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I. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 

1 Πληροφορίες για τη σύνταξη του Ετήσιου ∆ελτίου 

 

Στο παρόν Ετήσιο ∆ελτίο περιέχονται όλα εκείνα τα στοιχεία και οι πληροφορίες 
που είναι απαραίτητα στους επενδυτές, τους συµβούλους επί των επενδύσεών τους 
καθώς και στα αρµόδια όργανα και Αρχές της Κεφαλαιαγοράς για τη σωστή 
εκτίµηση της περιουσίας, της χρηµατοοικονοµικής κατάστασης, της 
δραστηριότητας και των προοπτικών της εταιρείας «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ 
Α.Ε.» και των θυγατρικών της. Στο παρόν Ετήσιο ∆ελτίο η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» µπορεί να αναφέρεται ως «Εταιρεία» ή «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.». Επίσης, ο όρος «Όµιλος» αναφέρεται στον όµιλο 
επιχειρήσεων που απαρτίζουν η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» και οι θυγατρικές 
της, «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.» και « ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.». 

Η σύνταξη και η διάθεση του παρόντος Ετήσιου ∆ελτίου έγινε σύµφωνα µε τις 
διατάξεις της ισχύουσας νοµοθεσίας, ώστε να καλύπτει τις ανάγκες πληροφόρησης 
του επενδυτικού κοινού, όπως αυτές καθορίζονται από τις διατάξεις της απόφασης 
7/372/15.02.2006 του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς σε 
συνδυασµό µε τις διατάξεις του Π.∆. 348/1985 και λαµβάνοντας υπόψη το άρθρο 
275, παρ. 9γ του Κανονισµού του Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 

Το παρόν τίθεται στη διάθεση των επενδυτών δωρεάν. Οι επενδυτές που 
ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες µπορούν να επισκεφθούν την 
ιστοσελίδα της Εταιρείας www.hellenicfabrics.com ή να απευθυνθούν κατά τις 
εργάσιµες ηµέρες και ώρες στα κεντρικά γραφεία της Εταιρείας : 

 

Οικονοµικός ∆ιευθυντής  Πολυζώης ∆ούκας 
Υπεύθυνος Σχέσεων µε Επενδυτές Γεώργιος Αναγνωστόπουλος 
∆ιεύθυνση Έδρας   Κοµνηνών 26, Τ.Κ. 546 24 Θεσσαλονίκη 
Τηλέφωνο    2310 366870 
Fax     2310 366877 

 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας δηλώνει ότι όλα τα µέλη του, έχουν λάβει 
γνώση του περιεχοµένου του παρόντος Ετήσιου ∆ελτίου και, µαζί µε τους 
συντάκτες του, βεβαιώνουν υπεύθυνα ότι: 

 

• όλα τα στοιχεία και οι πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό είναι πλήρη 
και αληθή. 

• ∆εν υπάρχουν άλλα στοιχεία και δεν έχουν λάβει χώρα γεγονότα η 
απόκρυψη ή παράλειψη των οποίων θα µπορούσε να καταστήσει 
παραπλανητικό το σύνολο ή µέρος των στοιχείων και πληροφοριών που 
περιέχονται στο Ετήσιο ∆ελτίο. 
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• Σε βάρος της Εταιρείας και των εταιρειών που ελέγχονται µετοχικά από 
αυτή, δεν εκκρεµούν δικαστικές διαφορές ή διαιτησίες, οι οποίες θα 
µπορούσαν να έχουν σηµαντικές επιπτώσεις στην οικονοµική τους 
κατάσταση.  

 

Η Εταιρεία, καθώς και οι θυγατρικές της εταιρείες, που περιλαµβάνονται στις 
ενοποιηµένες καταστάσεις, ελέγχονται από Ορκωτούς Ελεγκτές Λογιστές. 

Τον έλεγχο των οικονοµικών καταστάσεων της Εταιρείας και των ενοποιηµένων 
οικονοµικών καταστάσέων της, για τη χρήση 2006, διενήργησε ο Ορκωτής 
Ελεγκτής Λογιστής: 

 

Νικόλαος Α. Αργυρού (Α.Μ. ΣΟΕΛ 15511) 
 

Ernst & Young (Hellas) A.E. 

11ο χλµ. Εθνικής Οδού Αθηνών-Λαµίας 
 

(Α.Μ. ΣΟΕΛ 107) 

144 51 Μεταµόρφωση Αττικής 
  

 

Το πιστοποιητικό ελέγχου των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών για τη χρήση 2006 
παρατίθεται στο κεφάλαιο «Έκθεση Ελέγχου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή επί των 
Ετήσιων Οικονοµικών Καταστάσεων σε Ενοποιηµένη και µη βάση». 

 

 

 



 

 7

2 Πληροφορίες για τη Μητρική Εταιρεία 

 

2.1 Σηµαντικά εισαγωγικά στοιχεία 

 

Η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» ιδρύθηκε το 1974 από τους αδελφούς Γεώργιο 
και Χρήστο Ακκά και το διεθνή Ολλανδικό όµιλο κλωστοϋφαντουργίας και 
πλαστικών, «ROYAL TEN CATE N.V.». Κατά τη δεκαετία του 1990 και µετά την 
εισαγωγή της Εταιρείας στην Κύρια Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών (Χ.Α.) το 
1994, η ∆ιοίκηση και η πλειοψηφία της «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» ανήκε 
στην «ROYAL TEN CATE». Το 1999, η οικογένεια Ακκά, µε τη συνεργασία της 
«MARFIN CLASSIC Α.Ε.Ε.Χ.», εξαγόρασε την πλειοψηφία των µετοχών και 
ανέπτυξε ένα επιχειρησιακό πλάνο για τη σταθερή αναπτυσσόµενη πορεία της. 

Η έδρα και τα κεντρικά γραφεία της Εταιρείας βρίσκονται στο ∆ήµο Θεσσαλονίκης, 
στην οδό Κοµνηνών 26, Τ.Κ. 546 24. Σύµφωνα µε το καταστατικό της Εταιρείας, η 
διάρκεία της έχει οριστεί έως την 31η ∆εκεµβρίου του 2065. Η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» είναι εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών του 
Υπουργείου Ανάπτυξης και διέπεται από το Ν. 2190/1920. 

Οι παραγωγικές µονάδες της Εταιρείας είναι εγκατεστηµένες στο νοµό Πέλλας, 40 
χιλιόµετρα δυτικά της Θεσσαλονίκης, στη βιοµηχανική περιοχή Σίνδου και στη Νέα 
Αγχίαλο του Νοµού Θεσσαλονίκης. 

Στις 31.12.2006 η Μητρική Εταιρεία είχε δύο θυγατρικές εταιρείες οι οποίες δεν 
είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών, την «EKKOΚKIΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
Α.Β.Ε.Ε.» και την «KΛΩΣTHPIA KIΛKIΣ A.E.». Πρωταρχικός στόχος των 
θυγατρικών είναι να καλύψουν τις ανάγκες της Μητρικής σε πρώτες ύλες. Η 
«ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.» δραστηριοποιείται στο χώρο της 
εκκόκκισης συσπόρου βάµβακος και εδρεύει στο Γραµµατικό του Νοµού Καρδίτσας. 
Η «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» δραστηριοποιείται στο χώρο της παραγωγής 
βαµβακερών και συµµείκτων νηµάτων ειδικών προδιαγραφών, στη παραγωγική 
της µονάδα που βρίσκεται στο Νόµο Κιλκίς και εδρεύει στο ∆ήµο Θεσσαλονίκης.  

Τα ποσοστά µε τα οποία συµµετέχει η Μητρική Εταιρεία στις δύο θυγατρικές είναι 
τα ακόλουθα : 

 

ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.B.E.Ε.
51%

ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.
100%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.
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2.2 Αντικείµενο Εργασιών – ∆ραστηριότητα 

 

Η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» ξεκίνησε την παραγωγική της δραστηριότητα 
το 1974 και πέτυχε να συνδέσει το όνοµά της µε τις πιο γνωστές φίρµες εταιρειών 
παραγωγής ρούχων sportswear και casualwear. Στην επιχειρησιακή µονάδα της 
Πέλλας παράγεται ποικιλία υφασµάτων τύπου denim τα οποία διαφέρουν µεταξύ 
τους σε τεχνικά χαρακτηριστικά όπως το βάρος, ο τύπος υφάσµατος, η απόχρωση, 
η υφή κλπ.  

Κύρια πρώτη ύλη που χρησιµοποιείται στην παραγωγή του denim, είναι το νήµα, 
το οποίο η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» προµηθεύεται από το κλωστήριο της 
Σίνδου, ή τη θυγατρική της, «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.». 

Το ύφασµα denim είναι ένα εξειδικευµένο προϊόν και διατίθεται σε βιοµηχανίες 
κατασκευής blue jeans οι οποίες θέτουν αυστηρές προδιαγραφές ποιότητας. Είναι 
χαρακτηριστικό ότι οι παραγωγοί indigo denim έχουν την ευθύνη για την ποιότητα 
του προϊόντος µέχρι το τελικό στάδιο επεξεργασίας των blue jeans (π.χ. 
πετροπλύσιµο). Για το λόγο αυτό, η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» έχει δώσει 
ιδιαίτερη έµφαση, αφενός στον υψηλό βαθµό εξειδίκευσης και αυτοµατισµού της 
παραγωγής και αφετέρου, στον ποιοτικό έλεγχο του προϊόντος. Οι παράγοντες 
αυτοί έχουν επιτρέψει την κατασκευή υφάσµατος πολύ υψηλής ποιότητας. 

Η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.», ως η µοναδική Ελληνική εταιρεία του κλάδου, 
κατέχει δεσπόζουσα θέση στην Ευρωπαϊκή αγορά και στο πελατολόγιό της 
συγκαταλέγονται οι σηµαντικότεροι επώνυµοι κατασκευαστές του κλάδου των 
ενδυµάτων jeans. Η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» αποτελεί τη µόνη πλήρως 
καθετοποιηµένη µονάδα παραγωγής υφάσµατος denim στην Ευρώπη, 
δραστηριοποιούµενη στην παραγωγή βάµβακος, νήµατος και υφάσµατος. 

Η Εταιρεία είναι διοικητικά οργανωµένη σε τρεις καθετοποιηµένες Επιχειρηµατικές 
Μονάδες (Business Units) : αυτή του Denim (Εργοστάσιο Πέλλας), του Νήµατος 
(Εργοστάσιο Σίνδου) και του Βάµβακος (Εργοστάσιο Ν. Αγχιάλου).  

Το προσωπικό της Εταιρείας στο τέλος της εξεταζόµενης περιόδου έχει ως εξής: 

 

Προσωπικό  Denim Νήµα Βαµβάκι Σύνολο 

Παραγωγή 306 117 19 442 

∆ιοίκηση 7 2 2 11 

∆ιάθεση 19 2 4 25 

Σύνολο 332 121 25 478 

 
 

2.2.1 Επιχειρησιακή Μονάδα Denim 

Η Επιχειρησιακή Μονάδα Υφάσµατος Denim (Εργοστάσιο Πέλλας) παράγει το κύριο 
προϊόν του Οµίλου, το ύφασµα denim. Η παραγωγική δυναµικότητα του 
εργοστασίου σήµερα ανέρχεται σε περίπου 18 εκατοµµύρια µέτρα φινιρισµένου 
υφάσµατος ετησίως. 
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Τα τελευταία χρόνια, η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» έδωσε ιδιαίτερη έµφαση 
στην ανάπτυξη µεγάλης προϊοντικής σειράς µε υφάσµατα σε διάφορες υφάνσεις, 
αποχρώσεις του indigo, σε πολλά βάρη µε ειδικές επεξεργασίες και φινιρίσµατα. 
Εκµεταλλευόµενη την καθετοποιηµένη δοµή της, προχώρησε στη δηµιουργία 
εξειδικευµένων υφασµάτων µε ειδικά χαρακτηριστικά και την ανάπτυξη ειδικών 
νηµάτων για υφάσµατα denim καθώς και υφασµάτων για γυναικείες συλλογές π.χ. 
ελαστικά υφάσµατα. 

Συγκεκριµένα, για την παραγωγή του υφάσµατος απαιτούνται νήµατα υψηλής 
ποιότητας που παράγονται είτε µε τη µέθοδο της δακτυλιοφόρου κλώσης στο 
εργοστάσιο της Σίνδου (Επιχειρησιακή Μονάδα Νήµατος) και στη θυγατρική 
εταιρεία «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.», είτε µε τη µέθοδο της ανοικτής κλώσης, τα 
οποία προµηθεύεται επίσης από τη θυγατρική της. Παράλληλα, τα εκκοκκιστήρια 
του Οµίλου προµηθεύουν τα κλωστήρια µε βαµβάκι ειδικών προδιαγραφών, 
προκειµένου να επιτευχθεί η απαιτούµενη ποιότητα νηµάτων που ζητείται από τη 
µονάδα του denim. 

Ως βοηθητικές ύλες (χηµικά) απαραίτητες για τη βαφή του προϊόντος, 
χρησιµοποιούνται ειδικές βαφές µε κυριότερη αυτή του indigo. Για την αγορά των 
βοηθητικών υλών, δεν υπάρχουν ειδικές συµφωνίες ή µακροχρόνιες συµβάσεις µε 
τους προµηθευτές. Έτσι, οι αγορές της Εταιρείας γίνονται µε βάση τις τιµές που 
διαµορφώνονται στην αγορά και βάσει συγκεκριµένων παραγγελιών. Η 
παραγωγική µονάδα του υφάσµατος denim έχει τα εγκεκριµένα από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση απαραίτητα σήµατα Ocotex, τα οποία πιστοποιούν τη µη χρήση 
χηµικών ουσιών στα υφάσµατα, για πάνω από 75% των κωδικών παραγωγής των 
υφασµάτων. Επιπρόσθετα, η µονάδα διαθέτει περιβαλλοντολογικό ISO 14001. 

Το 100% της παραγωγής ελέγχεται οπτικά προκειµένου να ταξινοµηθεί ποιοτικά 
και παράλληλα διεξάγονται δειγµατοληπτικοί έλεγχοι των τεχνικών ιδιοτήτων του 
υφάσµατος. Σκοπός του σχολαστικού ποιοτικού ελέγχου είναι το τελικό προϊόν να 
πληρεί τις αυστηρές προδιαγραφές όπως αυτές ορίζονται από τον Αµερικανικό 
Οργανισµό Προδιαγραφών (A.S.T.M.). 

Οι παράγοντες αυτοί δίνουν τη δυνατότητα κατασκευής υφάσµατος πολύ υψηλών 
προδιαγραφών και απευθύνεται σε επιχειρήσεις ενδυµάτων jeans, οι οποίες 
κατέχουν παγκοσµίως αναγνωρίσιµα εµπορικά σήµατα.  

Όσον αφορά τις πωλήσεις των προϊόντων denim, αυτές γίνονται µέσω ενός 
εκτεταµένου δικτύου αντιπροσώπων, µε εξαίρεση τους µεγάλους πελάτες και την 
εγχώρια αγορά, όπου η Εταιρεία διαθέτει αυτόνοµο δίκτυο πωλήσεων. Το δίκτυο 
των αντιπροσώπων δραστηριοποιείται σε χώρες όπως η Ιταλία, Γαλλία και Βόρεια 
Αφρική (Τυνησία, Μαρόκο), Μ. Βρετανία, Ιρλανδία, Σκανδιναβία, Γερµανία, 
Βέλγιο, Ολλανδία, Πορτογαλία, Ισπανία, Πολωνία, Ρωσία, Σερβία – FYROM, Η.Π.Α. 
κλπ. Η διανοµή των προϊόντων γίνεται µε κάθε είδους µεταφορικό µέσο δηµόσιας 
χρήσης. Η συνεργασία της Εταιρείας µε τους πελάτες γίνεται µέσω παραγγελιών. 
Σε περιπτώσεις µεγάλων πελατών καταρτίζεται πρόγραµµα παραγγελιών µέσης 
περιόδου τριών µηνών. 

Η ∆ιεύθυνση Πωλήσεων/Marketing καλύπτει τις λειτουργίες της Εποπτείας και 
∆ιαχείρισης Προϊόντων (Product Management), της Ανάπτυξης νέων προϊόντων 
(Product Development)-αγορών και έρχεται σε άµεση επαφή τόσο µε τους 
αντιπροσώπους που συνεργάζεται η Εταιρεία όσο και µε τους κατά τόπο πελάτες. 
Το Τµήµα Πωλήσεων, το οποίο διαχωρίζεται στις Πωλήσεις Εξωτερικού και 
Πωλήσεις Εσωτερικού, δραστηριοποιείται στον τοµέα της προώθησης και διανοµής 
των προϊόντων. Το Τµήµα Marketing δραστηριοποιείται στον τοµέα της ανάπτυξης 
και εφαρµογής στρατηγικών σχεδίων marketing, συµπεριλαµβανοµένου του 
προσδιορισµού του ανταγωνιστικού περιβάλλοντος της εταιρείας και της επιλογής 
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αγορών – στόχων. Η εφαρµογή αυτών των σχεδίων εξασφαλίζει τη βέλτιστη 
προώθηση των προϊόντων, γεγονός που αποτελεί κύριο στόχο της ∆ιεύθυνσης. 

Η στενή συνεργασία µεταξύ της διεύθυνσης πωλήσεων/marketing και διαφόρων 
τµηµάτων της παραγωγικής διαδικασίας, έχει σαν αποτέλεσµα την ανάπτυξη νέων 
προϊόντων που βασίζονται στις απαιτήσεις της αγοράς. Η Μητρική Εταιρεία, τα 
τελευταία χρόνια, ακολούθησε επιθετικότερη εµπορική πολιτική βασισµένη σε δύο 
άξονες. Ο πρώτος ήταν η µεγαλύτερη εξωστρέφεια, λαµβάνοντας µέρος σε 
διεθνείς εκθέσεις και προβάλλοντας το όνοµά της στο εξωτερικό. Η Εταιρεία 
παρουσιάζει τα προϊόντα της δύο φορές το χρόνο, στις πιο σηµαντικές εκθέσεις του 
κλάδου, όπως η Premiere Vision στο Παρίσι, η Tissu Premier στη Λιλ της Γαλλίας 
και η Munich Fabric Start στο Μόναχο. Συµµετέχει επίσης, στην Jeans Expo στη 
Μόσχα και στην International Textile and Accessories Sourcing στην 
Κωνσταντινούπολη. Ο δεύτερος άξονας ήταν η αναβάθµιση της προϊοντικής 
γραµµής. Χαρακτηριστική είναι η εξέλιξη του µίγµατος των πωλήσεων όπου τα 
προϊόντα µόδας, ενώ το 1999 κάλυπταν το 32% των πωλήσεων υφασµάτων 
denim, το 2006 έφτασαν να καλύπτουν το 96%. Η εµπορική πολιτική εστιάστηκε 
στην προώθηση νέων καινοτόµων υφασµάτων µε υψηλή προστιθέµενη αξία, 
περιορίζοντας την παραγωγή υφασµάτων που δεν προσέφεραν ικανοποιητική 
απόδοση κερδών. To 2006 χαρακτηρίστηκε από την ύφεση στη ζήτηση των 
υφασµάτων denim η οποία είχε σαν αποτέλεσµα µειωµένη κερδοφορία σε σχέση 
µε το 2005. Παρόλα αυτά, τα συγκριτικά πλεονεκτήµατα του Οµίλου έναντι των 
Ευρωπαίων ανταγωνιστών, βοηθούν στο να διατηρείται η ηγετική θέση της στον 
κλάδο.  

Η Εταιρεία δραστηριοποιείται σε µεγάλο βαθµό στην Ευρωπαϊκή Ένωση, όπου είναι 
εγκατεστηµένο το µεγαλύτερο µέρος της πελατειακής της βάσης, αν και εξάγει σε 
πάνω από 35 χώρες. Το 2006, η Ιταλία η οποία αποτελεί τη µεγαλύτερη αγορά 
µόδας και κλωστοϋφαντουργίας στην Ευρώπη, απορρόφησε το µεγαλύτερο τµήµα 
των πωλήσεων. Παράλληλα, πραγµατοποιεί εξαγωγές σε Βαλκάνια, Βόρεια Αφρική, 
Ρωσία, Ινδία, Πολωνία, Ουγγαρία, Τουρκία, Κύπρο και Χονγκ Κονγκ. Τα τελευταία 
χρόνια, η Εταιρεία προσανατολίζεται στη διείσδυση νέων αγορών και την 
περαιτέρω απόκτηση νέων πελατών καθώς και την προώθηση υφασµάτων υψηλής 
ποιότητας και ειδικών φινιρισµάτων.  

 

2.2.2 Επιχειρησιακή Μονάδα Νήµατος 

Η Επιχειρησιακή Μονάδα Νήµατος (Εργοστάσιο ΒΙ.ΠΕ.Θ. Σίνδου) παράγει 
εξειδικευµένα βαµβακερά νήµατα καρντέ υφαντικής δακτυλιοφόρου κλώσης για 
την κατασκευή κυρίως υφασµάτων denim. Η παραγωγική δυναµικότητα του 
Κλωστηρίου ανέρχεται σε 7,4 χιλιάδες τόνους νήµατος ετησίως. Η Εταιρεία 
διαθέτει πιστοποίηση των σηµάτων Ocotex και ECO-LABEL για το νήµα. 

Το µεγαλύτερο µέρος της παραγωγής του εργοστασίου απευθύνεται προς το 
εργοστάσιο Πέλλας, ενώ το υπόλοιπο διοχετεύεται στη λοιπή εγχώρια και διεθνή 
αγορά. Οι ποσότητες νηµάτων που έχει στη διάθεσή της προς πώληση η ∆ιεύθυνση 
Νήµατος, εξαρτάται από τις ανάγκες της παραγωγικής διαδικασίας της 
Επιχειρησιακής Μονάδας του Denim.  

Το δίκτυο πωλήσεων της Επιχειρησιακής Μονάδας Νήµατος αποτελείται από ένα 
δίκτυο αντιπροσώπων που καλύπτουν τόσο την εγχώρια όσο και τη διεθνή αγορά. 
Η διανοµή των προϊόντων γίνεται από µεταφορικά µέσα δηµόσιας χρήσης. Το 
δίκτυο αντιπροσώπων της ∆ιεύθυνσης Νήµατος δραστηριοποιείται σε χώρες όπως η 
Ιταλία, η Ελλάδα, η Πορτογαλία, η Γερµανία, η Ισπανία, η Γαλλία, το Ισραήλ και η 
Τουρκία.  
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2.2.3 Επιχειρησιακή Μονάδα Βάµβακος 

Η Επιχειρησιακή Μονάδα Βάµβακος (Εργοστάσιο Ν. Αγχιάλου) παράγει 
εκκοκκισµένο βαµβάκι και τροφοδοτεί τα κλωστήρια του Οµίλου. Η συγκεκριµένη 
δραστηριότητα της Εταιρείας είναι εποχιακή. Η λειτουργία του εκκοκκιστηρίου 
ξεκινά από τα τέλη Σεπτεµβρίου και λήγει στα τέλη ∆εκεµβρίου. Το Εκκοκκιστήριο, 
κατά την εκκοκκιστική περίοδο, επεξεργάζεται 27.000 τόνους συσπόρου βάµβακος 
ετησίως ενώ διαθέτει επίσης σύγχρονο σπορελαιουργείο µε ηµερήσια δυνατότητα 
επεξεργασίας 180 τόνων βαµβακόσπορου. Τα παραγόµενα προϊόντα του 
εκκοκκιστηρίου είναι το εκκοκκισµένο βαµβάκι και ο βαµβακόσπορος. O 
παραγόµενος βαµβακόσπορος αποτελεί την πρώτη ύλη για τη µονάδα του 
σπορελαιουργείου της Εταιρείας. Το µεγαλύτερο µέρος του παραγόµενου 
εκκοκκισµένου βάµβακος κατευθύνεται κυρίως προς τα κλωστήρια του Οµίλου: 
προς το εργοστάσιο της Σίνδου και τη θυγατρική «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» ενώ η 
πλεονάζουσα παραγωγή πωλείται σε τρίτους, κυρίως στο εξωτερικό. Επίσης, η 
Επιχειρησιακή Μονάδα Βάµβακος έχει πάρει την πιστοποίηση ISO 9002. 

Οι πωλήσεις του εκκοκκισµένου βάµβακος γίνονται κυρίως µέσω µεγάλων 
εµπορικών οίκων του εξωτερικού. Για τις πωλήσεις εκκοκκισµένου βάµβακος 
καταρτίζονται, ανά πράξη συναλλαγής, συµβόλαια πωλήσεων.  

Η Ελλάδα κατέχει υψηλή θέση στην παραγωγή βάµβακος παγκοσµίως. Η ποιότητα 
του συσπόρου βάµβακος επηρεάζεται σηµαντικά από τις κλιµατολογικές συνθήκες 
που επικρατούν κατά την περίοδο της παραγωγής, τη µέθοδο συλλογής, 
µεταφοράς και αποθήκευσης και τον τρόπο επεξεργασίας. Το συγκριτικό 
πλεονέκτηµα των εκκοκκιστηρίων του Οµίλου, βασίζεται κυρίως στην 
ολοκληρωµένη διαχείριση του βάµβακος από το σπόρο ως το τελικό προϊόν, 
προκειµένου να επιτευχθεί η δυνατόν καλύτερη ποιοτικά συλλογή συσπόρου 
βάµβακος. Το εκκοκκισµένο βαµβάκι αποτελεί ένα από τα βασικά χρηµατιστηριακά 
εµπορεύµατα, η τιµή του διαπραγµατεύεται στο Χρηµατιστήριο της Νέας Υόρκης 
και επηρεάζεται από την προσφορά, τη ζήτηση και τα αποθέµατα των χωρών. 

 

2.3 Πληροφορίες για τη Μετοχική ∆οµή και τη ∆ιοίκηση της Εταιρείας  

 

2.3.1 Μετοχική ∆οµή 

Με βάση την τελευταία Τακτική Γενική Συνέλευση της 21.06.2006 και κατά την 
31η ∆εκεµβρίου 2006 η µετοχική δοµή της Εταιρείας έχει ως εξής: 

 

Μέτοχοι 

Αριθµός 
Μετοχών 

21.06.2006

% 

Αριθµός 
Μετοχών 

 31.12.2006 

% 

Χρήστος Ι. Ακκάς 3.048.659 22,3% 3.048.659 22,3%

Γεώργιος Ι. Ακκάς 2.379.732 17,4% 2.379.732 17,4%
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Ιωάννης Χ. Ακκάς 2.387.747 17,4% 2.387.747 17,4%

Marfin Financial Group Α.Ε. 1.104.106 8,1% 1.185.284 8,7%

Ροδάµα Η. Ακκά 685.894 5,0% 685.894 5,0%

Λοιποί Μέτοχοι κάτω του 5% 4.086.089 29,8% 4.004.911 29,2%

Σύνολο 13.692.227  13.692.227  

 

Σύµφωνα µε τα οριζόµενα του Π.∆. 51/1992, κατά τη διάρκεια της χρήσης, η 
Εταιρεία δεν έλαβε γνώση για τυχόν ανακοίνωση µεταβολής των ποσοστών των 
βασικών µετόχων.  

 

2.3.2 ∆ιοικητικό Συµβούλιο 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας είναι πενταµελές και απαρτίζεται από τους :  

 

Θέση στο ∆.Σ. Ονοµατεπώνυµο Ιδιότητα 

Πρόεδρος Χρήστος Ι. Ακκάς Εκτελεστικό Μέλος 

Αντιπρόεδρος Μιχαήλ Η. Κολακίδης Ανεξάρτητο µη Εκτελεστικό µέλος 

∆. Σύµβουλος Ιωάννης Χ. Ακκάς Εκτελεστικό Μέλος 

Μέλος Γεώργιος Ι. Ακκάς Εκτελεστικό µέλος 

Μέλος Ρήγας ∆. Τζελέπογλου Ανεξάρτητο µη Εκτελεστικό µέλος 

 

� Ο κ. Χρήστος Ι. Ακκάς είναι πτυχιούχος της Νοµικής Σχολής του Αριστοτελείου 
Πανεπιστηµίου Θεσσαλονίκης. Είναι επίτιµος Γενικός Πρόξενος της Σουηδίας 
και της ∆ανίας και επίτιµος Πρόξενος της Νορβηγίας στη Βόρεια Ελλάδα, 
Αντιπρόεδρος του Ελληνοβρετανικού Εµπορικού Επιµελητηρίου, Επίτιµος 
∆ιδάκτωρ του Πανεπιστηµίου Kingston της Μεγάλης Βρετανίας, Μέλος των 
∆ιοικητικών Συµβουλίων της Τράπεζας GENIKI-SOCIETE GENERALE και της 
ασφαλιστικής εταιρείας «ΦΟΙΝΙΞ METROLIFE – ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.», 
Αντιπρόεδρος του Ιδρύµατος Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης, Πρόεδρος του 
Παραρτήµατος Θεσσαλονίκης της ∆ιεθνούς ∆ιαφάνειας Ελλάδος καθώς και 
Μέλος της Συµβουλευτικής Επιτροπής του South East European Research 
Center. 

� Ο κ. Μιχαήλ Η. Κολακίδης είναι πτυχιούχος οικονοµικών του London School of 
Economics και κάτοχος µεταπτυχιακού τίτλου MBA από το London Business 
School. Εργάσθηκε στη Citibank Ελλάδος, στον τοµέα χρηµατοδοτήσεων και 
εργασιών µε µεγάλες Ελληνικές Επιχειρήσεις και στο Τµήµα Corporate Finance 
φτάνοντας στο βαθµό του Αντιπροέδρου. Έχει εκλεγεί Αντιπρόεδρος του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου και Υποδιοικητής στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος. 
∆ιετέλεσε Αντιπρόεδρος ∆ιοικητικού Συµβουλίου της ΕΤΕΒΑ, µέλος του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου της Κτηµατικής Τράπεζας και άλλων θυγατρικών της 
Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος. Έχει εργασθεί στον Όµιλο Α.Ε. Τσιµέντων 
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ΤΙΤΑΝ ως Οικονοµικός ∆ιευθυντής Οµίλου και ταυτόχρονα ήταν µέλος του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου. Είναι Αναπληρωτής ∆ιευθύνων Σύµβουλος της 
Τράπεζας Πειραιώς Α.Ε. και από το 2004 έχει αναλάβει παράλληλα και 
καθήκοντα Αντιπροέδρου του ∆ιοικητικού Συµβουλίου. 

� Ο κ. Ιωάννης Χ. Ακκάς είναι απόφοιτος µεταπτυχιακών σπουδών στη ∆ιοίκηση 
Επιχειρήσεων (MBA) από το Πανεπιστήµιο George Washington University, 
Washington D.C., Η.Π.Α. Είναι µέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του Σ.Ε.Β., 
Γενικός Γραµµατέας του Συνδέσµου Βιοµηχανιών Βορείου Ελλάδος και του 
Συνδέσµου Ελλήνων Βιοµηχάνων Κλωστοϋφαντουργών. Είναι µέλος του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου του Συνδέσµου Επιχειρήσεων Πλεκτικής – Έτοιµου 
Ενδύµατος Ελλάδος, Μέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του Οργανισµού 
Ασφάλισης Εξαγωγικών Πιστώσεων, µέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του 
Ιδρύµατος Οικονοµικών και Βιοµηχανικών Ερευνών (ΙΟΒΕ) και µέλος της 
Οµάδας Υψηλού Επιπέδου για την Κλωστοϋφαντουργία στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση (High Level Group for Textiles & Clothing). ∆ιετέλεσε εκπρόσωπος της 
Ελλάδας στη ∆ιεθνή Επιτροπή Βάµβακος (International Cotton Advisory 
Committee). 

� Ο κ. Γεώργιος Ι. Ακκάς είναι πτυχιούχος οικονοµικών επιστηµών του 
Πανεπιστηµίου της Γενεύης. Είναι µέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 
Τράπεζας της Ελλάδος, µέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του Οργανισµού 
Μεγάρου Μουσικής της Θεσσαλονίκης και Αντιπρόεδρος του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου του Συλλόγου Φίλων της Μουσικής Θεσσαλονίκης. Έχει διατελέσει 
επίτιµος Πρόξενος των Κάτω Χωρών για τη Βόρεια Ελλάδα, Πρόεδρος της 
EUROCOTTON και Πρόεδρος της Ένωσης Βιοµηχάνων Βαµβακουργών Ελλάδος. 

� Ο κ. Ρήγας ∆. Τζελέπογλου είναι πτυχιούχος οικονοµικών και πολιτικών 
επιστηµών του Πανεπιστηµίου Θεσσαλονίκης µε µεταπτυχιακό δίπλωµα στην 
Οικονοµική, κάτοχος µεταπτυχιακού τίτλου του Πανεπιστηµίου Lancaster 
Αγγλίας και διδακτορικού διπλώµατος στα Οικονοµικά από το Πανεπιστήµιο της 
Θεσσαλονίκης. Είναι επισκέπτης καθηγητής στο Business School of Kingston 
University, µέλος του Chartered Institute of Marketing, Fellow British Institute 
of Management, Πρόεδρος του ICBS, BUSSINESS SCHOOL, Πρόεδρος της IBS 
Ινστιτούτο Τραπεζικής Επιµόρφωσης A.E. και Αντιπρόεδρος του IBS, Cyprus, 
Institute of Banking Studies LTD. Είναι ταµίας και εκπρόσωπος του Κέντρου για 
τη ∆ηµοκρατία και τη Συµφιλίωση στη Νοτιοανατολική Ευρώπη, Αντιπρόεδρος 
της Επιτροπής Βορείου Ελλάδος του Ελληνοαµερικανικού Εµπορικού 
Επιµελητηρίου, ιδρυτικό µέλος της Επιτροπής Βορείου Ελλάδος του 
Ελληνοβρετανικού Εµπορικού Επιµελητηρίου. Είναι επίτιµος Πρόξενος της 
Χιλής στη Θεσσαλονίκη. Υπήρξε Γενικός ∆ιευθυντής της «HELEXPO ∆ΕΘ Α.Ε.» 
και Εκτελεστικός ∆ιευθυντής της Εταιρείας Οικονοµικών Μελετών και 
Συµβούλων ∆ιοίκησης ICAP Α.Ε. ∆ιετέλεσε Πρόεδρος και ∆ιευθύνων 
Σύµβουλος της «HELEXPO ∆.Ε.Θ. Α.Ε.», Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας 
∆ιοίκησης Επιχειρήσεων στη Μακεδονία, Αντιπρόεδρος και Γενικός Γραµµατέας 
του Κ.Θ.Β.Ε. και Πρόεδρος του Κέντρου Ανάπτυξης Μακεδονίας-Θράκης. 

Κανένα από τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και τα στελέχη της Εταιρείας δεν 
έχουν καταδικασθεί τελεσίδικα για πράξεις ατιµωτικές ή οικονοµικά εγκλήµατα, δεν 
είναι αναµεµειγµένα σε δικαστικές εκκρεµότητες που αφορούν πτώχευση, 
εγκληµατική πράξη και απαγόρευση άσκησης επιχειρηµατικής δραστηριότητας, 
χρηµατιστηριακών συναλλαγών, επαγγέλµατος συµβούλου επενδύσεων, 
διευθυντικού στελέχους τραπεζών, ασφαλιστικών εταιρειών, χρηµατιστηριακών 
εταιρειών κλπ. Τα ανεξάρτητα και µη εκτελεστικά µέλη του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου δεν έχουν σχέση εξάρτησης µε την Εταιρεία ή µε συνδεδεµένα µε 
αυτή πρόσωπα. 
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2.3.3 Εταιρική ∆ιακυβέρνηση και Εταιρική κοινωνική Ευθύνη 

 

Η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» έχει δώσει ιδιαίτερη έµφαση στην εφαρµογή 
κανόνων λειτουργίας και στη θέσπιση αρχών Εταιρικής ∆ιακυβέρνησης όπως αυτές 
οριοθετούνται από την ισχύουσα Ελληνική νοµοθεσία και τις διεθνείς πρακτικές. 
Στόχος του θεµατοφύλακα αυτών των αρχών - της ∆ιοίκησης - είναι η δηµιουργία 
ενός πλήρους και σύγχρονου πλαισίου διακυβέρνησης, το οποίο χαρακτηρίζεται 
από βασικές αρχές όπως η διαφάνεια στη λειτουργία της Εταιρείας προς όφελος 
των µετόχων, η αύξηση της αποδοτικότητας, η επίδειξη εταιρικής κοινωνικής 
ευθύνης και η ανεξαρτησία στους τρόπους άσκησης διοίκησης και ελέγχου. 

Η Εταιρεία διαθέτει Εσωτερικό Κανονισµό Λειτουργίας και Υπηρεσία Εσωτερικού 
Ελέγχου σύµφωνα µε τη νοµοθεσία περί Εταιρικής ∆ιακυβέρνησης (Ν. 3016 ΦΕΚ 
110/Α/17.05.2002). Προϊστάµενος Εσωτερικού Ελέγχου είναι ο κ. Βεζύρογλου 
Ανδρέας. Ο Εσωτερικός Ελεγκτής είναι ανεξάρτητος, δεν υπάγεται σε καµία άλλη 
υπηρεσιακή µονάδα της Εταιρείας και πληρεί γενικά όλες τις εκ του νόµου 
προβλεπόµενες προϋποθέσεις ανεξαρτησίας και προσόντων.  

Την υπηρεσία Εσωτερικού Ελέγχου εποπτεύει το ανεξάρτητο και µη εκτελεστικό 
µέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, κ. Ρήγας ∆. Τζελέπογλου. Στο πλαίσιο των 
αρχών Εταιρικής ∆ιακυβέρνησης που εφαρµόζεται από την Εταιρεία, τα µέλη του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου, κ.κ. Ρήγας ∆. Τζελέπογλου, Μιχαήλ Η. Κολακίδης και 
Γεώργιος Ι. Ακκάς συγκροτούν την Επιτροπή Εσωτερικού Ελέγχου της Εταιρείας, η 
οποία φέρει την ευθύνη των τελικών πορισµάτων και αναφορών που συντάσσει η 
Υπηρεσία Εσωτερικού Ελέγχου και αναφέρεται στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο µέσω 
τακτικών εκθέσεων ή έκτακτων αναφορών.  

Έργο της Επιτροπής Εσωτερικού Ελέγχου είναι ο έλεγχος της τήρησης των 
διαδικασιών που προβλέπονται από τον Εσωτερικό Κανονισµό Λειτουργίας και το 
Καταστατικό της Εταιρείας, ο έλεγχος της συµµόρφωσης της Εταιρείας µε τις 
διατάξεις της κείµενης νοµοθεσίας, η υποβολή προτάσεων για τη βελτίωση των 
διαδικασιών της Εταιρείας, η διαφύλαξη των επιχειρησιακών πόρων, η ενηµέρωση 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου για τα αποτελέσµατα των ελέγχων και η εισήγηση, 
όταν απαιτείται, διορθωτικών µέτρων ώστε να εξασφαλίζονται η προάσπιση των 
συµφερόντων των µετόχων της Εταιρείας, και η βελτίωση των διαδικασιών για την 
αποτελεσµατικότερη λειτουργία των τµηµάτων της Εταιρείας.  

Η Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη αποτελεί στρατηγική επιλογή για την «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.». Η Εταιρεία έχει θέσει ως θεµελιώδη αρχή της λειτουργίας της 
την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη, καθώς η υλοποίηση της, αυξάνει έµπρακτα το 
επίπεδο ευαισθησίας σε θέµατα κοινωνικής πολιτικής και παρέχει τη δυνατότητα 
για σταδιακή και βιώσιµη εταιρική ανάπτυξη. 

 

2.3.4 Οργανόγραµµα 

 

Η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» στηρίζει ένα πολύ σηµαντικό µέρος της 
συνεχούς επιτυχούς εξέλιξής της, στη συστηµατική οργάνωσή της, σε όλα τα 
επίπεδα λειτουργίας της. Η δοµή της επιτρέπει τον άµεσο και αποτελεσµατικό 
έλεγχο, τόσο στο εσωτερικό της περιβάλλον όσο και στο εξωτερικό (πελάτες & 
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προµηθευτές), µε στόχο την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση του παραγωγικού της 
δυναµικού. Χαρακτηριστικό της Εταιρείας που αντικατοπτρίζεται στην οργάνωσή 
της, είναι η σηµασία που δίνει στην ποιότητα σε όλα της τα επίπεδα. 

Συµπερασµατικά, η οργανωτική δοµή της Εταιρείας διαθέτει σαφή διαχωρισµό των 
αρµοδιοτήτων, εξειδίκευση κατά λειτουργίες, άµεσο κεντρικό έλεγχο, δυνατότητα 
διορθωτικών κινήσεων – εάν παραστεί σχετική ανάγκη – και τέλος, άµεση 
επικοινωνία προς τα κατώτερα επίπεδα οργάνωσης. 

Στη συνέχεια παρατίθεται το οργανόγραµµα της Εταιρείας: 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΤΜΗΜΑ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ
ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ

ΠΟΡΩΝ

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΩΛΗΣΕΩΝ

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ
ΜΟΝΑ∆Α

DENIM

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΩΛΗΣΕΩΝ

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ
ΜΟΝΑ∆Α
ΝΗΜΑΤΟΣ

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΩΛΗΣΕΩΝ

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ
ΜΟΝΑ∆Α

ΒΑΜΒΑΚΟΣ

∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

 

2.4 ∆ικαιώµατα Μετόχων 

 

Η ευθύνη των µετόχων περιορίζεται στην ονοµαστική αξία των µετοχών που 
κατέχουν. Οι µέτοχοι συµµετέχουν στη ∆ιοίκηση και στα κέρδη της Εταιρείας 
σύµφωνα µε το νόµο και τις διατάξεις του καταστατικού. Τα δικαιώµατα και οι 
υποχρεώσεις που απορρέουν από κάθε µετοχή παρακολουθούν αυτή σε 
οποιονδήποτε καθολικό ή ειδικό διάδοχο του µετόχου. Οι µέτοχοι ενασκούν τα 
δικαιώµατά τους σε σχέση µε τη ∆ιοίκηση της Εταιρείας µόνο µέσω των Γενικών 
Συνελεύσεων. 
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Κάθε µέτοχος, οπουδήποτε και αν κατοικεί ή διαµένει, λογίζεται ότι έχει µόνιµη 
κατοικία την έδρα της Εταιρείας, ως προς τις σχέσεις του µε αυτή, και υπόκειται 
στην Ελληνική Νοµοθεσία. Κάθε διαφορά µεταξύ της Εταιρείας αφ’ ενός και των 
µετόχων ή οποιουδήποτε τρίτου αφ’ ετέρου, υπάγεται στην αποκλειστική 
αρµοδιότητα των τακτικών δικαστηρίων, η δε Εταιρεία ενάγεται µόνο ενώπιον των 
δικαστηρίων της έδρας της. 

Οι µέτοχοι έχουν προνόµιο προτίµησης σε κάθε µελλοντική αύξηση του Μετοχικού 
Κεφαλαίου της Εταιρείας, ανάλογα µε τη συµµετοχή τους στο υφιστάµενο 
Μετοχικό Κεφάλαιο, όπως ορίζεται στο άρθρο 13, παρ. 5 του Κ.Ν. 2190/20. 

Οι δανειστές του µετόχου και οι διάδοχοί του σε καµιά περίπτωση δε µπορούν να 
προκαλέσουν την κατάσχεση ή σφράγιση οποιουδήποτε περιουσιακού στοιχείου ή 
των βιβλίων της Εταιρείας, ούτε να ζητήσουν τη διανοµή ή εκκαθάρισή της, ούτε 
να αναµειχθούν κατά οποιονδήποτε τρόπο στη διοίκηση ή στη διαχείριση αυτής. 

Σε ό,τι αφορά τη διαδικασία κατάθεσης των µετοχών, προκειµένου να συµµετέχει 
ο µέτοχος στις Γενικές Συνελεύσεις των µετόχων της Εταιρείας, εφαρµόζονται τα 
προβλεπόµενα από τον Κανονισµό Λειτουργίας και Εκκαθάρισης του Συστήµατος 
Άϋλων Τίτλων της «Ελληνικά Χρηµατιστήρια Α.Ε.» (πρώην «Κεντρικό Αποθετήριο 
Αξιών Α.Ε.»), όπως αυτός εκάστοτε ισχύει. Κάθε µέτοχος δικαιούται να µετέχει στη 
Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρείας είτε αυτοπροσώπως είτε µέσω 
πληρεξουσίου. Οι µέτοχοι που επιθυµούν να πάρουν µέρος στη Γενική Συνέλευση 
οφείλουν να δεσµεύσουν το σύνολο ή µέρος των µετοχών τους µέσω του χειριστή 
τους στο Σύστηµα Άυλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) ή αν οι µετοχές τους βρίσκονται στον 
Ειδικό Λογαριασµό του Σ.Α.Τ., µε δήλωσή τους στην «Ελληνικά Χρηµατιστήρια 
Α.Ε.» (πρώην «Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών Α.Ε.»), τουλάχιστον πέντε (5) 
ολόκληρες ηµέρες πριν από εκείνη για την οποία ορίσθηκε η συνεδρίαση της 
Συνέλευσης. Οι σχετικές δηλώσεις δεσµεύσεως των µετοχών όπως και τα έγγραφα 
νοµιµοποιήσεως των τυχόν αντιπροσώπων πρέπει να κατατεθούν στα γραφεία της 
Εταιρείας. Μέτοχοι που δεν έχουν συµµορφωθεί µε τα παραπάνω µετέχουν στη 
Γενική Συνέλευση µόνο µετά από άδειά της. Μέτοχοι που εκπροσωπούν το 1/20 
του καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου: 

� Έχουν δικαίωµα να ζητήσουν από το Πρωτοδικείο της έδρας της Εταιρείας το 
διορισµό ενός ή περισσοτέρων ελεγκτών ειδικά για τον έλεγχο της Εταιρείας, 
σύµφωνα µε το άρθρο 40 του Κ.Ν. 2190/20. 

� Μπορούν να ζητήσουν τη σύγκληση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των 
µετόχων. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο υποχρεούται να συγκαλέσει τη συνέλευση 
αυτή εντός τριάντα (30) ηµερών από την ηµέρα κατάθεσης της αίτησης στον 
Πρόεδρο του ∆ιοικητικού Συµβουλίου. Στην αίτηση οι αιτούντες οφείλουν να 
αναγράφουν τα θέµατα, για τα οποία θα αποφασίσει η Γενική Συνέλευση. 

Κάθε µέτοχος µπορεί να ζητήσει δέκα (10) ηµέρες πριν από την Τακτική Γενική 
Συνέλευση, τις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις και τις σχετικές εκθέσεις του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου και των Ελεγκτών της Εταιρείας. 

Σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία (Ν. 2238/94, άρθρο 109), οι εταιρείες των 
οποίων οι µετοχές είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών (πλην των 
πιστωτικών ιδρυµάτων) βαρύνονται για τη χρήση 2006 µε φόρο 29% επί των 
φορολογητέων κερδών τους πριν από οποιαδήποτε διανοµή. Έτσι, τα µερίσµατα 
διανέµονται από τα ήδη φορολογηθέντα στο νοµικό πρόσωπο κέρδη και εποµένως 
ο µέτοχος δεν έχει καµία φορολογική υποχρέωση επί του ποσού των µερισµάτων 
που εισπράττει. Το µέρισµα κάθε µετοχής πληρώνεται στο δικαιούχο, µέσα σε δύο 
µήνες από την ηµεροµηνία της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης που ενέκρινε τις 
ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις ενώ ως χρόνος απόκτησης λογίζεται η 
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προαναφερόµενη ηµεροµηνία. Τα µερίσµατα που δεν έχουν ζητηθεί για µια 
πενταετία από τότε που κατέστησαν απαιτητά, παραγράφονται υπέρ του ∆ηµοσίου.  

Σε ό,τι αφορά τη διαδικασία πληρωµής του µερίσµατος, εφαρµόζονται τα 
προβλεπόµενα από τον Κανονισµό Λειτουργίας και Εκκαθάρισης του Συστήµατος 
Άϋλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.), όπως αυτός εκάστοτε ισχύει. Ο τρόπος και ο τόπος 
καταβολής γνωστοποιείται έγκαιρα από τον ηµερήσιο Τύπο. Βάσει του Κανονισµού 
του Χρηµατιστηρίου, το µέρισµα κάθε µετοχής καταβάλλεται στον εκάστοτε 
δικαιούχο µέσω της ορισθείσας πληρώτριας Τράπεζας και βάσει των στοιχείων που 
αποστέλλονται σε αυτήν από τα «Ελληνικά Χρηµατιστήρια Α.Ε.» (πρώην «Κεντρικό 
Αποθετήριο Αξιών Α.Ε.») την επόµενη εργάσιµη ηµέρα µετά την ολοκλήρωση της 
εκκαθάρισης των χρηµατιστηριακών συναλλαγών, που καταρτίστηκαν την ηµέρα 
που η Εταιρεία είχε καθοριστεί ως ηµέρα προσδιορισµού των µετόχων που 
δικαιούνται το µέρισµα. 

Σηµειώνεται ότι σύµφωνα µε τις διατάξεις του Νόµου, από τα κέρδη των 
θυγατρικών εταιρειών τα οποία πραγµατοποιούνται σε κάθε χρήση και εφόσον 
διανέµεται από αυτές µέρισµα, το µέρος των µερισµάτων που αντιστοιχεί στη 
Μητρική Εταιρεία καταβάλλεται κατά την επόµενη χρήση (εκτός αν δοθεί 
προµέρισµα στην ίδια χρήση) και συνεπώς περιέχεται στα κέρδη της Μητρικής 
Εταιρείας της επόµενης χρήσης. 

 

2.5 Χρηµατιστηριακά στοιχεία µετοχής και πληροφορίες σχετικά µε 
δηµόσιες προσφορές 

 

Οι µετοχές της Εταιρείας «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» εισήχθησαν προς 
διαπραγµάτευση στην Κύρια Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών στις 25.10.1994. 
Οι µετοχές της Εταιρείας σήµερα ανέρχονται σε 13.692.227 κοινές ονοµαστικές 
µετοχές αξίας € 1,47 η κάθε µία.  

Με την απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 15.11.2002 η Εταιρεία 
προέβη στη µετατροπή των ανωνύµων µετοχών της σε ονοµαστικές ενώ τα 
δικαιώµατα των µετόχων παρέµειναν αµετάβλητα. Έκτοτε, δεν έχει υπάρξει καµία 
µεταβολή. 

Κάθε µετοχή της Εταιρείας ενσωµατώνει όλα τα δικαιώµατα και τις υποχρεώσεις 
που καθορίζονται από το Νόµο. Το Καταστατικό της Εταιρείας δεν περιέχει 
διατάξεις περισσότερο περιοριστικές από ό,τι καθορίζει ο Νόµος. Το Καταστατικό 
της Εταιρείας δεν περιέχει ειδικά δικαιώµατα υπέρ συγκεκριµένων µετόχων. 

Οι µετοχές της Εταιρείας, ως εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών εκδίδονται σε 
άϋλη µορφή, καταχωρηµένες στα αρχεία της «Ελληνικά Χρηµατιστήρια Α.Ε.» 
(πρώην «Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών Α.Ε.»), µε χρόνο έκδοσης την ηµέρα 
καταχώρησής τους στα αρχεία αυτά. Τα δικαιώµατα στις µετοχές της Εταιρείας 
ασκούνται σύµφωνα µε τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις του Ν. 2396/96 και 
παρακολουθούνται µε καταχωρήσεις στα παραπάνω αρχεία, µε έναρξη χρόνου 
άσκησης την ηµέρα καταχώρησης σε αυτά. Όσον αφορά στην άσκηση των 
µετοχικών δικαιωµάτων, και όπως προβλέπεται εκ του Καταστατικού ή του Νόµου, 
η κατάθεση σχετικής βεβαίωσης της «Ελληνικά Χρηµατιστήρια Α.Ε.» (πρώην 
«Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών Α.Ε.»), ισοδυναµεί µε απόδειξη κατάθεσης των 
µετοχών. 
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Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζονται συνοπτικά στοιχεία για την πορεία της 
µετοχής της «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» για τις περιόδους 2006 και 2005:  

 

Χρηµατιστηριακά Στοιχεία Μετοχής 
01.01-

31.12.2006 
01.01-

31.12.2005

Κατώτερη Τιµή Έτους 2,60 1,75 

Ανώτερη Τιµή Έτους 3,74 2,93 

Μέση Τιµή Έτους 2,98 2,16 

Αρχή Έτους 2,93 2,00 

Τέλος Έτους 2,75 2,93 

Μέσος Όρος Όγκου Συναλλαγών (τα ποσά σε τεµ.) 20.406 10.139 

 

Η Εταιρεία στις Γενικές Συνελεύσεις των 15.11.2002, 29.10.2003, 27.05.2005 και 
21.06.2006 αποφάσισε να προχωρήσει σε αγορά δικών της µετοχών. Κατά την 
εξεταζόµενη χρήση, η Εταιρεία δεν εξάσκησε το δικαίωµα αγοράς ιδίων µετοχών. 

Η µετοχή της Εταιρείας συµµετείχε στο ∆είκτη Κλωστοϋφαντουργίας του 
Χρηµατιστηρίου Αθηνών έως τις 31.12.2005, ενώ σε συνέχεια της από 06.10.2005 
απόφασης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, εντάχθηκε 
στο Βιοµηχανικό ∆είκτη του Χρηµατιστηρίου. Ως συνέπεια των αλλαγών στη δοµή 
των αγορών του Χρηµατιστηρίου, οι µετοχές της εταιρείας «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» πλέον διαπραγµατεύονται στην κατηγορία «FTSE/Χ.Α. 
Προσωπικά - Οικιακά Προϊόντα ∆.Π.Ο.» (Υποκατηγορία Ρουχισµός & Αξεσουάρ) 
από 01.01.2006. Επίσης, η µετοχή συµπεριλαµβάνεται στους δείκτες FTSE/X.A. 
Small Cap 140 και FTSE/Χ.Α. Small Cap 80 της µεσαίας και µικρής 
κεφαλαιοποίησης. 

Κατά τη διάρκεια του 2006 καθώς και της τρέχουσας χρήσης του 2007 δεν υπήρξε 
δηµόσια προσφορά αγοράς ή ανταλλαγής µετοχών που έκαναν τρίτοι για µετοχές 
της Εταιρείας και δεν υπήρξαν δηµόσιες προσφορές ανταλλαγής του εκδότη για 
άλλη εταιρεία. 
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3 Πληροφορίες για τις Θυγατρικές Εταιρείες 

 

3.1 ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε. 

Αντικείµενο εργασιών της θυγατρικής «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.», η 
οποία ιδρύθηκε στις 30.12.1999, είναι η παραγωγή και εµπορία εκκοκκισµένου 
βάµβακος. Η λειτουργία του εργοστασίου ξεκίνησε το Σεπτέµβριο του 2000. Η 
έδρα της εταιρείας βρίσκεται στο ∆ήµο Ταµασίου στο Νοµό Καρδίτσας. Το 
εργοστάσιο επεξεργάζεται 33.000 τόνους συσπόρου βάµβακος (ετησίως) κατά τη 
διάρκεια της εκκοκκιστικής περιόδου, µε ηµερήσια δυναµικότητα εκκόκκισης 1.000 
τόνων συσπόρου και παραλαβής 2.000 τόνων συσπόρου. Η Εταιρεία για το σύνολο 
των δραστηριοτήτων της ακολουθεί ∆ιαδικασίες ∆ιαχείρισης Ποιότητας σύµφωνα 
µε το ISO 9001 και ISO 14001. 

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας στις 31.12.2006 ανερχόταν στο ποσό των € 
5.576.500,00 και διαιρείται σε 190.000 ονοµαστικές µετοχές, µε ονοµαστική αξία € 
29,35 η κάθε µία. Η Μητρική Εταιρεία κατέχει το 51% των προαναφερόµενων 
µετοχών ενώ το υπόλοιπο 49% ανήκει στην εταιρεία «TΕASTON TRADING 
LIMITED». Η τελευταία δεν είναι συµφερόντων των κυρίων µετόχων της 
«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.». Η εταιρεία απασχολεί 18 άτοµα µόνιµο 
προσωπικό. Κατά τη διάρκεια της εκκοκκιστικής περιόδου (Σεπτέµβριος – 
∆εκέµβριος) προσλαµβάνεται εποχικό προσωπικό. Το συνολικό προσωπικό στις 
31.12.2006 ανερχόταν σε 25 άτοµα. 

Ο µηχανολογικός εξοπλισµός του εργοστασίου είναι υπερσύγχρονος και 
αγοράστηκε καινούργιος. ∆εν υπάρχουν εγγεγραµµένα βάρη επί των παγίων 
περιουσιακών στοιχείων της εταιρείας. Οι εγκαταστάσεις περιλαµβάνουν 
βιοµηχανοστάσιο, χώρους αποθήκευσης α’ υλών και προϊόντων και κτίριο 
γραφείων.  

Στόχος της εταιρείας «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.» είναι η εδραίωση και 
η δυναµική επέκτασή της στην έντονα ανταγωνιστική περιοχή της Θεσσαλίας. 
Παράλληλα, στόχος είναι να επιτευχθεί η αυτάρκεια του Οµίλου σε καλής 
ποιότητας εκκοκκισµένο βαµβάκι και η εκµετάλλευση των εµπορικών ευκαιριών 
που δηµιουργούνται στην αγορά βάµβακος.  

Οι πωλήσεις της εταιρείας «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.» απευθύνονται 
κυρίως στη Μητρική Εταιρεία, στη δεύτερη θυγατρική της «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.», «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» και η πλεονάζουσα ποσότητα 
πωλείται στην εσωτερική αγορά ή εξάγεται. Για το εκκοκκισµένο βαµβάκι που 
πωλείται από την «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.» προς την «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» και την εταιρεία «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» υπάρχουν 
συµβόλαια που αφορούν συγκεκριµένους όγκους, ποιότητες και τιµές πώλησης 
βάµβακος. Οι τιµές πώλησης σε όλες τις περιπτώσεις διαµορφώνονται από τις 
συνθήκες της αγοράς. 

Λόγω του γεγονότος ότι η εκκόκκιση είναι η αποκλειστική δραστηριότητα της 
εταιρείας, οι ετήσιες χρήσεις ολοκληρώνονται στα τέλη Ιουνίου. Η περίοδος από 
01.07.2005 έως 30.06.2006 αφορά την έκτη διαχειριστική χρήση της εταιρείας. Ως 
αποτέλεσµα, η διαχειριστική χρήση λήγει στις 30 Ιουνίου αλλά µε βάσει το ∆ΛΠ 
27, η θυγατρική «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.» καταρτίζει οικονοµικές 
καταστάσεις µε ίδια ηµεροµηνία αναφοράς µε την Μητρική, δηλαδή στις 31 
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∆εκεµβρίου. Στους παρακάτω πίνακες παρατίθενται τα βασικά οικονοµικά στοιχεία 
της εταιρείας που συµπεριλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις 
για τις χρήσεις 2006 και 2005 αντίστοιχα. 

 

3.1.1 Κατάσταση Αποτελεσµάτων για τη δωδεκάµηνη περίοδο 01.01.2006 ως 
31.12.2006 
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3.1.2 Ισολογισµός της 31ης ∆εκεµβρίου 2006 
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3.1.3 Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων 

 

3.2 ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε. 

Αντικείµενο εργασιών της θυγατρικής «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» είναι η 
παραγωγή βαµβακερών και συµµείκτων νηµάτων ειδικών προδιαγραφών. Η 
παραγωγική δυναµικότητα του κλωστηρίου ανέρχεται σε 7,6 χιλ. τόνους νήµατος 
ετησίως. Ιδρύθηκε στις 02.07.2001 και έδρα της είναι ο ∆ήµος Θεσσαλονίκης. 

Το Μετοχικό Κεφάλαιο την 31η ∆εκεµβρίου 2006 ανερχόταν σε € 7.175.500 
κατανεµηµένο σε 239.170 µετοχές, µε ονοµαστική αξία κάθε µιας € 30,00. Η 
Μητρική Εταιρεία κατείχε το 90% του µετοχικού κεφαλαίου και προέβη, σύµφωνα 
µε πρότερη απόφαση του ∆ιοικητικού της Συµβουλίου στις 20 Ιουλίου 2006, στην 
αγορά του υπόλοιπου 10%. 

Η µονάδα είναι εγκατεστηµένη σε ένα ενιαίο γήπεδο-οικόπεδο στο δηµοτικό 
διαµέρισµα Νέας Σάντας του ∆ήµου Γαλλικού Κιλκίς. Επί του ανωτέρω οικοπέδου 
υφίσταται ένα κτιριακό συγκρότηµα (βιοµηχανοστάσιο), καθώς επίσης χώροι 
αποθήκευσης πρώτων υλών και προϊόντων και κτίριο γραφείων. Οι οικοδοµές και 
τα ακίνητα που χρησιµοποιεί η εταιρεία αποτελούν αντικείµενο σύµβασης 
χρηµατοδοτικής µίσθωσης µε την «ATE LEASING Α.Ε.». Η εταιρεία, από την 
ίδρυσή της, έχει προβεί σε σηµαντικές επενδύσεις προµήθειας και εγκατάστασης 
σύγχρονου µηχανολογικού εξοπλισµού, εκµεταλλευόµενη τις διατάξεις του 
αναπτυξιακού Νόµου 2601/98 και του 3299/04. ∆εν υπάρχουν εγγεγραµµένα 
βάρη επί των παγίων περιουσιακών στοιχείων της εταιρείας. Η εταιρεία στις 
31.12.2006 απασχολούσε 185 άτοµα.  

Στόχος της «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» είναι η κάλυψη των αναγκών της Μητρικής 
Εταιρείας σε νήµατα ειδικών προδιαγραφών για την παραγωγή υφασµάτων denim 
υψηλής προστιθέµενης αξίας και οι πωλήσεις σε βιοµηχανίες πλεκτικής και 
υφαντικής στην Ελλάδα και το εξωτερικό.  

Η εταιρεία έχει τα εγκεκριµένα από την Ευρωπαϊκή Ένωση απαραίτητα σήµατα 
Ocotex και ECO-LABEL, τα οποία πιστοποιούν τη µη χρήση χηµικών ουσιών στην 
παραγωγή των νηµάτων.  

Η εταιρεία προµηθεύεται εκκοκκισµένο βαµβάκι κυρίως από τα εκκοκκιστήρια του 
Οµίλου. Οι πωλήσεις της απευθύνονται, εκτός από τη Μητρική Εταιρεία, στην 
εγχώρια και στη διεθνή αγορά. Η διανοµή των προϊόντων γίνεται από µεταφορικά 
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µέσα δηµόσιας χρήσης. Την ευθύνη των πωλήσεων έχει η Εµπορική ∆ιεύθυνση της 
εταιρείας, η οποία είναι οργανωµένη σε δύο κύριες λειτουργίες, τη ∆ιεύθυνση 
Πωλήσεων και τη ∆ιεύθυνση Ανάλυσης Αγοράς. Οι πωλήσεις της εταιρείας 
πραγµατοποιούνται µέσω ενός δικτύου αντιπροσώπων που καλύπτουν τόσο την 
εγχώρια όσο και τη διεθνή αγορά. 

Για το νήµα που πωλείται από την εταιρεία «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» προς τη 
Μητρική «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.», οι συναλλαγές γίνονται βάσει 
παραγγελιών και των εκάστοτε συνθηκών που επικρατούν στην αγορά. Για την 
παροχή υπηρεσιών της εταιρείας «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» προς τη Μητρική 
«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» και τη θυγατρική «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
Α.Β.Ε.Ε.», υπάρχει συµφωνητικό, βάσει του οποίου εκδίδεται τιµολόγιο παροχής 
υπηρεσιών, επί του ποσού της αµοιβής της, η οποία αναπροσαρµόζεται σε τρίµηνη 
βάση, αφού ληφθεί υπ’ όψη ο όγκος της απασχολήσεως της εταιρείας. Για το 
εκκοκκισµένο βαµβάκι που πωλείται από την «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
Α.Β.Ε.Ε.» προς την «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.», καθώς και από τη ∆ιεύθυνση 
Βάµβακος της «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» προς την «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ 
Α.Ε.» υπάρχουν συµβόλαια που αφορούν συγκεκριµένους όγκους, ποιότητες και 
τιµές πώλησης βάµβακος. Οι τιµές πώλησης σε όλες τις περιπτώσεις 
διαµορφώνονται από τις συνθήκες της αγοράς. 

Στους παρακάτω πίνακες παρατίθενται τα βασικά οικονοµικά στοιχεία της εταιρείας 
που συµπεριλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις για τις 
χρήσεις 2006 και 2005 αντίστοιχα. 

 

3.2.1 Κατάσταση Αποτελεσµάτων για τη χρήση που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 
2006 
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3.2.2 Ισολογισµός της 31ης ∆εκεµβρίου 2006 
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3.2.3 Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων  
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II. ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΕ 
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΙ ΜΗ ΒΑΣΗ 

 

1 Κατάσταση Αποτελεσµάτων για τη χρήση που έληξε 
την 31η ∆εκεµβρίου 2006 

 

 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των Οικονοµικών 
Καταστάσεων. 
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2 Ισολογισµός της 31ης ∆εκεµβρίου 2006 

 
 

 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των Οικονοµικών 
Καταστάσεων. 
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3 Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων για τη χρήση 
που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2006 

 
 

 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των Οικονοµικών 
Καταστάσεων. 
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4  Κατάσταση Ταµειακών Ροών (Έµµεση Μέθοδος) για 
τη χρήση που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2006 

 

 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των Οικονοµικών 
Καταστάσεων. 
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5 Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες σχετικά µε τις 
Οικονοµικές Καταστάσεις 

5.1 Σύσταση και δραστηριότητα της Εταιρείας και των θυγατρικών της  

Η επωνυµία της Εταιρείας είναι «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
µε διακριτικούς τίτλους «EΛΛHNIKH YΦANTOYPΓIA», «KΛΩΣTOΫΦANTOYPΓIA 
HΛIOΣ TEN CATE» για την κλωστοϋφαντουργική της δραστηριότητα και 
«EKKOKKIΣTHPIA MAKE∆ONIAΣ» για την εκκοκκιστική της δραστηριότητα. Για τις 
διεθνείς σχέσεις της Εταιρείας η εταιρική επωνυµία και οι διακριτικοί τίτλοι 
µπορούν να εκφράζονται και σε ξένη γλώσσα σε πιστή µετάφραση ή µε λατινικούς 
χαρακτήρες.  

Η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» ιδρύθηκε το 1974. Η εταιρική και διοικητική 
έδρα της Εταιρείας βρίσκεται στο ∆ήµο Θεσσαλονίκης, στην οδό Κοµνηνών 26, 
Τ.Κ. 546 24. 

Ο εκδότης είναι Ανώνυµη Εταιρεία και διέπεται από τον Ν. 2190/1920. Σύµφωνα 
µε το καταστατικό της Εταιρείας η διάρκειά της ορίζεται από τη νόµιµη σύστασή 
της µέχρι την 31.12.2065.  

Το ιδρυτικό καταστατικό της Εταιρείας καταχωρήθηκε µε την απόφαση του 
Νοµάρχη Θεσσαλονίκης ΕΜ 23147/03.12.1973, περίληψη του οποίου 
δηµοσιεύθηκε στο ΦΕΚ αρ. 1902 τεύχος ΑΕ και ΕΠΕ. H αρχική επωνυµία της 
Εταιρείας, κατά τη σύστασή της (ΦEK, ∆.A.E και E.Π.E. 1902/3.12.1973), ήταν 
«TEN CATE-HELLAS A.E. KΛΩΣTOΥΦANTOYPΓIA». H επωνυµία διαµορφώθηκε 
όπως παραπάνω αναφέρεται, µε σχετική τροποποίηση του καταστατικού που 
δηµοσιεύθηκε στο ΦEK (∆.A.E και E.Π.E.) υπ'αριθµ.16/4.1.1975. Η Εταιρεία είναι 
εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών του Υπουργείου Ανάπτυξης µε 
Α.Μ.Α.Ε. 8409/06/Β/86/24. Στις 22.01.2001, εγκρίθηκε από το Υπουργείο 
Ανάπτυξης (Αρ. Απόφασης Κ2/288) η συγχώνευση των εταιρειών «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.», «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ Α.Ε.» και «ΗΛΙΟΣ TEN 
CATE Α.Ε.» µε απορρόφηση της δεύτερης και τρίτης εταιρείας από την πρώτη 
(ΦΕΚ 578/29.01.2001). 

Η απορροφηθείσα εταιρεία «ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ ΗΛΙΟΣ – ΤΕΝ CΑΤΕ Α.Ε.» 
ιδρύθηκε το 1966 µε βάση το ΦΕΚ 854/10.10.1966. Η απορροφηθείσα εταιρεία 
«ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ Α.Ε.» ιδρύθηκε το 1956 µε βάση το ΦΕΚ 
157/08.05.1956.  

Στην Έκτακτη Επαναληπτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρείας που 
έγινε στις 03.11.2000, το άρθρο 4 όπου περιγράφεται ο σκοπός της Εταιρείας µετά 
τη συγχώνευση τροποποιήθηκε ως εξής : 

1. Σκοπός της Εταιρείας είναι: 

α) H βιοµηχανική παραγωγή, επεξεργασία και εµπορία ινών και νηµάτων φυτικών, 
ζωικών και συνθετικών, ως και λοιπών κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων, 
κατεργασµένων αγροτικών προϊόντων και ζωοτροφών. 

β) H ίδρυση και εκµετάλλευση εκκοκκιστηρίων βάµβακος. 

2. Για την απρόσκοπτη λειτουργία της και την επιδίωξη του σκοπού της η Εταιρεία 
µπορεί να αγοράζει ακίνητα όπως και να κατασκευάζει τα αναγκαία κτίρια για την 
εγκατάσταση των γραφείων και των βιοµηχανικών δραστηριοτήτων της καθώς και 
να αγοράζει κάθε είδους αναγκαία µηχανήµατα. 
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3. Ο σκοπός µπορεί να επιτευχθεί µε οποιοδήποτε άµεσο ή έµµεσο τρόπο. 
Ειδικότερα η Εταιρεία µπορεί µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου: 

α) Να συµµετέχει σε άλλες εταιρείες και επιχειρήσεις, που ήδη υφίστανται ή 
πρόκειται να ιδρυθούν, παρεµφερούς σκοπού και οποιουδήποτε τύπου. 

β) Να συνεργάζεται µε οποιοδήποτε νοµικό ή φυσικό πρόσωπο και µε οποιοδήποτε 
τρόπο. 

γ) Να ιδρύει υποκαταστήµατα, γραφεία ή πρακτορεία οπουδήποτε, στο εσωτερικό 
ή το εξωτερικό. 

δ) Να ιδρύει κάθε φύσεως θυγατρικές εταιρείες. 

ε) Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε παρεµφερούς σκοπού επιχείρηση ελληνική ή 
ξένη. 

στ) Να εκµισθώνει µε οποιοδήποτε τρόπο ή να παραχωρεί την εκµετάλλευση των 
επιχειρήσεών της σε τρίτους. 

ζ) Να χορηγεί την εγγύησή της υπέρ τρίτων προσώπων µε τα οποία έχει 
συνεργασία. 

Η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» έχει δύο θυγατρικές εταιρείες που δεν είναι 
εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών, την «EKKOΚKIΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
Α.Β.Ε.Ε.» η οποία ιδρύθηκε στις 30.12.1999, και την «KΛΩΣTHPIA KIΛKIΣ A.E.» η 
οποία ιδρύθηκε στις 02.07.2001, και οι οποίες υποστηρίζουν την καθετοποιηµένη 
δοµή του Οµίλου.  

Η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» εξειδικεύεται στην παραγωγή υφάσµατος 
denim, το οποίο χρησιµοποιείται στην παραγωγή ενδυµάτων jeans. Η λειτουργία 
του Εργοστασίου Πέλλας ξεκίνησε στα τέλη του 1975 µε την παραγωγή 
υφασµάτων εκρού (gray cloth), ενώ η παραγωγή του indigo denim ξεκίνησε τον 
Αύγουστο του 1977, µε την εγκατάσταση εξοπλισµού για βαφή νηµάτων και 
φινίρισµα υφασµάτων. 

Η θυγατρική εταιρεία «EKKOΚKIΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.» ιδρύθηκε στις 
30.12.1999 σύµφωνα µε το Φ.Ε.Κ 260/13.01.2000. Η έδρα της εταιρείας 
βρίσκεται στο ∆ήµο Ταµασίου στο Νοµό Καρδίτσας και είναι εγγεγραµµένη στο 
Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών της Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης Καρδίτσας. Η 
διάρκεια της εταιρείας έχει ορισθεί σε πενήντα έτη και λήγει στις 31.12.2050.  

Σκοπός της «EKKOΚKIΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.» σύµφωνα µε το 
τροποποιηµένο καταστατικό της στις 03.01.2002 είναι: 

 

• Η αγορά, η βιοµηχανική επεξεργασία και εκκόκκιση συσπόρου βάµβακος και 
η ίδρυση και εκµετάλλευση εκκοκκιστηρίων βάµβακος στη Θεσσαλία ή άλλα 
µέρη της Ελλάδας και γενικώς η ενέργεια κάθε είδους συναφούς 
δραστηριότητας. 

• Για την απρόσκοπτη λειτουργία της και την επιδίωξη του σκοπού της η 
εταιρεία µπορεί να αγοράζει ακίνητα όπως και να κατασκευάζει τα αναγκαία 
κτίρια για την εγκατάσταση των γραφείων και των βιοµηχανικών 
δραστηριοτήτων της καθώς και να αγοράζει κάθε είδους αναγκαία 
µηχανήµατα.  
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• Ο σκοπός µπορεί να επιτευχθεί µε οποιοδήποτε άµεσο ή έµµεσο τρόπο. 
Ειδικότερα η εταιρεία µπορεί µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου: α) 
Να συµµετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση παρεµφερούς σκοπού και 
οποιουδήποτε τύπου. β) Να συνεργάζεται µε οποιοδήποτε νοµικό ή φυσικό 
πρόσωπο και µε οποιοδήποτε τρόπο. γ) Να ιδρύει υποκαταστήµατα, 
γραφεία ή πρακτορεία οπουδήποτε, στο εσωτερικό ή το εξωτερικό δ) Να 
ιδρύει κάθε φύσεως θυγατρικές εταιρείες. ε) Να αντιπροσωπεύει 
οποιαδήποτε παρεµφερούς σκοπού επιχείρηση ελληνική ή ξένη. στ) Να 
εκµισθώνει µε οποιοδήποτε τρόπο ή να παραχωρεί την εκµετάλλευση των 
επιχειρήσεών της σε τρίτους. 

Η θυγατρική εταιρεία «KΛΩΣTHPIA KIΛKIΣ A.E.» ιδρύθηκε στις 02.07.2001 
σύµφωνα µε το Φ.Ε.Κ. 5697/06.07.2001. Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο ∆ήµος 
Θεσσαλονίκης και είναι εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών της 
Νοµαρχίας Θεσσαλονίκης. Η διάρκεια της εταιρείας λήγει στις 31.12.2050. Η 
µονάδα είναι εγκατεστηµένη στην περιοχή της Ν. Σάντας του Ν. Κιλκίς, ενώ 
ξεκίνησε σταδιακά τη λειτουργία της το Νοέµβριο του 2001 και πλήρως στις αρχές 
του 2002. 

Σκοπός της εταιρείας σύµφωνα µε το τροποποιηµένο καταστατικό της 16.12.2002 
είναι :  

• Η ίδρυση κλωστηρίων στο νοµό Kιλκίς και σε άλλα µέρη της Ελλάδος. 

• Η βιοµηχανική παραγωγή, επεξεργασία και εµπορία ινών και νηµάτων 
φυτικών, ζωικών, συνθετικών ή σύµµεικτων όπως και λοιπών 
κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων και γενικώς η ενέργεια κάθε είδους 
συναφούς δραστηριότητας. 

• Η βιοµηχανική παραγωγή όλων των παραπάνω αναφεροµένων ειδών για 
λογαριασµό τρίτων όπως και η ανάθεση της παραγωγής τους σε τρίτους για 
λογαριασµό της (φασόν). 

• Η παροχή κάθε φύσεως συµβουλευτικών υπηρεσιών οργανώσεως, 
διαχειρίσεως και γενικότερα λογιστικής, φοροτεχνικής και νοµικής 
υποστηρίξεως επιχειρήσεων, ιδίως δε προς τις επιχειρήσεις που ανήκουν 
στον Όµιλο της «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» Εντός των πλαισίων του 
σκοπού της εταιρείας βρίσκεται και ο δανεισµός των εργαζοµένων της προς 
τρίτες επιχειρήσεις.  

• Για την απρόσκοπτη λειτουργία της και την επιδίωξη του σκοπού της η 
εταιρεία µπορεί να αγοράζει ή να µισθώνει ακίνητα όπως και να 
κατασκευάζει τα αναγκαία κτίρια για την εγκατάσταση των γραφείων και 
των υπολοίπων βιοµηχανικών και εµπορικών δραστηριοτήτων της. 

• Ο σκοπός µπορεί να επιτευχθεί µε οποιοδήποτε άµεσο ή έµµεσο τρόπο. 
Ειδικότερα η εταιρεία µπορεί µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου: α) 
να συµµετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση παρεµφερούς σκοπού και 
οποιουδήποτε τύπου. β) να συνεργάζεται µε οποιοδήποτε νοµικό ή φυσικό 
πρόσωπο, που ήδη υπάρχει ή πρόκειται να δηµιουργηθεί και µε 
οποιοδήποτε τρόπο. γ) να ιδρύει υποκαταστήµατα, γραφεία ή πρακτορεία 
οπουδήποτε, στο εσωτερικό ή το εξωτερικό. δ) να ιδρύει κάθε φύσεως 
θυγατρικές εταιρείες. ε) να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε παρεµφερούς 
σκοπού επιχείρηση ελληνική ή ξένη. στ) να εκµισθώνει µε οποιονδήποτε 
τρόπο ή να παραχωρεί την εκµετάλλευση των επιχειρήσεών της σε τρίτους. 
ζ) να χορηγεί την εγγύησή της υπέρ τρίτων προσώπων µε τα οποία έχει 
συνεργασία. 
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5.2 Βάση παρουσίασης των Οικονοµικών Καταστάσεων 

5.2.1 Βάση Σύνταξης Οικονοµικών Καταστάσεων 

Οι συνηµµένες Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις έχουν συνταχθεί : 

• σύµφωνα µε την αρχή του ιστορικού κόστους, και  

• σύµφωνα µε την υπόθεση ότι η Εταιρεία θα συνεχίσει κανονικά την 
επιχειρηµατική της δραστηριότητα (going concern assumption). 

Οι συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας και του Οµίλου για τη 
χρήση που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2006 έχουν καταρτισθεί σύµφωνα µε τα 
∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ) όπως αυτά έχουν 
υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Οι λογιστικές αρχές που χρησιµοποιήθηκαν για την προετοιµασία και την 
παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων είναι συνεπείς µε αυτές που 
χρησιµοποιήθηκαν για τη σύνταξη των συγκριτικών Οικονοµικών Καταστάσεων της 
Εταιρείας και του Οµίλου για τη χρήση που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2005. 

5.2.2 Νέα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης και ∆ιερµηνείες 
της Ε∆∆ΠΧΠ 

Μέχρι την ηµεροµηνία έγκρισης των οικονοµικών καταστάσεων, έχουν εκδοθεί νέα 
∆ΠΧΠ, διερµηνείες και τροποποιήσεις υφιστάµενων προτύπων, τα οποία είναι 
υποχρεωτικά για λογιστικές χρήσεις που ξεκινούν την 1η Ιανουαρίου 2007 ή 
µεταγενέστερα και τα οποία ο Όµιλος δεν υιοθέτησε πρόωρα. Η εκτίµηση της 
∆ιοίκησης του Οµίλου, σχετικά µε την επίδραση από την εφαρµογή αυτών των 
νέων προτύπων και διερµηνειών, παρατίθεται παρακάτω : 

♦ ∆ΠΧΠ 7: Χρηµατοοικονοµικά µέσα : Γνωστοποιήσεις και 
συµπληρωµατική προσαρµογή στο ∆ΛΠ 1 - Παρουσίαση των 
Οικονοµικών Καταστάσεων, Γνωστοποιήσεις Κεφαλαίου (ισχύει από 1η 
Ιανουαρίου 2007) 

Η διοίκηση του Οµίλου και της Εταιρείας εκτίµησε την επίδραση του ∆ΠΧΠ 7 και 
της προσαρµογής στο ∆ΛΠ 1 και κατέληξε ότι οι επιπλέον γνωστοποιήσεις που 
απαιτούνται από την εφαρµογή τους είναι η ανάλυση ευαισθησίας σχετικά µε τον 
κίνδυνο αγοράς και οι γνωστοποιήσεις κεφαλαίου. Ο Όµιλος θα εφαρµόσει το 
∆ΠΧΠ 7 και την τροποποίηση του ∆ΛΠ 1 από την 1η Ιανουαρίου 2007. 

♦ ∆ΠΧΠ 8: Επιχειρηµατικοί Τοµείς (ισχύει από 1η Ιανουαρίου 2009) 

Το ∆ΠΧΠ 8 αντικαθιστά το ∆ΛΠ 14 "Οικονοµικές Πληροφορίες κατά τοµέα" και 
υιοθετεί µια διοικητική προσέγγιση αναφορικά µε τις οικονοµικές πληροφορίες που 
δίνονται κατά τοµέα. Η πληροφόρηση που θα παρέχεται θα είναι αυτή που 
χρησιµοποιεί η διοίκηση εσωτερικά για την αξιολόγηση της απόδοσης των 
λειτουργικών τοµέων και την κατανοµή πόρων σε αυτούς τους τοµείς. Αυτή η 
πληροφόρηση µπορεί να είναι διαφορετική από αυτή που παρουσιάζεται στον 
ισολογισµό και κατάσταση αποτελεσµάτων και οι εταιρείες θα πρέπει να δώσουν 
επεξηγήσεις και συµφωνίες αναφορικά µε τις εν λόγω διαφορές.  

Ο Όµιλος είναι στη διαδικασία εκτίµησης της επίδρασης αυτού του προτύπου στις 
οικονοµικές του καταστάσεις. 
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Το ∆ΠΧΠ 8 δεν έχει ακόµη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

♦ Ε∆∆ΠΧΠ 10: Ενδιάµεσες Οικονοµικές Αναφορές και Αποµείωση (Ισχύει 
από 1η Νοεµβρίου 2006) 

Η ∆ιερµηνεία Ε∆∆ΠΧΠ 10 µπορεί να έχει επίδραση στις οικονοµικές καταστάσεις, 
σε περίπτωση που αναγνωριστεί ζηµία αποµείωσης σε ενδιάµεση περίοδο 
αναφορικά µε υπεραξία ή επενδύσεις σε συµµετοχικούς τίτλους διαθέσιµους προς 
πώληση ή µη εισηγµένους συµµετοχικούς τίτλους που τηρούνται στο κόστος, 
καθώς αυτή η αποµείωση δεν µπορεί να αντιλογιστεί σε επόµενες ενδιάµεσες ή 
ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις. 

Η ∆ιερµηνεία Ε∆∆ΠΧΠ 10 δεν έχει ακόµη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

♦ Ε∆∆ΠΧΠ 11: ∆ΠΧΠ 2 - Συναλλαγές µε ίδιες µετοχές και µεταξύ των 
εταιρειών του ιδίου Οµίλου (Ισχύει από 1η Μαρτίου 2007) 

Η ∆ιερµηνεία Ε∆∆ΠΧΠ 11 απαιτεί όπως συναλλαγές στις οποίες παραχωρείται σε 
εργαζόµενο δικαίωµα επί συµµετοχικών τίτλων, θεωρούνται για σκοπούς 
λογιστικής αντιµετώπισης ως αµοιβές που καθορίζονται από την αξία της µετοχής 
και διακανονίζονται µε συµµετοχικούς τίτλους, ακόµη και στην περίπτωση όπου η 
εταιρία επιλέγει ή έχει την υποχρέωση να αγοράσει αυτούς τους συµµετοχικούς 
τίτλους από τρίτους ή οι µέτοχοι της εταιρίας παρέχουν τους προς παραχώρηση 
τίτλους. Η ∆ιερµηνεία επεκτείνεται επίσης και στον τρόπο που οι θυγατρικές 
χειρίζονται, στις απλές τους οικονοµικές καταστάσεις, προγράµµατα όπου οι 
εργαζόµενοι τους λαµβάνουν δικαιώµατα επί συµµετοχικών τίτλων της µητρικής 
εταιρίας.  

Η ∆ιερµηνεία δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές 
του καταστάσεις. 

Η ∆ιερµηνεία Ε∆∆ΠΧΠ 11 δεν έχει ακόµη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

♦ Ε∆∆ΠΧΠ 12: Συµβάσεις Παραχώρησης (Ισχύει από 1η Ιανουαρίου 
2008) 

Η ∆ιερµηνεία Ε∆∆ΠΧΠ 12 πραγµατεύεται τον τρόπο µε τον οποίο οι 
παραχωρησιούχοι θα πρέπει να εφαρµόζουν τα υπάρχοντα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ) για να καταχωρήσουν τις 
υποχρεώσεις που αναλαµβάνουν και τα δικαιώµατα που τους παραχωρούνται στις 
σχετικές συµβάσεις παραχώρησης. Με βάση τη ∆ιερµηνεία οι παραχωρησιούχοι δεν 
θα πρέπει να αναγνωρίσουν τη σχετική υποδοµή ως ενσώµατα πάγια στοιχεία, 
αλλά να αναγνωρίσουν ένα χρηµατοοικονοµικό στοιχείο ενεργητικού κατά ή ένα 
ασώµατο περιουσιακό στοιχείο. 

Η ∆ιερµηνεία δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές 
του καταστάσεις. 

Η ∆ιερµηνεία Ε∆∆ΠΧΠ 12 δεν έχει ακόµη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

5.2.3 Έγκριση των Οικονοµικών Καταστάσεων 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο στις 19 Μαρτίου 2007 ενέκρινε τις απλές και 
ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ για τη χρήση που 
έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2006. 
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5.2.4 Χρήση Εκτιµήσεων 

Η σύνταξη των Οικονοµικών Καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ απαιτεί όπως η 
διοίκηση προβαίνει στην διενέργεια εκτιµήσεων και υποθέσεων που επηρεάζουν τα 
ποσά των στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού την γνωστοποίηση 
ενδεχόµενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την ηµεροµηνία των 
οικονοµικών καταστάσεων καθώς και τα ποσά των εσόδων και εξόδων κατά την 
διάρκεια της χρήσεως. Τα πραγµατικά αποτελέσµατα ενδέχεται να διαφέρουν από 
αυτές τις εκτιµήσεις 

Η χρήση εκτιµήσεων της ∆ιοίκησης συνοψίζεται στις ακόλουθες περιοχές :  

• Εκτιµήσεις για επιβαρύνσεις εισοδήµατος από διαφορές φορολογικού ελέγχου ή 
ωφέλειες φόρου από αχρησιµοποίητες φορολογικές ζηµίες της Μητρικής και 
των θυγατρικών εταιρειών (βλ. Σηµ.5.3.16 και 6.10). 

• Εκτίµηση για το ύψος της αναµενόµενης ωφέλειας που θα προκύψει από το 
σχηµατισµό αφορολόγητων αποθεµατικών βάσει των διατάξεων των νόµων 
2601/1998 και 3299/2004 (βλ. Σηµ.5.3.16 και 6.10). 

• Εκτίµηση για τις ωφέλιµες ζωές των ενσώµατων παγίων και άϋλων 
περιουσιακών στοιχείων (βλ. Σηµ. 5.3.3 και 5.3.4). 

• Εκτίµηση σχετικά την καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία των αποθεµάτων για την 
αποτίµηση των αποθεµάτων στην χαµηλότερη αξία µεταξύ κόστους και 
καθαρής ρευστοποιήσιµης αξίας (βλ. Σηµ.5.3.7 και 6.15). 

• Εκτιµήσεις σχετικά µε την επάρκεια της πρόβλεψης για επισφαλείς απαιτήσεις 
βάσει της πιστωτικής πολιτικής και των γνωµοδοτήσεων των νοµικών 
συµβούλων (βλ. Σηµ.5.3.8, 6.16 και 6.37). 

• Εκτιµήσεις για τη διενέργεια προβλέψεων ή αναστροφή αυτών, στη βάση των 
όσων ορίζονται από το ∆ΛΠ 37 "Προβλέψεις, Ενδεχόµενες Υποχρεώσεις και 
Ενδεχόµενα Περιουσιακά Στοιχεία" (βλ. Σηµ. 5.3.15 και 6.25). 

• Εκτιµήσεις που απαιτούνται για τη διενέργεια πρόβλεψης για αποζηµίωση 
προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία, όπως π.χ. το αναµενόµενο 
ποσοστό αύξησης των µισθών και ηµεροµισθίων των εργαζοµένων στον Όµιλο 
(βλ. Σηµ.5.3.20 και 6.23). 

5.3 Βασικές λογιστικές Αρχές 

Οι βασικές λογιστικές αρχές που υιοθετήθηκαν κατά τη σύνταξη των συνηµµένων 
ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων, και εφαρµόζονται συστηµατικά από τον 
Όµιλο, έχουν ως εξής : 

5.3.1 Βάση Ενοποίησης 

Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις αποτελούνται από τις οικονοµικές 
καταστάσεις της Μητρικής, των θυγατρικών εταιρειών και των συγγενών της. 
Θυγατρική χαρακτηρίζεται µια οντότητα στην οποία η µητρική ελέγχει άµεσα µε 
περισσότερο από το 50% των ψήφων και ασκεί έλεγχο. Ο έλεγχος υφίσταται όταν 
η Εταιρεία µέσω άµεσης ή έµµεσης κατοχής διατηρεί την πλειοψηφία των 
δικαιωµάτων ψήφου ή έχει τη δύναµη άσκησης ελέγχου στο Συµβούλιο των 
θυγατρικών.  
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Η µητρική εταιρεία συµµετέχει από τη σύσταση των θυγατρικών της στο µετοχικό 
τους κεφάλαιο, καθώς και σε κάθε αύξηση µε την αναλογία που της αντιστοιχεί. Οι 
θυγατρικές ακολουθούν τις ίδιες λογιστικές αρχές µε τη µητρική Εταιρεία, 
ενοποιούνται πλήρως (ολική ενοποίηση) και όλες οι διεταιρικές συναλλαγές, καθώς 
και τα υπόλοιπα απαιτήσεων και υποχρεώσεων και τα πραγµατοποιούµενα 
αποτελέσµατα (κέρδη ή ζηµίες) µεταξύ των εταιρειών του Οµίλου απαλείφονται.  

Αυτές οι συναλλαγές αφορούν κυρίως πωλήσεις και αγορές αγαθών και 
υπηρεσιών, κατά την κανονική λειτουργία της επιχείρησης, και οι τυχόν µεταξύ 
τους συναλλαγές διεξάγονται µε τους εκάστοτε συνήθεις όρους, εντός του 
πλαισίου και των ιδιαιτεροτήτων κάθε αγοράς. 

Η διαχειριστική χρήση της θυγατρικής εταιρείας ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
Α.Β.Ε.Ε. έχει οριστεί, µε βάση το Καταστατικό της, να κλείνει την 30η Ιουνίου κάθε 
έτους. Η διαχειριστική χρήση της Μητρικής Εταιρείας και της θυγατρικής 
ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε. κλείνει την 31η ∆εκεµβρίου κάθε έτους. Συνεπώς, στις 
ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις περιλαµβάνεται η θυγατρική 
ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε. µε οικονοµικές καταστάσεις που αφορούν 
την περίοδο 1 Ιανουαρίου έως 31 ∆εκεµβρίου 2006, οι οποίες έχουν συνταχθεί για 
σκοπούς ενοποίησης και µόνο. 

Η συµµετοχή σε συγγενείς επιχειρήσεις λογιστικοποιείται µε την µέθοδο της 
καθαρής θέσης. 

Στις Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας, οι θυγατρικές της εταιρείες 
αποτιµούνται στην αξία κτήσης τους µείον τυχόν προβλέψεις για αποµείωσή τους. 

5.3.2 Συναλλαγµατικές µετατροπές 

(α) Λειτουργικό νόµισµα και νόµισµα παρουσίασης 

Τα στοιχεία των οικονοµικών καταστάσεων των εταιρειών του Οµίλου, αποτιµώνται 
µε χρήση του νοµίσµατος του οικονοµικού περιβάλλοντος, µέσα στο οποίο κάθε 
εταιρεία λειτουργεί (λειτουργικό νόµισµα). Οι ενοποιηµένες οικονοµικές 
καταστάσεις παρουσιάζονται σε ευρώ, που είναι το λειτουργικό νόµισµα της 
µητρικής εταιρείας. 

(β) Συναλλαγές και υπόλοιπα 

Οι συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα µετατρέπονται στο λειτουργικό νόµισµα µε τη 
χρήση των ισοτιµιών που υφίστανται κατά την ηµεροµηνία των συναλλαγών. 
Κέρδη και ζηµίες από συναλλαγµατικές διαφορές οι οποίες προκύπτουν από 
µετατροπή των νοµισµατικών στοιχείων που εκφράζονται σε ξένο νόµισµα κατά τη 
διάρκεια της περιόδου και κατά την ηµεροµηνία ισολογισµού µε τις υπάρχουσες 
ισοτιµίες, καταχωρούνται στα αποτελέσµατα.  

5.3.3 Ενσώµατα Πάγια  

Οι εδαφικές εκτάσεις αποτιµήθηκαν κατά την ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆ΠΧΠ 
(δηλ. την 01.01.2004) στην εύλογη αξία τους, η οποία προσδιορίστηκε από µελέτη 
ανεξάρτητου οίκου εκτιµητών. 

Τα ενσώµατα πάγια (εκτός των εδαφικών εκτάσεων) απεικονίζονται στις 
οικονοµικές καταστάσεις στο κόστος κτήσεως µειωµένο µε τις σωρευµένες 
αποσβέσεις και τυχόν αποµείωση τους. Το κόστος κτήσεως περιλαµβάνει όλες τις 
άµεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση των ενσώµατων παγίων στοιχείων.  
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Οι επισκευές και συντηρήσεις καταχωρούνται στα έξοδα της χρήσης που 
πραγµατοποιούνται. Σηµαντικές µεταγενέστερες προσθήκες και βελτιώσεις 
κεφαλαιοποιούνται στο κόστος των σχετικών παγίων εφόσον προσαυξάνουν την 
ωφέλιµη ζωή ή και την παραγωγική δυναµικότητα του παγίου ή µειώνουν το 
κόστος λειτουργίας του. 

Οι εδαφικές εκτάσεις δεν αποσβένονται. Οι αποσβέσεις των λοιπών στοιχείων των 
ενσωµάτων παγίων υπολογίζονται µε τη σταθερή µέθοδο στην διάρκεια της 
ωφέλιµης ζωής τους, που έχει ως εξής : 

Κατηγορία Ωφέλιµη ζωή 
Κτίρια 50 έτη 
Μηχανολογικός εξοπλισµός και λοιπός 
εξοπλισµός παραγωγής 

Από 12 έως 20 έτη 

Μεταφορικά Μέσα Από 12 έως 20 έτη 
Λοιπός Εξοπλισµός Από 4 έως 7 έτη 

Στην τρέχουσα περίοδο δεν υπήρξε ανάγκη αποµείωσης των παγίων. 

Κατά την απόσυρση ή πώληση κάποιου περιουσιακού στοιχείου, το σχετικό κόστος 
και οι σωρευµένες αποσβέσεις διαγράφονται από τους αντίστοιχους λογαριασµούς 
τη χρονική περίοδο της απόσυρσης ή της πώλησης και τα σχετικά κέρδη ή ζηµίες 
αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα χρήσης. 

5.3.4 Άϋλα Περιουσιακά Στοιχεία 

Τα άϋλα περιουσιακά στοιχεία απεικονίζονται στις οικονοµικές καταστάσεις στο 
κόστος κτήσεως µειωµένο µε τις σωρευµένες αποσβέσεις και τυχόν αποµείωση 
τους. Τα άϋλα περιουσιακά στοιχεία αφορούν κόστος αγοράς λογισµικού καθώς και 
κάθε άµεση δαπάνη που έχει πραγµατοποιηθεί κατά την ανάπτυξη λογισµικού 
προκειµένου αυτό να τεθεί σε λειτουργική κατάσταση. Η απόσβεση του λογισµικού 
λογίζεται βάσει της σταθερής µεθόδου και η ωφέλιµη ζωή προσδιορίστηκε σε 7 έτη 
και επανεξετάζεται κάθε χρόνο. 

5.3.5 Αποµείωση Αξίας Μη Χρηµατοοικονοµικών-Περιουσιακών Στοιχείων 

Οι καταχωρηµένες αξίες των περιουσιακών στοιχείων αναθεωρούνται για τυχόν 
αποµείωση όποτε τα γεγονότα ή οι αλλαγές περιστάσεων υποδεικνύουν ότι η 
καταχωρηµένη αξία ίσως να µην είναι ανακτήσιµη. Όταν η καταχωρηµένη αξία 
ενός στοιχείου υπερβαίνει το ανακτήσιµο αξία του, αναγνωρίζεται ζηµία 
αποµείωσης στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης. Το ανακτήσιµο ποσό 
υπολογίζεται ως το µεγαλύτερο µεταξύ της καθαρής τιµής πώλησης και της αξίας 
σε χρήση. Η καθαρή τιµή πώλησης είναι το ποσό που προκύπτει από την πώληση 
ενός στοιχείου σε ανεξάρτητη συναλλαγή µεταξύ ενήµερων και πρόθυµων µερών, 
µετά την αφαίρεση όλων των άµεσων επιπρόσθετων εξόδων πώλησης, ενώ η αξία 
σε χρήση είναι η τρέχουσα αξία της εκτιµώµενης µελλοντικής ταµειακής ροής που 
αναµένεται να προκύψει από τη συνεχιζόµενη χρήση του στοιχείου και από τη 
διάθεσή του στο τέλος της ωφέλιµης ζωής του. Για την αξιολόγηση της αποµείωση, 
τα στοιχεία του ενεργητικού οµαδοποιούνται στο κατώτατο επίπεδο για το οποίο 
υπάρχουν ξεχωριστές αναγνωρίσιµες ταµειακές ροές. 

5.3.6 Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία 

Τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις του ισολογισµού 
περιλαµβάνουν διαθέσιµα, απαιτήσεις και λοιπές βραχυπρόθεσµες και 
µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις. Οι λογιστικές αρχές αναγνώρισης και αποτίµησης 
των στοιχείων αυτών αναφέρονται στις αντίστοιχες λογιστικές αρχές οι οποίες 
παρουσιάζονται σε αυτή τη σηµείωση.  
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Ο Όµιλος δεν έχει διακρατούµενες ως τη λήξη επενδύσεις ή διαθέσιµα προς 
πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία και δεν κάνει χρήση παραγώγων 
χρηµατοοικονοµικών προϊόντων ούτε για αντιστάθµισµα κινδύνου ούτε για 
κερδοσκοπικούς σκοπούς.  

Τα χρηµατοοικονοµικά προϊόντα παρουσιάζονται ως απαιτήσεις, υποχρεώσεις ή 
στοιχεία της καθαρής θέσης βάσει της ουσίας και του περιεχοµένου των σχετικών 
συµβάσεων από τις οποίες απορρέουν. Τόκοι, µερίσµατα, κέρδη και ζηµίες που 
προκύπτουν από τα χρηµατοοικονοµικά προϊόντα που χαρακτηρίζονται ως 
απαιτήσεις ή υποχρεώσεις, λογιστικοποιούνται ως έσοδα ή έξοδα αντίστοιχα. 

Γενικά, τα κόστη διενέργειας µιας συναλλαγής καθαρής θέσης, λογίζονται 
αφαιρετικά της καθαρής θέσης, καθαρά από κάθε σχετικό όφελος φόρου 
εισοδήµατος.  

Τα χρηµατοοικονοµικά προϊόντα συµψηφίζονται όταν η Εταιρεία, σύµφωνα µε το 
νόµο, έχει νοµικά το δικαίωµα αυτό και προτίθεται να τα συµψηφίσει σε καθαρή 
βάση (µεταξύ τους) ή να ανακτήσει το περιουσιακό στοιχείο και να συµψηφίσει την 
υποχρέωση ταυτόχρονα.  

5.3.6.1 Εύλογη Αξία - Αποµείωση αξίας περιουσιακού στοιχείου 

Τα ποσά που εµφανίζονται στους συνηµµένους Ισολογισµούς για τα διαθέσιµα, τις 
βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις και τις λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις, 
προσεγγίζουν τις αντίστοιχες εύλογες αξίες τους λόγω του βραχυπρόθεσµου 
χαρακτήρα τους. Η εύλογη αξία των τραπεζικών µακροπροθέσµων δανείων δε 
διαφοροποιείται από τη λογιστική τους αξία λόγω της χρήσης µεταβλητών 
επιτοκίων. Επίσης, σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού εξετάζεται αν κάποιο 
χρηµατοοικονοµικό περιουσιακό στοιχείο έχει υποστεί αποµείωση της αξίας του και 
σε περίπτωση που συµβαίνει κάτι τέτοιο και αφορά στοιχείο που απεικονίζεται στο 
αποσβεστέο κόστος, η λογιστική αξία του περιουσιακού στοιχείου µειώνεται 
απευθείας ή µέσω λογαριασµού πρόβλεψης και το ποσό της ζηµίας λογίζεται στα 
αποτελέσµατα. 

Οι αγορές και οι πωλήσεις των διακρατούµενων ως τη λήξη επενδύσεων καθώς και 
των διαθέσιµων προς πώληση χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων 
επενδύσεων θα καταχωρούνται κατά την ηµεροµηνία της εµπορικής συναλλαγής, 
που είναι και η ηµεροµηνία που ο Όµιλος δεσµεύεται να αγοράσει ή να πωλήσει το 
στοιχείο. Οι επενδύσεις αρχικά θα καταχωρούνται στην εύλογη αξία τους πλέον 
των άµεσα επιρριπτέων στη συναλλαγή δαπανών, µε εξαίρεση, όσον αφορά τις 
άµεσα επιρριπτέες στη συναλλαγή δαπάνες, τα στοιχεία εκείνα που αποτιµώνται 
στην εύλογη αξία τους µε µεταβολές καταχωρούµενες στα αποτελέσµατα. Οι 
επενδύσεις θα διαγράφονται όταν το δικαίωµα στις ταµειακές ροές από τις 
επενδύσεις λήγει ή µεταβιβάζεται και ο Όµιλος έχει µεταβιβάσει ουσιωδώς όλους 
τους κινδύνους και τις ανταµοιβές που συνεπάγεται η ιδιοκτησία. Τα διαθέσιµα για 
πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία θα αποτιµώνται στην εύλογη 
αξία τους και τα σχετικά κέρδη ή ζηµίες θα καταχωρούνται σε αποθεµατικό των 
ιδίων κεφαλαίων µέχρι τα στοιχεία αυτά να πωληθούν ή να χαρακτηρισθούν ως 
αποµειωµένα. Κατά την πώληση ή όταν χαρακτηρισθούν ως αποµειωµένα, τα 
κέρδη ή οι ζηµίες µεταφέρονται στα αποτελέσµατα.  

Οι εύλογες αξίες των χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων, που είναι 
διαπραγµατεύσιµα σε ενεργείς αγορές, προσδιορίζονται από τις τρέχουσες τιµές 
τους. Γα τα µη διαπραγµατεύσιµα στοιχεία οι εύλογες αξίες προσδιορίζονται µε τη 
χρήση τεχνικών αποτίµησης, όπως προεξόφληση µελλοντικών ταµειακών ροών και 
µοντέλα αποτίµησης δικαιωµάτων προαίρεσης. 
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5.3.6.2 Πιστωτικός κίνδυνος 

Ο Όµιλος δεν έχει σηµαντική συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου έναντι των 
συµβαλλοµένων µερών λόγω κυρίως της µεγάλης διασποράς του πελατολογίου και 
της ασφάλισης των πωλήσεων του. Η έκθεση σε πιστωτικούς κινδύνους 
παρακολουθείται και αξιολογείται σε συνεχή βάση, ώστε η χορηγούµενη πίστωση 
να µην υπερβαίνει στους µεγάλους πελάτες το ορισθέν πιστωτικό όριο. 

5.3.6.3 Κίνδυνος επιτοκίων και συναλλαγµατικός κίνδυνος 

Ο τραπεζικός δανεισµός του Οµίλου είναι κυρίως σε Ευρώ και υπόκειται σε 
κυµαινόµενα επιτόκια. Ο Όµιλος δεν χρησιµοποιεί παράγωγα σε 
χρηµατοοικονοµικά προϊόντα προκειµένου να µειώσει την έκθεση του στον κίνδυνο 
µεταβολής των επιτοκίων, κατά την ηµεροµηνία σύνταξης του ισολογισµού. Η 
διοίκηση του Οµίλου πιστεύει ότι δεν υφίστανται σηµαντικοί κίνδυνοι από πιθανή 
µεταβολή των επιτοκίων ή από τη διαφοροποίηση συναλλαγµατικών ισοτιµιών 
λόγω του ότι η πλειοψηφία των συναλλαγών του οµίλου είναι σε Ευρώ.  

Επίσης, ο Όµιλος πραγµατοποιεί συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα, για την αγορά 
εµπορευµάτων και την πώληση υπηρεσιών. Συνεπώς, ο Όµιλος δυνητικά εκτίθεται 
σε κίνδυνο λόγω πιθανών διακυµάνσεων στην αξία των ξένων νοµισµάτων, ο 
οποίος όµως µειώνεται σε κάποιο βαθµό µε την αντιστάθµιση πιστωτικών και 
χρεωστικών υπολοίπων στο ίδιο νόµισµα. 

5.3.6.4 Κίνδυνος ρευστότητας (χρηµατοδοτικός κίνδυνος) 

Ο Όµιλος δεν αντιµετωπίζει δυσκολία στην εξυπηρέτηση των υποχρεώσεων του, 
γεγονός που πηγάζει α) από τις καλές ταµειακές ροές του, β) από την υψηλή 
πιστοληπτική ικανότητα που έχει από τους τραπεζικούς οργανισµούς και γ) από τα 
χρηµατοοικονοµικά του περιουσιακά στοιχεία, των οποίων η εµφανιζόµενη αξία 
στις οικονοµικές καταστάσεις, δεν αποκλίνει από την εύλογη αξία αυτών. 

5.3.7 Αποθέµατα 

Τα αποθέµατα αποτιµώνται στη χαµηλότερη αξία µεταξύ κόστους και καθαρής 
ρευστοποιήσιµης αξίας. Το κόστος προσδιορίζεται µε τη µέθοδο του µέσου 
σταθµικού κόστους. Το κόστος των ετοίµων προϊόντων και των ηµιτελών 
αποθεµάτων περιλαµβάνει τα κόστη σχεδιασµού, το κόστος των υλικών, το άµεσο 
εργατικό κόστος και αναλογία του γενικού κοινού κόστους παραγωγής. Κόστος 
δανεισµού δεν περιλαµβάνεται στο κόστος κτήσεως των αποθεµάτων. Η καθαρή 
ρευστοποιήσιµη αξία εκτιµάται µε βάση τις τρέχουσες τιµές πώλησης των 
αποθεµάτων στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας, αφαιρουµένων και των 
τυχόν εξόδων πώλησης, όπου συντρέχει περίπτωση.  

5.3.8 Πελάτες και Λοιπές Απαιτήσεις 

Οι λογαριασµοί απαιτήσεων κατά πελατών, αναγνωρίζονται στην τιµολογιακή τους 
αξία και συνήθως εισπράττονται σε χρονικό διάστηµα µεταξύ 90 έως 120 ηµερών. 

Γίνεται πρόβλεψη για επισφαλείς απαιτήσεις όταν η είσπραξή τους θεωρείται πλέον 
αβέβαιη. 

Η πρόβλεψη για επισφαλείς απαιτήσεις επιβαρύνει τα αποτελέσµατα της χρήσης και 
αναπροσαρµόζεται κάθε φορά που απαιτείται. Οι απαιτήσεις, οι οποίες έχουν 
καταστεί ανεπίδεκτες είσπραξης, διαγράφονται µε µείωση της ήδη σχηµατισθείσας 
πρόβλεψης. 
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5.3.9 Ταµειακά διαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα 

Τα ταµειακά διαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα περιλαµβάνουν τα µετρητά, τις 
καταθέσεις όψεως και τις βραχυπρόθεσµες µέχρι 3 µήνες επενδύσεις, υψηλής 
ρευστοποιησιµότητας και χαµηλού ρίσκου. 

Για τη σύνταξη της κατάστασης ταµειακών ροών, τα χρηµατικά διαθέσιµα 
αποτελούνται από µετρητά και καταθέσεις σε τράπεζες καθώς και χρηµατικά 
διαθέσιµα όπως προσδιορίζονται ανωτέρω. 

5.3.10 Μετοχικό Κεφάλαιο 

Οι κοινές µετοχές κατατάσσονται στα ίδια κεφάλαια. Άµεσα κόστη για την έκδοση 
µετοχών, εµφανίζονται µετά την αφαίρεση του σχετικού φόρου εισοδήµατος, σε 
µείωση του προϊόντος της έκδοσης. Άµεσα κόστη που σχετίζονται µε την έκδοση 
µετοχών για την απόκτηση επιχειρήσεων περιλαµβάνονται στο κόστος κτήσεως της 
επιχειρήσεως που αποκτάται.  

5.3.11 Κόστος ∆ανεισµού 

Το κόστος δανεισµού αναγνωρίζεται ως έξοδο την περίοδο που πραγµατοποιείται 
σύµφωνα µε το βασικό λογιστικό χειρισµό (benchmark treatment) του ∆ΛΠ 23 
"Κόστος ∆ανεισµού". 

5.3.12 Έντοκες Υποχρεώσεις 

Τα δάνεια αρχικά αναγνωρίζονται στο κόστος, που είναι η εύλογη αξία του δανείου 
που λαµβάνεται, µειωµένο µε τα έξοδα έκδοσης που σχετίζονται µε το δανεισµό. 
Μετά την αρχική αναγνώριση, αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος µε τη µέθοδο 
του πραγµατικού επιτοκίου.  

5.3.13 Μισθώσεις 

Οι χρηµατοδοτικές µισθώσεις, οι οποίες µεταβιβάζουν στον Όµιλο ουσιαστικά 
όλους τους κινδύνους και τα οφέλη που ακολουθούν την κυριότητα των 
µισθωµένων στοιχείων, καταχωρούνται ως περιουσιακά στοιχεία µε ποσό ίσο κατά 
την έναρξη της µίσθωσης µε την εύλογη αξία της µισθωµένης ιδιοκτησίας ή, αν 
είναι χαµηλότερη, µε την παρούσα αξία των ελάχιστων µισθωµάτων. Το 
προεξοφλητικό επιτόκιο που χρησιµοποιείται για τον υπολογισµό της παρούσας 
αξίας είναι το πραγµατικό επιτόκιο της µίσθωσης. Τα µισθώµατα επιµερίζονται στα 
χρηµατοοικονοµικά έξοδα και σε µείωση της ανεξόφλητης υποχρέωσης, έτσι που 
να προκύπτει ένα σταθερό περιοδικό επιτόκιο πάνω στο εναποµένον ανεξόφλητο 
υπόλοιπο της υποχρέωσης. Τα χρηµατοοικονοµικά έξοδα χρεώνονται κατευθείαν 
στα αποτελέσµατα. Επίσης στα αποτελέσµατα καταλογίζεται και η δαπάνη 
απόσβεσης των περιουσιακών στοιχείων των χρηµατοδοτικών µισθώσεων, όπου τα 
ωφέλιµα χρόνια ζωής προσδιορίστηκαν σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 16, λόγω του ότι στη 
λήξη της µίσθωσης τα περιουσιακά στοιχεία µεταβιβάζονται στον Όµιλο. 

Οι πληρωµές µισθωµάτων για λειτουργικές µισθώσεις καταχωρούνται ως έξοδο στα 
αποτελέσµατα σε συστηµατική βάση κατά τη διάρκεια της µίσθωσης.  

5.3.14 Κρατικές Επιχορηγήσεις 

Ο Όµιλος αναγνωρίζει τις κρατικές επιχορηγήσεις οι οποίες ικανοποιούν αθροιστικά 
τα εξής κριτήρια: α) Υπάρχει τεκµαιρόµενη βεβαιότητα ότι η επιχείρηση έχει 
συµµορφωθεί ή πρόκειται να συµµορφωθεί µε τους όρους της επιχορήγησης και β) 
υπάρχει εύλογη βεβαιότητα ότι το ποσό της επιχορήγησης θα εισπραχθεί. 
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Οι επιχορηγήσεις που αφορούν έσοδα καταχωρούνται απ' ευθείας στα 
αποτελέσµατα και συµπεριλαµβάνονται στο κονδύλι "Λοιπά έσοδα". 

Οι επιχορηγήσεις που αφορούν περιουσιακά στοιχεία, καταχωρούνται στην εύλογη 
αξία και εµφανίζονται στον Ισολογισµό αφαιρετικά της λογιστικής αξίας των 
σχετικών περιουσιακών στοιχείων.  

5.3.15 Προβλέψεις 

Προβλέψεις καταχωρούνται όταν ο Όµιλος έχει παρούσα, νοµική ή τεκµαιρόµενη 
υποχρέωση ως αποτέλεσµα παρελθόντων γεγονότων, είναι πιθανόν ότι θα 
απαιτηθεί εκροή πόρων ώστε να τακτοποιηθεί η υποχρέωση και µπορεί να γίνει µια 
αξιόπιστη εκτίµηση του ποσού.  

Οι προβλέψεις επανεξετάζονται στο τέλος κάθε χρήσης και προσαρµόζονται έτσι 
ώστε να απεικονίζουν τις καλύτερες δυνατές εκτιµήσεις και στην περίπτωση που 
κρίνεται αναγκαίο, προεξοφλούνται µε βάση ένα προ-φόρου προεξοφλητικό 
επιτόκιο. Οι ενδεχόµενες υποχρεώσεις δεν καταχωρούνται στις οικονοµικές 
καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εκτός και αν η πιθανότητα για εκροή πόρων 
που ενσωµατώνουν οικονοµικά οφέλη είναι ελάχιστη. Οι ενδεχόµενες απαιτήσεις 
δεν καταχωρούνται στις οικονοµικές καταστάσεις, αλλά γνωστοποιούνται εφόσον η 
εισροή οικονοµικών ωφελειών είναι πιθανή.  

5.3.16 Φόρος Εισοδήµατος (τρέχων και αναβαλλόµενος) 

Ο τρέχων και αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος υπολογίζονται βάσει των 
σχετικών κονδυλίων των οικονοµικών καταστάσεων, κάθε µιας εκ των εταιρειών 
που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση σύµφωνα µε τους φορολογικούς νόµους που 
ισχύουν στην Ελλάδα. 

Ο τρέχων φόρος εισοδήµατος αφορά φόρο επί των φορολογητέων κερδών των 
εταιρειών του Οµίλου, όπως αναµορφώθηκαν σύµφωνα µε τις απαιτήσεις του 
φορολογικού νόµου, και υπολογίστηκε µε βάση τον ισχύοντα φορολογικό 
συντελεστή. 

Η αναβαλλόµενη φορολογία υπολογίζεται χρησιµοποιώντας τη µέθοδο 
υποχρεώσεως (liability method) σε όλες τις προσωρινές φορολογικές διαφορές 
κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού µεταξύ της φορολογικής βάσης και της 
λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων. 

Οι αναµενόµενες φορολογικές επιπτώσεις από τις προσωρινές φορολογικές 
διαφορές προσδιορίζονται και εµφανίζονται είτε ως µελλοντικές (αναβαλλόµενες) 
φορολογικές υποχρεώσεις είτε ως µελλοντικές (αναβαλλόµενες) φορολογικές 
απαιτήσεις. 

Οι τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις για την τρέχουσα και τις 
προηγούµενες χρήσεις αποτιµώνται στο ποσό που αναµένεται να πληρωθεί στις 
φορολογικές αρχές (ή να ανακτηθεί από αυτές), µε τη χρήση φορολογικών 
συντελεστών (και φορολογικών νόµων) που έχουν θεσπιστεί, ή ουσιαστικά 
θεσπιστεί, µέχρι την ηµεροµηνία του Ισολογισµού.  

5.3.17 Αναγνώριση Εσόδων 

Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και παροχής 
υπηρεσιών, καθαρά από τους ανακτώµενους φόρους, εκπτώσεις και επιστροφές. 
Τα διεταιρικά έσοδα µέσα στον Όµιλο διαγράφονται πλήρως. Η αναγνώριση των 
εσόδων γίνεται ως εξής :  
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• Τα έσοδα από πώληση αγαθών καταχωρούνται όταν: 

- η επιχείρηση έχει µεταβιβάσει στον αγοραστή όλους τους κινδύνους και τα 
οφέλη της κυριότητας των αγαθών, δεν αναµιγνύεται στη διαχείρισή τους 
και δεν έχει τον έλεγχο αυτών. 

- το ποσό του εσόδου και το αντίστοιχο κόστος µπορούν να αποτιµηθούν 
αξιόπιστα. 

- τα οικονοµικά οφέλη πιθανολογείται ότι θα εισρεύσουν στην Εταιρεία. 

• Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών καταχωρούνται όταν : 

- το ποσό του εσόδου και τα αντίστοιχα κόστη µπορούν να αποτιµηθούν 
αξιόπιστα. 

- τα οικονοµικά οφέλη πιθανολογείται ότι θα εισρεύσουν στην Εταιρεία. 

- το στάδιο ολοκλήρωσης της συναλλαγής, κατά την ηµεροµηνία των 
καταστάσεων, µπορεί να αποτιµηθεί αξιόπιστα. 

• Τα έσοδα των τόκων καταχωρούνται βάσει µιας χρονικής αναλογίας, που 
προσδιορίζεται από την πραγµατική απόδοση του περιουσιακού στοιχείου. 

• Τα έσοδα των µερισµάτων καταχωρούνται, όταν οριστικοποιείται το δικαίωµα 
των µετόχων να τα εισπράξουν. 

5.3.18 Κέρδη ανά Μετοχή 

Τα βασικά κέρδη ανά µετοχή υπολογίζονται διαιρώντας το καθαρό κέρδος της 
χρήσεως που αναλογεί στους κοινούς µετόχους µε το µέσο σταθµισµένο αριθµό 
των κοινών µετοχών σε κυκλοφορία κατά τη διάρκεια της χρήσεως.  

Τα αποµειωµένα κέρδη ανά µετοχή υπολογίζονται διαιρώντας το καθαρό κέρδος 
που αποδίδεται στους µετόχους της Μητρικής (αφού αφαιρεθεί η επίδραση στα 
αποτελέσµατα από την µετατροπή δυνητικών τίτλων µετατρέψιµων σε µετοχές) µε 
το µέσο σταθµισµένο αριθµό των µετοχών σε κυκλοφορία κατά τη διάρκεια του 
έτους (προσαρµοσµένο για την επίδραση των δυνητικών τίτλων µετατρέψιµων σε 
µετοχές). 

∆εν υπήρξαν οµολογίες µετατρέψιµες σε µετοχές ή άλλοι δυνητικοί τίτλοι 
µετατρέψιµοι σε µετοχές, που είναι µειωτικοί των κερδών κατά τις χρήσεις στις 
οποίες αναφέρονται οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις, και συνεπώς δεν 
έχουν υπολογιστεί αποµειωµένα κέρδη ανά µετοχή. 

5.3.19 Ίδιες Μετοχές 

Όσον αφορά το κόστος απόκτησης ιδίων µετοχών, αυτό εµφανίζεται αφαιρετικά 
των ιδίων κεφαλαίων, ενώ κατά την αγορά, πώληση ή ακύρωση αυτών δεν 
αναγνωρίζεται κανένα κέρδος ή ζηµία στα αποτελέσµατα. Το τίµηµα πώλησης ή 
αγοράς και τα σχετικά κέρδη ή ζηµίες από την εκκαθάριση αναγνωρίζονται απ’ 
ευθείας στην καθαρή θέση. 

5.3.20 Πρόβλεψη για Αποζηµίωση Προσωπικού λόγω Εξόδου από την Υπηρεσία 

Οι υποχρεώσεις για αποζηµίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
υπολογίζονται στη προεξοφληµένη αξία των µελλοντικών παροχών που έχουν 
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συσσωρευτεί κατά τη λήξη του έτους, µε βάση την αναγνώριση δικαιώµατος 
παροχών των εργαζοµένων κατά την διάρκεια της εργασιακής τους ζωής. Οι 
ανωτέρω υποχρεώσεις υπολογίζονται µε βάση οικονοµικές και αναλογιστικές 
παραδοχές και καθορίζονται χρησιµοποιώντας την αναλογιστική µέθοδο 
αποτίµησης των εκτιµώµενων µονάδων υποχρέωσης (Projected Unit Method). Τα 
καθαρά κόστη συνταξιοδότησης της περιόδου συµπεριλαµβάνονται στο κόστος 
µισθοδοσίας στην επισυναπτόµενη κατάσταση αποτελεσµάτων και αποτελούνται 
από την παρούσα αξία των παροχών που έγιναν δεδουλευµένες κατά τη διάρκεια 
του έτους, τους τόκους επί της υποχρέωσης παροχών, τυχόν κόστος 
προγενέστερης υπηρεσίας, τα αναλογιστικά κέρδη ή ζηµίες που αναγνωρίζονται 
στη χρήση και όποια άλλα πρόσθετα συνταξιοδοτικά κόστη. Τα κόστη 
προγενέστερης υπηρεσίας αναγνωρίζονται σε σταθερή βάση πάνω στην µέση 
περίοδο έως ότου τα οφέλη του προγράµµατος κατοχυρωθούν. Τα αναλογιστικά 
κέρδη ή ζηµίες αναγνωρίζονται πλήρως στη χρήση που δηµιουργούνται. 

5.3.21 Κρατικά ασφαλιστικά προγράµµατα 

Το προσωπικό της Εταιρείας καλύπτεται κυρίως από τον κύριο Κρατικό 
Ασφαλιστικό Φορέα που αφορά στον ιδιωτικό τοµέα (Ι.Κ.Α.) που χορηγεί 
συνταξιοδοτικές και ιατροφαρµακευτικές παροχές. Κάθε εργαζόµενος είναι 
υποχρεωµένος να συνεισφέρει µέρος το µηνιαίου µισθού του στο ταµείο, ενώ 
τµήµα της συνολικής εισφοράς καλύπτεται από την Εταιρεία. Κατά την 
συνταξιοδότηση, το συνταξιοδοτικό ταµείο είναι υπεύθυνο για την καταβολή των 
συνταξιοδοτικών παροχών στους εργαζοµένους. Κατά συνέπεια η Εταιρεία δεν έχει 
καµία νοµική ή τεκµαρτή υποχρέωση για την πληρωµή µελλοντικών παροχών µε 
βάση αυτό το πρόγραµµα. 

5.3.22 Πληροφόρηση κατά τοµέα 

Ως πρωτεύων τοµέας προς πληροφόρηση προσδιορίστηκε ο επιχειρηµατικός 
τοµέας, λόγω του ότι η επικρατούσα πηγή κινδύνων και αποδόσεων του Οµίλου 
προέρχεται από τα προϊόντα του. 

Για την απεικόνιση του επιχειρηµατικού τοµέα ελήφθησαν υπ' όψιν οι παρακάτω 
παράµετροι : 

1. τα έσοδα από πωλήσεις σε εξωτερικούς πελάτες και από συναλλαγές µε άλλους 
τοµείς να είναι 10% ή περισσότερο του συνόλου των εσόδων όλων των 
τοµέων. 

2. το αποτέλεσµα του τοµέα να είναι 10% ή περισσότερο µε το αντίστοιχο 
συνολικό αποτέλεσµα όλων των κερδοφόρων ή ζηµιογόνων τοµέων. 

3. τα περιουσιακά στοιχεία του τοµέα να είναι 10% ή περισσότερο από το σύνολο 
των περιουσιακών στοιχείων όλων των τοµέων. 

4. τα συνολικά έσοδα του επιχειρηµατικού τοµέα από εξωτερικές πηγές να 
συνιστούν περισσότερο από 75% του συνόλου των ενοποιηµένων εσόδων.  

5. ο Όµιλος έχει ορισµένους τοµείς οι οποίοι είναι κάθετα οργανωµένοι, αλλά δεν 
παράγουν ουσιώδη έσοδα από εξωτερικές πωλήσεις, οπότε και δεν 
παρουσιάζονται ως ξεχωριστοί επιχειρηµατικοί τοµείς αλλά εντάσσονται στον 
κύριο επιχειρηµατικό τοµέα. 

Η κατά τοµέα πληροφόρηση καταρτίστηκε σύµφωνα µε τις λογιστικές αρχές που 
υιοθετήθηκαν για την κατάρτιση και παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων 
του ενοποιηµένου Οµίλου και της Εταιρείας. 
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5.3.23 ∆ιανοµή µερίσµατος 

Η διανοµή µερισµάτων στους µετόχους λογιστικοποιείται απ’ ευθείας στα ίδια 
κεφάλαια, καθαρή από κάθε σχετικό όφελος φόρου εισοδήµατος (µέχρι την 
έγκριση των οικονοµικών καταστάσεων), ενώ καταχωρείται ως υποχρέωση στις 
οικονοµικές καταστάσεις όταν η διανοµή εγκρίνεται από τη Γενική Συνέλευση των 
µετόχων. 
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6 Συνοδευτικές Σηµειώσεις επί των Οικονοµικών 
Καταστάσεων 

6.1 Πληροφορίες κατά τοµέα 

Οι πίνακες που ακολουθούν παρουσιάζουν πληροφορίες για τα έσοδα και κέρδη, 
καθώς και κάποιες πληροφορίες για περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις που 
αφορούν τους τοµείς δραστηριότητας για τη χρήση που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 
2006 και 31η ∆εκεµβρίου 2005, αντίστοιχα. 

 

Η κατηγορία "Λοιπά" αφορά κυρίως στην Παροχή Χρηµατοοικονοµικών Υπηρεσιών 
τόσο σε εταιρείες του Οµίλου όσο και σε άλλες επιχειρήσεις εκτός Οµίλου. Τα 
έσοδα της κατηγορίας "Λοιπά" από πωλήσεις σε εξωτερικούς πελάτες ανέρχονται 
σε 14,2%, ενώ τα έσοδα από πωλήσεις σε άλλους τοµείς ανέρχονται σε 85,8% του 
συνόλου των εσόδων αυτών. 

Ο επιχειρηµατικός τοµέας "Καθετοποίηση Υφάσµατος Denim" περιλαµβάνει την 
αγορά, βιοµηχανική επεξεργασία και εκκόκκιση συσπόρου βάµβακος, την 
βιοµηχανική παραγωγή βαµβακερών, συνθετικών ή συµµείκτων νηµάτων, καθώς 
και την επεξεργασία (ύφανση, βαφή) αυτών και την ολοκλήρωση τους σε τελικό 
προϊόν των υφασµάτων denim που χρησιµοποιούνται για την παραγωγή 
ενδυµάτων jeans. 

Μεταξύ της Εταιρείας και των θυγατρικών της δεν υπάρχουν ειδικές συµφωνίες ή 
συνεργασίες και οι τυχόν µεταξύ τους διατοµεακές συναλλαγές διεξάγονται µε 
τους εκάστοτε συνήθεις όρους της αγοράς, εντός του πλαισίου και των 
ιδιαιτεροτήτων κάθε αγοράς. 

Τα έσοδα από πωλήσεις σε τρίτους ύψους € 84.165,83 χιλ. αναλύονται κατά 
γεωγραφική περιοχή, βάσει της γεωγραφικής βάσης των πελατών, ως εξής: 
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Πωλήσεις Εσωτερικού € 20.013,60 χιλ., Πωλήσεις εντός Ε.Ε. € 25.681,64 χιλ. και 
Πωλήσεις εκτός Ε.Ε. € 38.470,59 χιλ., Σύνολο: € 84.165,83 χιλ. 

Η συνολική λογιστική αξία των περιουσιακών στοιχείων ύψους € 158.875,94 χιλ. 
προέρχεται εξ' ολοκλήρου από περιουσιακά στοιχεία εσωτερικού. 

Το συνολικό κόστος που προέκυψε κατά τη διάρκεια της χρήσης 1.1-31.12.2006 
για επενδύσεις σε πάγιο εξοπλισµό ύψους € 5.011,48 χιλ., προέρχεται εξ' 
ολοκλήρου από επενδύσεις σε πάγια εσωτερικού. 

 

Τα έσοδα της κατηγορίας "Λοιπά" από πωλήσεις σε εξωτερικούς πελάτες 
ανέρχονται σε 2,1%, ενώ τα έσοδα από πωλήσεις σε άλλους τοµείς ανέρχονται σε 
97,9% του συνόλου των εσόδων αυτών. 

Τα έσοδα από πωλήσεις σε τρίτους ύψους € 88.207,23 χιλ. αναλύονται κατά 
γεωγραφική περιοχή, βάσει της γεωγραφικής βάσης των πελατών, ως εξής : 
Πωλήσεις Εσωτερικού € 26.280,99 χιλ., Πωλήσεις εντός Ε.Ε. € 29.074,78 χιλ. και 
Πωλήσεις εκτός Ε.Ε. € 32.851,46 χιλ., Σύνολο: € 88.207,23 χιλ. 

Η συνολική λογιστική αξία των περιουσιακών στοιχείων ύψους € 168.000,15 χιλ. 
προέρχεται εξ' ολοκλήρου από περιουσιακά στοιχεία εσωτερικού. 

Το συνολικό κόστος που προέκυψε κατά τη διάρκεια της χρήσης 1.1-31.12.2005 
για επενδύσεις σε πάγιο εξοπλισµό ύψους € 9.584,08 χιλ., προέρχεται εξ' 
ολοκλήρου από επενδύσεις σε πάγια εσωτερικού. 
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6.2 Λοιπά Έσοδα 

Τα λοιπά έσοδα που εµφανίζονται στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων του Οµίλου και 
της Εταιρείας κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και την 31η ∆εκεµβρίου 2005 
αναλύονται ως ακολούθως : 

 

6.3 Κόστος Μισθοδοσίας 

Το κόστος µισθοδοσίας που περιλαµβάνεται στις συνηµµένες Οικονοµικές 
Καταστάσεις αναλύεται ως ακολούθως : 

Το παραπάνω Κόστος Μισθοδοσίας, µερίζεται στις λειτουργίες του Οµίλου και της 
Εταιρείας ως ακολούθως : 
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Ο αριθµός του απασχολούµενου προσωπικού της Μητρικής Εταιρείας την 
31.12.2006, διαµορφώθηκε σε 478 άτοµα (31.12.2005 : 508) και ο αριθµός του 
απασχολούµενου προσωπικού του Οµίλου Ελληνικής Υφαντουργίας την 
31.12.2006 διαµορφώθηκε σε 688 άτοµα (31.12.2005 : 757). 

6.4 Αποσβέσεις 

Οι αποσβέσεις που περιλαµβάνονται στις συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις 
αναλύονται ως ακολούθως : 

Οι παραπάνω αποσβέσεις, µερίζονται στις λειτουργίες του Οµίλου και της Εταιρείας 
ως ακολούθως : 

6.5 Έξοδα ∆ιάθεσης 

Τα έξοδα διάθεσης που εµφανίζονται στις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις, 
αναλύονται ως ακολούθως : 
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6.6 Έξοδα ∆ιοίκησης 

Τα έξοδα διοίκησης που εµφανίζονται στις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις, 
αναλύονται ως ακολούθως : 

 

6.7 Καθαρά κέρδη/(ζηµίες) από συναλλαγµατικές διαφορές 

Τα καθαρά κέρδη/(ζηµίες) από συναλλαγµατικές διαφορές που εµφανίζονται στην 
Κατάσταση Αποτελεσµάτων του Οµίλου και της Εταιρείας κατά την 31η ∆εκεµβρίου 
2006 και την 31η ∆εκεµβρίου 2005 αναλύονται ως ακολούθως : 

 

6.8 Λοιπά Έξοδα  

Τα λοιπά έξοδα που εµφανίζονται στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων του Οµίλου και 
της Εταιρείας κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και την 31η ∆εκεµβρίου 2005 
αναλύονται ως ακολούθως : 
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6.9 Χρηµατοοικονοµικά Αποτελέσµατα - Έσοδα /(Έξοδα) 

Τα χρηµατοοικονοµικά αποτελέσµατα - έσοδα/(έξοδα) που εµφανίζονται στην 
Κατάσταση Αποτελεσµάτων του Οµίλου και της Εταιρείας κατά την 31η ∆εκεµβρίου 
2006 και την 31η ∆εκεµβρίου 2005 αναλύονται ως ακολούθως : 

 

 

 

6.10 Φόροι Εισοδήµατος  

O φόρος εισοδήµατος που εµφανίζεται στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων του 
Οµίλου και της Εταιρείας κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και την 31η ∆εκεµβρίου 
2005 αναλύεται ως ακολούθως: 

 

 

Σύµφωνα µε τον ισχύοντα φορολογικό νόµο οι συντελεστές µε τους οποίους 
φορολογείται το εισόδηµα των Ανωνύµων Εταιρειών µειώνεται σταδιακά από 32% 
σε 25%. Ειδικότερα για την χρήση 2006 µειώνεται σε 29%, ενώ από την χρήση 
2007 και µετά διαµορφώνεται σε 25%. 

Οι φορολογικές δηλώσεις υποβάλλονται κάθε χρόνο, αναπροσαρµόζοντας τα 
λογιστικά κέρδη µε τις φορολογικές διαφορές δήλωσης, αλλά τα κέρδη ή οι ζηµιές 
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που αναφέρονται σ’ αυτές θεωρούνται προσωρινές µέχρι τη διενέργεια 
φορολογικού ελέγχου από τις φορολογικές αρχές και την έκδοση της σχετικής 
έκθεσης µε την οποία οι φορολογικές υποχρεώσεις οριστικοποιούνται. Φορολογικές 
ζηµιές που µεταφέρονται από προηγούµενες χρήσεις, στο βαθµό που είναι 
αποδεκτές από τις φορολογικές αρχές, µπορούν να συµψηφισθούν µε τα κέρδη 
των πέντε επόµενων χρήσεων που ακολουθούν. 

Αναβαλλόµενοι φόροι εισοδήµατος, υπολογίζονται σε όλες τις προσωρινές 
φορολογικές διαφορές χρησιµοποιώντας τον φορολογικό συντελεστή που θα 
ισχύει κατά την περίοδο που ένα περιουσιακό στοιχείο πραγµατοποιείται ή µια 
υποχρέωση διακανονίζεται, λαµβάνοντας υπόψη τους φορολογικούς συντελεστές 
που έχουν θεσπιστεί µέχρι την ηµεροµηνία του Ισολογισµού. 

Η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» έχει ελεγχθεί από τις Φορολογικές Αρχές µέχρι 
τη χρήση που έληξε στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 και κατά συνέπεια οι φορολογικές 
υποχρεώσεις της, για την ανέλεγκτη χρήση 2006, δεν έχουν καταστεί οριστικές. 

Αναφορικά µε τις θυγατρικές εταιρείες, τα βιβλία και στοιχεία τους δεν έχουν 
ελεγχθεί από τις Φορολογικές Αρχές για τις χρήσεις που αναλύονται ως 
ακολούθως: 

 

Επωνυµία εταιρείας Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 
ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε. 2005 και 2006 
ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε. 01.07.2005-30.06.2006 

 

Εντός του γ' τριµήνου 2006 κοινοποιήθηκε στη θυγατρική εταιρεία ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ 
ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε., Έκθεση Τακτικού Ελέγχου από το ∆ιαπεριφερειακό Ελεγκτικό Κέντρο 
(∆.Ε.Κ.) Θεσσαλονίκης για τις διαχειριστικές χρήσεις από 01.01.2003 έως 
31.12.2004 (συνολικά 2 χρήσεις). Το ποσό πρόσθετων φόρων, που προέκυψε από 
τον φορολογικό έλεγχο σε σχέση µε τη σχηµατισθείσα πρόβλεψη για τις εν λόγω 
χρήσεις, ανήλθε σε € 69 χιλ. περίπου για φόρο εισοδήµατος, ενώ για λοιπές 
φορολογίες προέκυψε ποσό € 15 χιλ. περίπου. Το συνολικό ποσό των € 84 χιλ. 
περίπου επιβαρύνει τα αποτελέσµατα της κλειόµενης χρήσης 2006. 

Επίσης, στα τέλη Οκτωβρίου 2006 κοινοποιήθηκε στη θυγατρική εταιρεία 
ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε., Έκθεση Τακτικού Ελέγχου από το 
∆ιαπεριφερειακό Ελεγκτικό Κέντρο (∆.Ε.Κ.) Θεσσαλονίκης για τις διαχειριστικές 
χρήσεις από 30.12.1999 έως 30.06.2005 (συνολικά 5 χρήσεις). Το ποσό 
πρόσθετων φόρων, που προέκυψε από τον φορολογικό έλεγχο σε σχέση µε τη 
σχηµατισθείσα πρόβλεψη για τις εν λόγω χρήσεις, ανήλθε σε € 56 χιλ. περίπου και 
επιβαρύνει τα αποτελέσµατα της κλειόµενης χρήσης 2006. 

Τέλος, στις 28 ∆εκεµβρίου 2006, κοινοποιήθηκε στη µητρική εταιρεία, Έκθεση 
Τακτικού Ελέγχου από το ∆ιαπεριφερειακό Ελεγκτικό Κέντρο (∆.Ε.Κ.) 
Θεσσαλονίκης για τις διαχειριστικές χρήσεις από 2004 και 2005. Η σχηµατισθείσα 
πρόβλεψη για φόρους εισοδήµατος ήταν µεγαλύτερη κατά € 79 χιλ. περίπου, αλλά 
τα πρόσθετα ποσά των λοιπών φορολογιών είχαν σαν αποτέλεσµα την τελική 
επιβάρυνση των αποτελεσµάτων της κλειόµενης χρήσης κατά € 30 χιλ. περίπου. 

∆ιενεργούνται προβλέψεις για τις φορολογικά ανέλεγκτες χρήσεις τόσο της 
µητρικής όσο και των θυγατρικών της εταιρειών.  

Η συµφωνία του φόρου µεταξύ των ποσών που εµφανίζονται στις οικονοµικές 
καταστάσεις και αυτών που προβλέπονται από τον φορολογικό νόµο συνοψίζεται 
ως εξής : 
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Η κίνηση του αναβαλλόµενου φόρου για τον Όµιλο και την Εταιρεία κατά την 31η 
∆εκεµβρίου 2006 και την 31η ∆εκεµβρίου 2005 αναλύεται ως εξής : 

 

 

 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις που εµφανίζονται στις 
Οικονοµικές Καταστάσεις για τον Όµιλο και την Εταιρεία αναλύονται ως εξής : 
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Η Εταιρεία κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006, είχε πραγµατοποιήσει επενδύσεις 
υπαγόµενες στους αναπτυξιακούς νόµους 2601/1998 και 3299/2004, βάσει των 
οποίων δικαιούται να σχηµατίσει, εντός δεκαετίας από την πραγµατοποίηση των 
επενδύσεων, αφορολόγητα αποθεµατικά ύψους € 11.966,45 χιλ. περίπου από τα 
λογιστικά κέρδη των επόµενων χρήσεων. Η αναλογούσα φορολογική απαίτηση 
έχει περιοριστεί στο ποσό των € 3 εκ περίπου (ποσό βάσης υπολογισµού 
αναβαλλόµενης φορολογίας) των µελλοντικών αφορολόγητων αποθεµατικών, 
λόγω της συντηρητικής εκτίµησης της διοίκησης να πιστοποιήσει την ωφέλεια των 
αµέσως επόµενων χρόνων, απαλλαγµένη από µεσο-µακροπρόθεσµες αβέβαιες 
προβλέψεις κερδών και τον κίνδυνο του φορολογικού ελέγχου. Το ποσό των µη 
αναγνωρισµένων φορολογικών απαιτήσεων θα επανεκτιµάται στις µελλοντικές 
χρήσεις. 

Στην τρέχουσα χρήση πιστοποιήθηκε φορολογική απαίτηση από αχρησιµοποίητες 
φορολογικές ζηµίες ποσό € 464,62 χιλ. για την Εταιρεία και € 779,84 χιλ. για τον 
Όµιλο. Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας εκτιµά ότι θα υπάρχουν επαρκή φορολογικά 
κέρδη στην επόµενη πενταετία για τη χρησιµοποίηση αυτών των φορολογικών 
ζηµιών. 
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6.11 Ενσώµατα Πάγια Περιουσιακά Στοιχεία 

Τα ενσώµατα πάγια που εµφανίζονται στις Οικονοµικές Καταστάσεις του Οµίλου και 
της Εταιρείας κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και την 31η ∆εκεµβρίου 2005 
αναλύονται ως ακολούθως (τα ποσά σε € χιλ.) : 
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∆εν υπάρχουν εµπράγµατα βάρη επί των ενσώµατων παγίων στοιχείων. Για τα 
ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία που έχουν µισθωθεί µε συµβάσεις 
χρηµατοδοτικής µίσθωσης, η κυριότητα έχει παρακρατηθεί από τους εκµισθωτές. 

Η αναπόσβεστη αξία των µισθωµένων µε συµβάσεις χρηµατοδοτικής µίσθωσης 
ενσώµατων παγίων περιουσιακών στοιχείων κατά την 31.12.2006 και 31.12.2005 
για τον Όµιλο και την Εταιρεία, αναλύεται στον ακόλουθο πίνακα : 

 

 

O Όµιλος έχει δεσµευθεί µέσω παραγγελιών για την αγορά παγίων περιουσιακών 
στοιχείων ποσού € 1.780,59 χιλ., για τα οποία είχε καταβάλει την 31η ∆εκεµβρίου 
2006 το ποσό των € 206,42 χιλ. Τα αντίστοιχα ποσά της Μητρικής για δεσµεύσεις 
παραγγελιών είναι € 33,25 χιλ. ενώ είχε προκαταβάλει το ποσό των € 31,67 χιλ. 

Η αναπροσαρµογή των Γηπέδων και Οικοπέδων που προέκυψε σε σχέση µε τα 
λογιστικά υπόλοιπα βάση των προηγουµένων Ε.Λ.Π. κατά την 1η Ιανουαρίου 2004 
ανέρχεται σε € 2.075,26 χιλ. και € 1.744,44 χιλ. για τον Όµιλο και την Εταιρεία, 
αντίστοιχα και καταχωρήθηκε στα Λοιπά Αποθεµατικά, και συγκεκριµένα στη 
∆ιαφορά αναπροσαρµογής παγίων στοιχείων (σηµ. 6.21). 

 

6.11.1 Επιχορηγήσεις 

Οι επιχορηγήσεις παγίων επενδύσεων, που εµφανίζονται αφαιρετικά από τις αξίες 
κτήσης των ενσώµατων παγίων περιουσιακών στοιχείων, για τον Όµιλο και την 
Εταιρεία κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και 31η ∆εκεµβρίου 2005, αναλύονται 
στον παρακάτω πίνακα και αντιστοιχούν στο µικτό-εισπραχθέν ποσό των 
επιχορηγήσεων αυτών : 
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6.12 Άϋλα Περιουσιακά Στοιχεία 

Τα άϋλα περιουσιακά στοιχεία που εµφανίζονται στις Οικονοµικές Καταστάσεις του 
Οµίλου και της Εταιρείας κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και την 31η ∆εκεµβρίου 
2005 αναλύονται ως ακολούθως (τα ποσά σε € χιλ.) : 

 

Τα άϋλα περιουσιακά στοιχεία αφορούν το κόστος αγοράς λογισµικού καθώς και 
κάθε άµεση δαπάνη που έχει πραγµατοποιηθεί κατά την ανάπτυξη λογισµικού 
προκειµένου αυτό να τεθεί σε λειτουργική κατάσταση. 

∆εν υπάρχουν εµπράγµατα βάρη επί των άϋλων περιουσιακών στοιχείων. 

 

6.13 Επενδύσεις σε θυγατρικές και συγγενείς επιχειρήσεις 

Οι θυγατρικές εταιρείες στις οποίες συµµετέχει η Ελληνική Υφαντουργία Α.Ε. και 
περιλαµβάνονται στις Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις και η συγγενής 
εταιρεία (BIODIESEL A.E.) στην οποία συµµετέχει η Ελληνική Υφαντουργία Α.Ε., 
παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα : 

 

 

Στις 13 Ιανουαρίου 2006 συνεστήθη µε έδρα το ∆ήµο Αχαρνών Αττικής η 
ανώνυµη εταιρεία µε επωνυµία "BIODIESEL ΠΑΡΑΓΩΓΗ - ∆ΙΑΘΕΣΗ - ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΒΙΟΚΑΥΣΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ" και διακριτικό τίτλο BIODIESEL Α.Ε. 
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Στις 31 Ιουλίου 2006 µε κοινή ανακοίνωση των εταιρειών ΒΙΟΧΑΛΚΟ Α.Ε., 
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε., ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε. και PRIMA 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ Α.Ε.Β.Ε. προς το Χρηµατιστήριο Αθηνών γνωστοποιήθηκε η 
συµφωνία τους για συµµετοχή στην εταιρεία BIODIESEL Α.Ε. µε ποσοστό 25% η 
κάθε µία. 

H εταιρεία BIODIESEL A.E. µέχρι την 31η ∆εκεµβρίου 2006 δεν είχε οικονοµική 
δραστηριότητα. Ως εκ τούτου η συµµετοχή στην εταιρεία BIODIESEL A.E. 
εµφανίζεται στις οικονοµικές καταστάσεις µε την αξία κτήσης των € 20 χιλ. 

Στις 20 Ιουλίου 2006 η Εταιρεία ανακοίνωσε ότι, σε εκτέλεση πρότερης απόφασης 
του ∆ιοικητικού της Συµβουλίου και κατόπιν µελέτης ανεξάρτητου εκτιµητή για τον 
καθορισµό της εύλογης αξίας, προέβη στην αγορά του υπολοίπου 10% των 
µετοχών της θυγατρικής της εταιρείας ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε. και κατέχει πλέον 
το 100% αυτής. Το τίµηµα που κατεβλήθη ανέρχεται σε € 980 χιλ. περίπου για 
10% ιδίων κεφαλαίων € 6.382 χιλ. περίπου και προέκυψε υπεραξία € 342 χιλ. 
περίπου, που καταχωρήθηκε αφαιρετικά των ιδίων κεφαλαίων. 

Στις 29 Σεπτεµβρίου 2006 πραγµατοποιήθηκε αύξηση µετοχικού κεφαλαίου της 
θυγατρικής εταιρείας ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε. κατά το ποσό των € 999,60 χιλ. 

 

6.14 Λοιπές Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις 

Οι λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις για τον Όµιλο και την Εταιρεία κατά την 31η 
∆εκεµβρίου 2006 και την 31η ∆εκεµβρίου 2005 αναλύονται ως εξής : 

 

6.15 Αποθέµατα 

Τα αποθέµατα για τον Όµιλο και την Εταιρεία κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και 
την 31η ∆εκεµβρίου 2005 αναλύονται ως εξής : 
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Κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2005 διενεργήθηκε πρόβλεψη για υποτίµηση προϊόντων 
η οποία προέκυψε κατά την αποτίµησή τους στην καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία 
(εκτιµώµενη τιµή πώλησης σε ενεργή αγορά µείον κάθε κόστος που είναι αναγκαίο 
για την πραγµατοποίηση της πώλησης). 

Κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 διενεργήθηκε αναστροφή για µέρος της 
πρόβλεψης για υποτίµηση που αναφέρεται στην προηγούµενη παράγραφο, 
δεδοµένου ότι υπάρχουν σαφείς ενδείξεις (αύξηση της τιµής πώλησης 
συγκεκριµένων προϊόντων) αύξησης της καθαρής ρευστοποιήσιµης αξίας τους 
(παρ.33, ∆ΛΠ 2). 

Τα ποσά αποθεµάτων που καταχωρήθηκαν ως έξοδο κατά την 31η ∆εκεµβρίου 
2006 και την 31η ∆εκεµβρίου 2005, για τον Όµιλο και την Εταιρεία αναλύονται ως 
εξής : 

 

6.16 Εµπορικές απαιτήσεις 

Οι εµπορικές απαιτήσεις για τον Όµιλο και την Εταιρεία κατά την 31η ∆εκεµβρίου 
2006 και την 31η ∆εκεµβρίου 2005 αναλύονται ως εξής : 

 

Η κίνηση της πρόβλεψης για επισφαλείς απαιτήσεις για τον Όµιλο και την Εταιρεία 
για τη χρήση που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2006 αναλύεται ως εξής : 
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6.17 Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 

Οι λογαριασµοί προκαταβολών και λοιπών απαιτήσεων του Οµίλου και της 
Εταιρείας κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και την 31η ∆εκεµβρίου 2005 αναλύονται 
ως εξής : 

 

6.18 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα  

Τα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα του Οµίλου και της Εταιρείας κατά την 31η 
∆εκεµβρίου 2006 και 31η ∆εκεµβρίου 2005 αναλύονται ως εξής : 

 

Οι καταθέσεις όψεως και προθεσµίας αναλύονται σε καταθέσεις σε Ευρώ και Ξ.Ν. 
στον ακόλουθο πίνακα : 
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Οι καταθέσεις σε ξένο νόµισµα κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και 31η ∆εκεµβρίου 
2005 αφορούν κυρίως καταθέσεις σε USD. Οι καταθέσεις όψεως τοκίζονται µε 
κυµαινόµενα επιτόκια που βασίζονται στα µηνιαία επιτόκια τραπεζών. Τα έσοδα από 
τόκους από καταθέσεις όψεως και προθεσµίας λογιστικοποιήθηκαν µε τη µέθοδο 
του δεδουλευµένου και ανήλθαν για τον Όµιλο και την Εταιρεία κατά την 31η 
∆εκεµβρίου 2006 € 109,45 χιλ. και € 84,62 χιλ. αντίστοιχα (31η ∆εκεµβρίου 
2005: € 61,04 χιλ. και 57,23 χιλ. για τον Όµιλο και την Εταιρεία, αντίστοιχα) και 
περιλαµβάνονται στα χρηµατοοικονοµικά έσοδα στις συνηµµένες καταστάσεις 
αποτελεσµάτων. 

 

6.19 Μετοχικό Κεφάλαιο 

Με την από 15.11.2002 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων 
της Εταιρείας, αποφασίστηκε η µετατροπή των ανωνύµων µετοχών σε 
ονοµαστικές. 

Πέραν της παραπάνω αναφερόµενης µετατροπής, καµία άλλη αλλαγή δεν έγινε 
στο Μετοχικό Κεφάλαιο της τριετίας. 

Κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2005 το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας είναι 
ολοσχερώς καταβεβληµένο και ανέρχεται στο ποσό των € 20.127.573,69 
διηρηµένο σε 13.692.227 ονοµαστικές µετοχές, όλες κοινές µε ψήφο, ονοµαστικής 
αξίας € 1,47 η κάθε µία. 

 

6.20 Αποθεµατικό υπέρ το άρτιο  

Το αποθεµατικό σχηµατίστηκε από την διαφορά που προέκυπτε µεταξύ της τιµής 
διάθεσης και της ονοµαστικής αξίας των µετοχών κατά τις αυξήσεις του µετοχικού 
κεφαλαίου και εµφανίζεται µειωµένο µε τα άµεσα έξοδα αύξησης κεφαλαίου. 

 

6.21 Λοιπά αποθεµατικά 

Οι λογαριασµοί των Λοιπών Αποθεµατικών του Οµίλου και της Εταιρείας κατά την 
31η ∆εκεµβρίου 2006 και την 31η ∆εκεµβρίου 2005 αναλύονται ως εξής : 
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• ∆ιαφορά αναπροσαρµογής παγίων στοιχείων : Το συγκεκριµένο 
αποθεµατικό αφορά την υπεραξία που προέκυψε από την αποτίµηση των 
γηπέδων και οικοπέδων σε εύλογες αξίες κατά την ηµεροµηνία µετάβασης στα 
∆.Π.Χ.Π. 

• Τακτικό Αποθεµατικό: Σύµφωνα µε την ελληνική εταιρική νοµοθεσία, οι 
επιχειρήσεις υποχρεούνται να µεταφέρουν τουλάχιστον το 5% του ετήσιου 
καθαρού κέρδους τους, όπως αυτό φαίνεται στα βιβλία τους, σε τακτικό 
αποθεµατικό, µέχρι το αποθεµατικό αυτό να ανέρχεται στο ένα τρίτο του 
καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου. Το αποθεµατικό αυτό δεν διανέµεται 
εφόσον η επιχείρηση εξακολουθεί να βρίσκεται σε λειτουργία. 

• Αφορολόγητα Αποθεµατικά: Τα αφορολόγητα αποθεµατικά αφορούν κυρίως 
αποθεµατικά που σχηµατίστηκαν από µη διανεµηθέντα αφορολόγητα κέρδη 
παρελθουσών χρήσεων µε την χρήση των διατάξεων των διάφορων 
αναπτυξιακών νόµων.  

Ο Όµιλος δεν προτίθεται να διανείµει τα αφορολόγητα αποθεµατικά και 
συνεπώς, δεν έχει υπολογιστεί σχετική αναβαλλόµενη φορολογική υποχρέωση. 

• Έκτακτα Αποθεµατικά: Αφορά αποθεµατικά που έχουν σχηµατιστεί από 
φορολογητέα κέρδη προηγουµένων χρήσεων. Το συνολικό ποσό ύψους € 3,86 
εκ περίπου, έχει χρησιµοποιηθεί για κάλυψη ιδίας συµµετοχής της Εταιρείας σε 
επιχορηγούµενες επενδύσεις και δεν µπορεί να διανεµηθεί πριν την παρέλευση 
δεκαετίας. Κατά την τρέχουσα χρήση ποσό € 0,45 εκ διανεµήθηκε στους 
µετόχους της Εταιρείας, σύµφωνα µε την απόφαση της Τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των µετόχων της Εταιρείας. 

• Ειδικά Αποθεµατικά: Σύµφωνα µε την ελληνική εταιρική νοµοθεσία, οι 
επιχειρήσεις µπορούν να διατηρούν ειδικά αποθεµατικά δίχως ιδιαίτερο σκοπό, 
έπειτα από απόφαση των µετόχων τους στην ετήσια γενική συνέλευση, ή εάν 
απαιτείται από το Καταστατικό. Το ειδικό αποθεµατικό έχει δηµιουργηθεί από µη 
διανεµηµένα κέρδη µετά φόρων των προηγουµένων χρήσεων.  

6.21.1 Αποθεµατικό Ιδίων Μετοχών 

Σε εκτέλεση των αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων της Εταιρείας στις 
15.11.2002, 29.10.2003 και 27.05.2005, είχαν αγοραστεί, µέχρι την 31η 
∆εκεµβρίου 2005, 469.460 ίδιες µετοχές (3,43% επί του συνόλου των µετοχών 
της Εταιρείας) έναντι συνολικού τιµήµατος € 1.180.885,40.  

Στις 10 Ιανουαρίου 2006, ολοκληρώθηκε η πώληση 450.000 ιδίων µετοχών 
(3,29% επί του συνόλου των µετοχών της Εταιρείας) σε θεσµικό επενδυτή του 
εσωτερικού, αντί συνολικού ποσού € 1.282.500,00. Από τη συναλλαγή αυτή 
προέκυψε καθαρό κέρδος ποσού € 145.049,77, το οποίο καταχωρήθηκε σε 
πίστωση της Καθαρής Θέσης της Εταιρείας. 

Κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006, έχουν αποµείνει στο χαρτοφυλάκιο της Eταιρείας 
19.460 ίδιες µετοχές (0,14% επί του συνόλου των µετοχών της Εταιρείας) µε 
κόστος κτήσης € 48.949,92. 
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6.22 Μακροπρόθεσµα δάνεια και µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 
χρηµατοδοτικών µισθώσεων 

Τα µακροπρόθεσµα δάνεια και οι µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις χρηµατοδοτικών 
µισθώσεων για τον Όµιλο και την Εταιρεία κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και την 
31η ∆εκεµβρίου 2005 αναλύονται ως εξής : 

 

6.22.1 Οµολογιακό δάνειο Μητρικής Εταιρείας 

Την 28η Αυγούστου 2006 µεταξύ της Εταιρείας (ο "Εκδότης") και της ανώνυµης 
τραπεζικής εταιρίας υπό την επωνυµία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ Α.Ε.» (ο 
"Πληρεξούσιος Καταβολών") υπογράφηκε σύµβαση αντικείµενο της οποίας ήταν η 
διάθεση και διαχείριση από την Τράπεζα του οµολογιακού δανείου ύψους Ευρώ 
δέκα εκατοµµυρίων (€ 10.000.000) που εξέδωσε η Εταιρία, βάσει των διατάξεων 
του Ν. 2190/1920 και του ν. 3156/2003 και σύµφωνα µε την από 21 Ιουνίου 2006 
απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως και την από 1 Αυγούστου 2006 
απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας.  

Το προϊόν του οµολογιακού δανείου θα χρησιµοποιηθεί, αποκλειστικά, για την 
αναχρηµατοδότηση τρέχοντος, ενήµερου, τραπεζικού δανεισµού του Εκδότη 
ύψους € 4.000.000 και την υλοποίηση επενδυτικού προγράµµατος και εξαγορών 
ύψους € 6.000.000. 

Οι σηµαντικότεροι όροι της σύµβασης περιγράφονται στον παρακάτω πίνακα : 

Ονοµαστική αξία εκάστης οµολογίας € 1.000.000 
Τιµή διάθεσης Στο άρτιο 
Επιτόκιο EURIBOR, πλέον περιθωρίου 0,83% 
∆ιάρκεια Πενταετής 
Ηµεροµηνίες πληρωµής τόκων 21.3.2007, 21.9.2007, 21.3.2008, 21.9.2008, 

21.3.2009, 21.9.2009, 21.3.2010, 21.9.2010, 
21.3.2011 και 21.9.2011 

Τιµή αποπληρωµής Στο άρτιο 
Ηµεροµηνία αποπληρωµής κεφαλαίου 21.09.2011 
Σύνολο οµολογιών έκδοσης 10 



 

 63

Η Εταιρία ανέλαβε έναντι του Πληρεξούσιου Καταβολών τις ακόλουθες 
υποχρεώσεις που πρέπει να τηρεί καθ’ όλη τη διάρκεια του οµολογιακού δανείου : 

(i.) Να προσκοµίζει στον Πληρεξούσιο Καταβολών µέχρι την 30η Μαΐου κάθε 
έτους τον ελεγµένο από αναγνωρισµένη εταιρεία ορκωτών ελεγκτών, η 
οποία καθ' όλη τη διάρκεια του ∆ανείου θα προβαίνει στον ετήσιο τακτικό 
οικονοµικό έλεγχο του Εκδότη (η "Ελεγκτική Εταιρεία"), ισολογισµό της 
ετήσιας διαχειριστικής χρήσης που έληξε και συγχρόνως τους πίνακες 
αποτελεσµάτων χρήσεως (ή κερδών ή ζηµιών) και διανοµής κερδών του 
Εκδότη καθώς και τις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις (ενοποιηµένες και 
µη) του Εκδότη ελεγµένες από την Ελεγκτική Εταιρεία. 

(ii.) Να διατηρεί καθ' όλη τη διάρκεια του ∆ανείου τους ακόλουθους δείκτες : 

• Ενοποιηµένο EBITDA / Ενοποιηµένοι καθαροί χρεωστικοί τόκοι ≥ 4,5 

• Ενοποιηµένος συνολικός τραπεζικός δανεισµός / Ενοποιηµένο EBITDA ≤ 
5,5 

• Ενοποιηµένο σύνολο υποχρεώσεων / Ενοποιηµένη καθαρή θέση ≤ 1,3 

Οι ετήσιες ελεγµένες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας θα συνοδεύονται κάθε 
φορά από Πιστοποιητικό Συµµόρφωσης (υπογεγραµµένο από την εταιρεία και 
επιβεβαιωµένο από Ορκωτό Λογιστή) περί τηρήσεως των ανωτέρω περιοριστικών 
χρηµατοοικονοµικών όρων. Οι µετρήσεις όλων των αριθµοδεικτών θα γίνονται σε 
ετήσια βάση, βάσει των ισολογισµών χρήσεως, αρχής γενοµένης της χρήσης του 
έτους 2006 και θα πιστοποιούνται από τους ορκωτούς ελεγκτές που ελέγχουν τις 
εκάστοτε οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας. 

 

6.22.2 Μακροπρόθεσµα δάνεια  

Τα υπόλοιπα των µακροπρόθεσµων δανείων του Οµίλου κατά την 31η ∆εκεµβρίου 
2006 και 31η ∆εκεµβρίου 2005, αντίστοιχα, και οι κυριότεροι όροι των συµβάσεων 
τους παρουσιάζονται στους παρακάτω πίνακες (τα ποσά σε € χιλ.) : 
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Από την παραπάνω ανάλυση των µακροπρόθεσµων δανείων, τα δάνεια µε αριθµό 
σύµβασης 3940 και 1068, αφορούν την µητρική εταιρεία Ελληνική Υφαντουργία 
Α.Ε. 

Οι τόκοι των µακροπρόθεσµων δανείων ανήλθαν συνολικά σε € 998,33 χιλ. σε 
ενοποιηµένη βάση και σε € 719,68 χιλ. για την Μητρική Εταιρεία για τη χρήση που 
έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2006 (€ 752,64 χιλ. σε ενοποιηµένη βάση και € 534,03 
χιλ. για την Μητρική Εταιρεία για τη χρήση που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2005) 
και περιλαµβάνονται στο κονδύλι "Χρηµατοοικονοµικά έξοδα" στις συνηµµένες 
καταστάσεις αποτελεσµάτων.  

 

6.22.3 Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις από χρηµατοδοτικές µισθώσεις 

Ο Όµιλος έχει συνάψει συµβάσεις χρηµατοδοτικής µίσθωσης παγίων περιουσιακών 
στοιχείων συνολικής αξίας κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 € 8.852,25 χιλ. 

Στους παρακάτω πίνακες παρουσιάζονται τα ελάχιστα µισθώµατα, η παρούσα αξία 
των ελαχίστων µισθωµάτων και οι µελλοντικές χρηµατοοικονοµικές δαπάνες για 
τον Όµιλο και την Εταιρεία κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και την 31η ∆εκεµβρίου 
2005 : 
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Οι τόκοι των υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις ανήλθαν συνολικά σε € 
204,75 χιλ. σε ενοποιηµένη βάση και σε € 123,09 χιλ. για την Μητρική Εταιρεία 
για τη χρήση που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2006 (€ 189,23 χιλ. σε ενοποιηµένη 
βάση και € 143,44 χιλ. για την Μητρική Εταιρεία για τη χρήση που έληξε την 31η 
∆εκεµβρίου 2005) και περιλαµβάνονται στο κονδύλιο "Χρηµατοοικονοµικά έξοδα" 
στις συνηµµένες καταστάσεις αποτελεσµάτων. 

Η αναπόσβεστη αξία των µισθωµένων µε συµβάσεις χρηµατοδοτικής µίσθωσης 
ενσώµατων παγίων περιουσιακών στοιχείων κατά την 31.12.2006 και 31.12.2005 
για τον Όµιλο και την Εταιρεία, αναλύονται στον πίνακα της Σηµείωσης 6.11. 

 

6.23 Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 

α) Σύνταξη: Οι υπάλληλοι της επιχείρησης καλύπτονται µε ένα από τα διάφορα 
υποστηριγµένα από το ελληνικό κράτος συνταξιοδοτικά ταµεία. Κάθε υπάλληλος 
απαιτείται να καταβάλει ένα ποσό του µηνιαίου µισθού του στο ταµείο, µαζί µε την 
επιχείρηση που καταβάλει επίσης ένα ποσό. Κατά την αποχώρηση, το 
συνταξιοδοτικό ταµείο είναι αρµόδιο για την πληρωµή των συντάξεων των 
υπαλλήλων. Έτσι, η επιχείρηση δεν έχει καµία νοµική ή τεκµαιρόµενη υποχρέωση 
να πληρώσει µελλοντικές παροχές στο πλαίσιο αυτού του σχεδίου.  

β) Αποζηµιώσεις Αποχώρησης Προσωπικού: Βάσει του ελληνικού εργατικού 
δικαίου, οι υπάλληλοι και οι εργαζόµενοι έχουν δικαίωµα αποζηµίωσης σε 
περίπτωση απόλυσης ή συνταξιοδότησης µε ποσό πληρωµής που υπολογίζεται 
βάσει της αµοιβή του υπαλλήλου ή του εργαζοµένου, την προϋπηρεσία και τον 
τρόπο της λήξης (απόλυση ή συνταξιοδότηση). Οι υπάλληλοι ή οι εργαζόµενοι που 
παραιτούνται ή απολύονται µε αιτία δεν έχουν δικαίωµα αποζηµίωσης. Η πληρωτέα 
αποζηµίωση σε περίπτωση συνταξιοδότησης είναι ίση µε το 40% του ποσού που θα 
ήταν πληρωτέο για απόλυση χωρίς αιτία.  

Οι κινήσεις των υποχρεώσεων κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και 31η ∆εκεµβρίου 2005 
έχουν ως εξής : 
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Ένας αναγνωρισµένος ανεξάρτητος αναλογιστής αξιολόγησε τις υποχρεώσεις του 
Οµίλου που απορρέουν από την υποχρέωση καταβολής αποζηµιώσεων λόγω 
εξόδου του προσωπικού από την υπηρεσία. Οι λεπτοµέρειες και βασικές παραδοχές 
της αναλογιστικής µελέτης κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και 31η ∆εκεµβρίου 
2005, έχουν ως εξής : 

 

Οι βασικές παραδοχές που χρησιµοποιήθηκαν στην αναλογιστική µελέτη είναι οι 
εξής : 

* Για τη θυγατρική ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε. η αναµενόµενη αύξηση αποδοχών της χρήσης 2006 
ορίστηκε στο 3,5%. 

6.24 Λοιπές Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 

Οι λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και 31 
∆εκεµβρίου 2005, αναλύονται ως εξής : 

6.25 Προβλέψεις 

Οι προβλέψεις κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και 31η ∆εκεµβρίου 2005 
αναλύονται ως εξής : 

 

Κατά την διάρκεια της χρήσης που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2005, λόγω της 
καταγγελίας της σύµβασης του αντιπροσώπου Εtablissements Pierson S.A.R.L που 
δραστηριοποιείται στην περιοχή Γαλλίας, Τυνησίας και Μαρόκου, σχηµατίστηκε 
πρόβλεψη καταβολής αποζηµίωσης, διότι ο αντιπρόσωπος διεκδικεί αποζηµίωση 
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για την καταγγελία της σύµβασης, σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας, κατόπιν σχετικής εισήγησης του νοµικού συµβούλου της 
Εταιρείας, επανεκτίµησε το ύψος της αρχικά σχηµατισθείσας πρόβλεψης και το 
διέγραψε από τις Οικονοµικές Καταστάσεις. 

Η κίνηση των προβλέψεων για τον Όµιλο και την Εταιρεία για την περίοδο που 
έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2006 αναλύεται ως εξής : 

6.26 Προµηθευτές 

Οι προµηθευτές για τον Όµιλο και την Εταιρεία κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και 
31η ∆εκεµβρίου 2005, αναλύονται ως εξής : 

6.27 Βραχυπρόθεσµα δάνεια 

Τα βραχυπρόθεσµα δάνεια αποτελούν αναλήψεις µε βάση διάφορα πιστωτικά όρια 
που διατηρεί ο Όµιλος µε τις τράπεζες. Η χρησιµοποίηση των συγκεκριµένων 
πιστωτικών ορίων για τον Όµιλο και την Εταιρεία κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 
και την 31η ∆εκεµβρίου 2005, αναλύεται ως ακολούθως : 
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Τα βραχυπρόθεσµα δάνεια κατά τη διάρκεια της χρήσεως που έληξε την 31η 
∆εκεµβρίου 2006 και της χρήσεως που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2005 ήταν 
εκφρασµένα σε Ευρώ. 

Το επιτόκιο των βραχυπροθέσµων δανείων κυµάνθηκε κατά τη χρήση 1.1-
31.12.2006 από 3,76% έως 4,88% (για την χρήση 1.1-31.12.2005 κυµάνθηκε 
από 3,54% έως 3,65%). 

Οι τόκοι των βραχυπροθέσµων δανείων ανήλθαν συνολικά σε € 779,67 χιλ. σε 
ενοποιηµένη βάση και σε € 394,99 χιλ. για την Μητρική Εταιρεία για τη χρήση που 
έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2006 (€ 955,57 χιλ. σε ενοποιηµένη βάση και € 446,66 
χιλ. για την Μητρική Εταιρεία για τη χρήση που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2005) 
και περιλαµβάνονται στα χρηµατοοικονοµικά έξοδα στις συνηµµένες καταστάσεις 
αποτελεσµάτων. 

 

6.28 Λοιπές φορολογικές υποχρεώσεις πληρωτέες 

Οι λοιπές πληρωτέες φορολογικές υποχρεώσεις κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και 
31η ∆εκεµβρίου 2005 αναλύονται ως εξής : 

 

6.29 Φόροι εισοδήµατος πληρωτέοι 

Οι πληρωτέοι φόροι εισοδήµατος κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και 31η 
∆εκεµβρίου 2005 αναλύονται ως εξής : 

Οι πρόσθετοι φόροι που προέκυψαν από τους φορολογικούς ελέγχους και είναι 
πληρωτέοι πέραν του ενός έτους από την ηµεροµηνία ισολογισµού, εµφανίζονται 
στις Λοιπές Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις (σηµείωση 6.24). 
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6.30 Μερίσµατα 

Σύµφωνα µε την ελληνική εταιρική νοµοθεσία, οι εταιρίες υποχρεούνται κάθε 
χρήση είτε να δηλώνουν και να καταβάλλουν από τα κέρδη τους µερίσµατα 
τουλάχιστον 35% του κέρδους τους µετά από φόρους, έπειτα από διατήρηση του 
τακτικού αποθεµατικού, είτε να καταβάλλουν τουλάχιστον το 6% του 
καταβεβληµένου µετοχικού τους κεφαλαίου, ανάλογα ποιο ποσό είναι µεγαλύτερο. 
Μπορεί να δηλωθεί και να καταβληθεί µέρισµα για ποσό µικρότερο του 35% του 
κέρδους µετά φόρων και τακτικού αποθεµατικού, αλλά µεγαλύτερο του 6% του 
καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου, µε 70% των ψήφων όλων των µετόχων. 
Ωστόσο, µε την οµόφωνη συγκατάθεση όλων των µετόχων, η εταιρεία δύναται να 
µην διανείµει κανένα µέρισµα.  

Στις 21 Ιουνίου 2006, εγκρίθηκε από την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση της 
µητρικής Εταιρείας η διανοµή µερίσµατος για τη χρήση 2005 ύψους € 
1.369.222,70 (€ 0,10 ανά µετοχή). 

Στις 30 ∆εκεµβρίου 2006, εγκρίθηκε από την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 
της θυγατρικής εταιρείας ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε. η διανοµή 
µερίσµατος για τη χρήση 01.07.2005-30.06.2006 ύψους € 304.170,39 (€ 1,60 
ανά µετοχή). Στη Μητρική Εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε. αντιστοιχούν 
µερίσµατα ύψους € 155.126,90 (περιλαµβάνονται στο κονδύλιο "Προκαταβολές 
και λοιπές απαιτήσεις" του ισολογισµού της Μητρικής Εταιρείας). 

Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας λαµβάνοντας υπ' όψιν την αποδοτικότητα της χρήσης και 
τη χρηµατοδότηση των νέων επενδύσεων δεν θα προτείνει, στην Τακτική Γενική 
Συνέλευση των µετόχων, τη διανοµή µερίσµατος για τη χρήση 2006. 

 

6.31 ∆εδουλευµένες και λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 

Οι δεδουλευµένες και λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις για τον Όµιλο και την 
Εταιρεία κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και 31η ∆εκεµβρίου 2005 αναλύονται ως 
εξής : 
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6.32 Κέρδη ανά µετοχή 

Ο υπολογισµός των βασικών και αποµειωµένων κερδών/(ζηµιών) ανά µετοχή κατά 
την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και 31η ∆εκεµβρίου 2005 για τον Όµιλο και την Εταιρεία 
έχει ως εξής : 

 

 

6.33 Συνδεδεµένα Μέρη 

6.33.1 Συναλλαγές συνδεδεµένων µερών που ενοποιούνται (Μητρική και 
θυγατρικές) 

Οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα των λογαριασµών της µητρικής εταιρείας µε τα 
συνδεδεµένα µέρη που ενοποιούνται αναφέρονται παρακάτω (τα ποσά σε € χιλ.) : 
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Από την Ενοποιηµένη Κατάσταση Αποτελεσµάτων έχουν απαλειφθεί έσοδα, κόστη 
και έξοδα, που προκύπτουν από συναλλαγές µεταξύ της Εταιρείας και 
συνδεόµενων µερών (θυγατρικών εταιρειών). Αυτές οι συναλλαγές αφορούν 
κυρίως πωλήσεις και αγορές αγαθών και υπηρεσιών κατά την κανονική λειτουργία 
της επιχείρησης. 

Τα ανοιχτά υπόλοιπα κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 είναι χωρίς εξασφαλίσεις και 
η τακτοποίηση γίνεται σε µετρητά. Για τη χρήση που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 
2006 και την 31η ∆εκεµβρίου 2005, η Εταιρεία δεν έχει σχηµατίσει πρόβλεψη για 
επισφάλειες, η οποία να σχετίζεται µε ποσά που οφείλονται από συνδεδεµένες 
εταιρείες. 

Σηµειώνεται επίσης ότι δεν υφίστανται µεταξύ της Εταιρείας και των θυγατρικών 
εταιρειών ειδικές συµφωνίες ή συνεργασίες και οι τυχόν µεταξύ τους συναλλαγές 
διεξάγονται µε τους εκάστοτε συνήθεις όρους, εντός του πλαισίου και των 
ιδιαιτεροτήτων κάθε αγοράς. 

 

6.33.2 Συναλλαγές Οµίλου και Εταιρείας µε λοιπά συνδεδεµένα µέρη 

Τα λοιπά συνδεδεµένα µέρη αφορούν επιχειρήσεις, που ελέγχονται ή επηρεάζονται 
από τα βασικά διοικητικά στελέχη ή µετόχους του Οµίλου (Μητρικής και 
θυγατρικών), σύµφωνα µε τα όσα αναφέρονται στο ∆.Λ.Π. 24, άρθρο 9, 
παράγραφος (στ). 

∆εν υπάρχει συµµετοχή του Οµίλου στις εταιρείες αυτές και οι συναλλαγές γίνονται 
στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας των εταιρειών. Οι όροι των 
συναλλαγών είναι σε καθαρή εµπορική βάση µεταξύ των συνδεδεµένων µερών 
που ενεργούν µε την θέληση τους και µε πλήρη γνώση των συνθηκών της αγοράς. 

Οι συναλλαγές του Οµίλου και της Εταιρείας µε τα λοιπά συνδεδεµένα µέρη 
παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα (τα ποσά σε € χιλ.) : 

 

Τα υπόλοιπα των λογαριασµών του Οµίλου και της Εταιρείας µε τα λοιπά 
συνδεδεµένα µέρη παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα (τα ποσά σε € χιλ.) : 
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6.33.3 Αµοιβές ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

Κατά τη διάρκεια της χρήσης που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2006 καταβλήθηκαν 
για αµοιβές σε βασικά διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης του Οµίλου € 
502,21 χιλ. (€ 162,34 χιλ. κατά τη διάρκεια της χρήσης που έληξε την 31η 
∆εκεµβρίου 2005). Επίσης, για τη χρήση που έληξε 31η ∆εκεµβρίου 2006 
καταβλήθηκαν για αµοιβές σε βασικά διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης 
της Εταιρείας € 348,32 χιλ. (€ 162,34 χιλ. κατά τη διάρκεια της χρήσης που έληξε 
την 31η ∆εκεµβρίου 2005). 

6.34 ∆εσµεύσεις και Ενδεχόµενες Υποχρεώσεις 

6.34.1 Ενοίκια κτιρίων και αυτοκινήτων 

Ο Όµιλος έχει συνάψει εµπορικές συµφωνίες λειτουργικής µίσθωσης για τη 
µίσθωση χώρων γραφείου και διαµερισµάτων καθώς και ενοικίασης αυτοκινήτων. 
Οι µελλοντικές υποχρεώσεις µε βάση τις ήδη υπογεγραµµένες συµβάσεις 
ενοικίασης ακινήτων και αυτοκινήτων για τον Όµιλο και την Εταιρεία κατά την 31η 
∆εκεµβρίου 2006 αναλύονται ως εξής (τα ποσά σε € χιλ.) : 

 

6.34.2 Εγγυήσεις 

Ο Όµιλος έχει εκδώσει εγγυητικές επιστολές προς διάφορους τρίτους. Στον 
παρακάτω πίνακα περιέχεται η ανάλυση των εγγυητικών επιστολών όπως έχει 
διαµορφωθεί την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και την 31η ∆εκεµβρίου 2005 : 
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6.35 Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού 

∆εν υπήρξαν γεγονότα µεταγενέστερα των Οικονοµικών Καταστάσεων της 31ης 
∆εκεµβρίου 2006, που να αφορούν είτε την Εταιρεία είτε τον Όµιλο και να 
επηρεάζουν σηµαντικά την κατανόηση αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων, έτσι 
ώστε θα έπρεπε ή να κοινοποιηθούν ή να διαφοροποιήσουν τα κονδύλια των 
συνηµµένων Οικονοµικών Καταστάσεων. 

6.36 ∆ικαστικές ∆ιαφορές – ∆ιαιτησίες  

Σύµφωνα µε τον νοµικό σύµβουλο της εταιρείας, η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε. 
έχει απαίτηση συνολική, ύψους € 1,3 εκ περίπου πλέον τους τόκους από πελάτη 
της, η οποία προέρχεται από ανεξόφλητα τιµολόγια € 694,8 χιλ. περίπου που 
εκδόθηκαν στο διάστηµα µεταξύ 03.12.2002-02.01.2003 και € 610,7 χιλ. περίπου 
στο διάστηµα 09.04.03-17.04.03. Η Εταιρεία άσκησε περί τα µέσα Φεβρουαρίου 
2004 αίτηση ασφαλιστικών µέτρων, µε την οποία ζητεί την εγγραφή 
προσηµειώσεως επί ακινήτων η αξία των οποίων ανέρχεται σε € 1.160.000. Η 
παραπάνω αίτηση έγινε δεκτή µε την υπ΄αριθµ.630/2005 του Μονοµελούς 
Πρωτοδικείου Ρόδου (διαδικασία ασφαλιστικών µέτρων) και στη συνέχεια 
ενεγράφη προσηµείωση επί των παραπάνω ακινήτων για το ποσό € 2.000.000. 
Σύµφωνα µε τον νοµικό σύµβουλο της Εταιρείας η έκβαση της δίκης θα είναι 
θετική για την Εταιρεία και θα εισπράξει το µεγαλύτερο µέρος της απαίτησης της. 
Και κατά συνέπεια, η πιθανότητα µελλοντικής ζηµιάς για την Εταιρεία από τη 
ρευστοποίηση της παραπάνω απαίτησης είναι µικρή. 

Ο Όµιλος εµπλέκεται (υπό την ιδιότητα του εναγόµενου και του ενάγοντος) σε 
διάφορες δικαστικές υποθέσεις και διαδικασίες επιδιαιτησίας στα πλαίσια της 
κανονικής λειτουργίας του. Η ∆ιοίκηση καθώς και οι νοµικοί σύµβουλοι του Οµίλου 
εκτιµούν ότι δεν υπάρχουν σηµαντικές επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές 
δικαστικών ή διοικητικών οργάνων που να έχουν σηµαντική επίπτωση στην 
οικονοµική κατάσταση, στη χρηµατοοικονοµική θέση ή στα αποτελέσµατα της 
λειτουργίας της Εταιρείας ή του Οµίλου. 

Θεσσαλονίκη, 19 Μαρτίου 2007 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΑΚΚΑΣ 

(Α.∆.Τ. ΑΒ356446) 

 

Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ Χ. ΑΚΚΑΣ 

(Α.∆.Τ. Σ331165) 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ Ι. ΚΑΤΣΙΑΝΗΣ 

(Α.∆.Τ. ΑΒ669152) 

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

 

ΠΟΛΥΖΩΗΣ Σ. ∆ΟΥΚΑΣ 

(Α.∆.Τ. ΑΕ211604) 
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III. ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΕΤΗΣΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
ΣΕ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΙ ΜΗ ΒΑΣΗ 
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IV. ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΠΙ ΤΩΝ 
ΕΤΗΣΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΕ 
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΙ ΜΗ ΒΑΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

 

 

 

Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι, 

 

Σύµφωνα µε το άρθρο 136 του Κ.Ν. 2190/1920 και το καταστατικό της Εταιρείας, 
σας παρουσιάζουµε µε την παρούσα έκθεση, πληροφορίες και επεξηγήσεις για τη 
δραστηριότητα του Οµίλου και της Εταιρείας, κατά την τριακοστή τέταρτη εταιρική 
χρήση, από 01.01.2006 έως και 31.12.2006. 

Σύµφωνα µε το Νόµο 3229/2004 όπως τροποποιήθηκε από το Νόµο 3301/2004, οι 
εισηγµένες στο Χ.Α. εταιρείες υποχρεούνται να συντάσσουν Οικονοµικές 
Καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ. Κατά τη διάρκεια της χρήσης αυτής, οι 
δραστηριότητες της Εταιρείας και του Οµίλου ήταν σύµφωνες µε την ισχύουσα 
νοµοθεσία και τους σκοπούς τους, όπως ορίζονται στα αντίστοιχα καταστατικά. 

 

Γενική Ανασκόπηση 

Το 2006 αποδείχθηκε µία δύσκολη χρονιά για τον Όµιλο. Παρατηρήθηκε µια 
παροδική ύφεση στην παγκόσµια αγορά του denim, απόρροια της κυκλικότητας 
που παρουσιάζει το προϊόν. Σύµφωνα µε στατιστικά στοιχεία για τη διεθνή αγορά 
του denim, µεγάλες εταιρείες του κλάδου που δραστηριοποιούνται στην Ευρώπη 
και στην Ασία, είχαν ανάλογη ή και µεγαλύτερη πτώση, γεγονός που αποδεικνύει 
το µέγεθος της παγκόσµιας περιοδικής ύφεσης.  

Οι ενδείξεις που υπάρχουν στο πρώτο τρίµηνο του 2007, δείχνουν µια σαφή 
ανάκαµψη στη ζήτηση του προϊόντος. 

Παράλληλα, η αποδοτικότητα του 2006 επηρεάστηκε από την αύξηση του κόστους 
παραγωγής που οφείλεται και σε εξωγενείς παράγοντες, όπως η αύξηση του 
κόστους ενέργειας.  

Επιπρόσθετα, η χρήση του 2006 επιβαρύνθηκε και από την ιδιαίτερα δυσµενή 
τελευταία εκκοκκιστική περίοδο. Η εσοδεία βάµβακος εξελίχθηκε κάτω από τις 
πλέον αντίξοες καιρικές συνθήκες της τελευταίας εικοσαετίας, γεγονός που είχε ως 
συνέπεια τη µείωση της παραγωγής βάµβακος στη χώρα µας κατά 35%-40% σε 
σχέση µε πέρυσι µε αντίστοιχη επίπτωση στην αποδοτικότητα των εκκοκκιστικών 
µονάδων αλλά και τον ενοποιηµένο κύκλο εργασιών. 

Προσηλωµένη στο στρατηγικό στόχο της επίτευξης της εισόδου σε νέες αγορές, η 
∆ιοίκηση προσπάθησε συνειδητά να µην µεταφέρει οποιαδήποτε αύξηση κόστους 
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στους πελάτες της, έχοντας έτσι αντίκτυπο στην αποδοτικότητα των εργασιών. Ως 
αποτέλεσµα, παρατηρήθηκε ετήσια αύξηση κατά 2,4% του όγκου πωλήσεων 
denim στις χώρες εκτός Ε.Ε., το οποίο ισοδυναµεί µε αύξηση 5% πάνω από το 
µέσο όρο της τελευταίας τετραετίας. Αντίστοιχα, αυξήθηκε ο εξωστρεφής 
προσανατολισµός της Εταιρείας, καθώς 87% πλέον του όγκου πωλήσεων denim 
εξάγεται. 

Η αναγνωρισιµότητα του ονόµατος της Εταιρείας στην παγκόσµια αγορά 
ενδυµάτων jeans εντάθηκε περαιτέρω καθώς συνεχίστηκε και το 2006 η παρουσία 
της σε τέσσερις διεθνείς εκθέσεις, την Jeans Expo στη Μόσχα, τη Munich Fabric 
Start στο Μόναχο, την Tissu Premier στη Λιλ και την Première Vision στο Παρίσι. 

Οι επενδύσεις σε επίπεδο Οµίλου ανήλθαν στο 2006, σε € 5,01 εκ. Ολοκληρώθηκε 
η επένδυση στο τµήµα του φινιριστηρίου, µε την εγκατάσταση τεσσάρων νέων 
µηχανών και η οποία είχε στόχο την περαιτέρω ευελιξία της παραγωγικής 
διαδικασίας του εργοστασίου και την αυτοµατοποίηση των διαδικασιών σε 
συνάρτηση µε την καλύτερη ποιότητα των παραγόµενων προϊόντων και τη 
δυνατότητα αύξησης των φινιριστικών διαδικασιών. Ολοκληρώθηκε το πρόγραµµα 
διαχειριστικής παρακολούθησης του εργοστασίου καθώς έγινε η αναβάθµιση της 
σύνδεσης µε τον προγραµµατισµό διαχείρισης των παραγγελιών. Στα κλωστήρια 
του Οµίλου έγινε η εγκατάσταση αυτόµατης παλετοποίησης νηµάτων και η 
αντικατάσταση της παλαιάς τεχνολογίας συλλογής υποπροϊόντων. 

Από πλευράς επενδύσεων, το 2007 κλείνει το πενταετές πλάνο εκσυγχρονισµού 
του Οµίλου, που ανήλθε στο ποσό € 43,7 εκ. Οι επενδύσεις της Εταιρείας σε πάγιο 
εξοπλισµό για το 2007 προϋπολογίζονται συνολικά σε € 2 εκ. περίπου. Θα 
αφορούν εγκατάσταση υφαντικών ιστών τελευταίας τεχνολογίας καθώς επίσης και 
έργα σε υποδοµές που θα ενισχύσουν την ασφάλεια του εργοστασίου και την 
προστασία του περιβάλλοντος. Ακόµη, προγραµµατίζονται για το 2007 επενδύσεις 
στα «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» ύψους € 2,3 εκ. οι οποίες αφορούν κατά κύριο 
λόγο αύξηση της παραγωγικής δυναµικότητας. 

Τον Ιούλιο του 2006, διευρύνοντας τις δραστηριότητές της, η Εταιρεία ανακοίνωσε 
ότι συµµετέχει από κοινού µε τις εταιρείες Ελληνικά Πετρέλαια, Sovel του Οµίλου 
Βιοχάλκο και Πρίµα Συµµετοχές, στο µετοχικό κεφάλαιο της ΒΙΟΝΤΗΖΕΛ Α.Ε. Η 
µονάδα, δυναµικότητας 100.000 τόνων βιοντήζελ το χρόνο και προϋπολογισµού € 
20 εκ. θα αποτελείται από διυλιστήριο φυτικών ελαίων, µονάδα απόσταξης 
γλυκερίνης, µονάδα διεστερεοποίησης (βιοντήζελ) και βοηθητικές εγκαταστάσεις, 
όπως ατµογεννήτριες, βιολογική επεξεργασία κλπ. Η βιοµηχανία αυτή προβλέπεται 
να λειτουργήσει στα τέλη του 2008. Το σπορελαιουργείο της «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ A.E.» αναµένεται να προµηθεύει τη νέα εταιρεία µε βαµβακέλαιο ως 
πρώτη ύλη για την παραγωγή του βιοντήζελ. 

 

Οικονοµικά στοιχεία Οµίλου 

Από τις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης, προκύπτει ότι ο κύκλος 
εργασιών διαµορφώθηκε στο ποσό των € 84,17 εκ., έναντι € 88,21 εκ. της 
προηγούµενης χρήσης. Tα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε € 0,21 εκ. έναντι € 7,34 
εκ. ενώ τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε € 8,66 
εκ., µειωµένα κατά 44,14%. Επίσης, τα καθαρά κέρδη µετά από φόρους και 
δικαιώµατα µειοψηφίας µειώθηκαν από € 5,02 εκ. το 2005 σε € 0,11 εκ το 2006. 
Τα ίδια κεφάλαια ανήλθαν σε € 85,65 εκ. από € 86,24 εκ. το 2005, 
διαµορφώνοντας το δείκτη "ίδια προς ξένα" σε 1,12 έναντι 1,00 το 2005. 
Επιπρόσθετα, τα "βασικά κέρδη ανά µετοχή" ανήλθαν σε € 0,01 ανά µετοχή από € 
0,38 ανά µετοχή που ήταν στο 2005. Τέλος, ο δείκτης "τιµή µετοχής προς 
λογιστική αξία" (P/BV) ανήλθε σε 0,46 ανά µετοχή, ενώ ο δείκτης "τιµή µετοχής 
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προς πωλήσεις" σε 0,49 ανά µετοχή. Η ρευστότητα αυξήθηκε σε 2,18 έναντι 1,64 
το 2005. Ο Όµιλος συνεχίζει να έχει άριστη κεφαλαιακή διάρθρωση και ισχυρές 
ταµειακές ροές καθώς τα εµπορικά κεφάλαια κίνησης παρέµειναν στο ύψος των € 
57,42 εκ. και ο συνολικός δανεισµός στο ύψος των € 50,48 εκ. 

 

Οι Οικονοµικές Καταστάσεις των εταιρειών «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.» 
και «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.», που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση, 
αντιπροσωπεύουν ποσοστό 19,23% (21,94% το 2005) και 20,38% (13,38% το 
2005) των ενοποιηµένων συνόλων παθητικού και κύκλου εργασιών αντίστοιχα. Τα 
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας στα Ίδια Κεφάλαια του Ενοποιηµένου Ισολογισµού 
ανέρχονται σε ποσό € 3.848,20 χιλ. (4.094,38 χιλ. το 2005), ήτοι ποσοστό 4,49% 
(4,75% το 2005), ενώ από τα Αποτελέσµατα Χρήσης αντιστοιχεί στους µετόχους 
µειοψηφίας για το 2006 ποσό € 375,29 χιλ. έναντι € 365,81 χιλ. το 2005. 

 

Οικονοµικά στοιχεία Μητρικής Εταιρείας 

Για την καλύτερη κατανόηση των Οικονοµικών Καταστάσεων της Μητρικής 
Εταιρείας, παρατίθενται οι ακόλουθοι βασικές οικονοµικοί δείκτες. Πιο 
συγκεκριµένα, τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε 
€ 5,88 εκ. Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε € 0,12 εκ. το 2006 από € 5,36 εκ. το 
2005. Τα καθαρά κέρδη µετά από φόρους ανήλθαν σε € 0,14 εκ. το 2006 από € 
4,58 εκ. το 2005. Τα ίδια κεφάλαια ανήλθαν σε € 80,99 εκ. από € 80,95 εκ. το 
2005, διαµορφώνοντας το δείκτη "ίδια προς ξένα" σε 1,68 έναντι 1,55 το 2005. Τα 
εµπορικά κεφάλαια κίνησης και ο συνολικός δανεισµός παρέµειναν στα ίδια 
επίπεδα των € 47,3 εκ. και € 30,92 εκ. αντίστοιχα. 

∆εν προέκυψαν γεγονότα που έχουν επέλθει από τη χρονολογία του ισολογισµού 
έως και το χρόνο υποβολής αυτής της έκθεσης που να είναι ζηµιογόνα και να 
υποδηλώνουν την ανάγκη προσαρµογών των ενεργητικών και παθητικών 
στοιχείων του δηµοσιευµένου ισολογισµού ή να απαιτούν αποκάλυψή τους στις 
οικονοµικές καταστάσεις της κλειόµενης χρήσης. 

∆εν πιθανολογούνται µελλοντικά γεγονότα που ενδέχεται να είναι ζηµιογόνα, ώστε 
να απαιτείται η αποκάλυψή τους στους µετόχους και στους τρίτους, προκειµένου 
να εκτιµήσουν σωστά τα στοιχεία των δηµοσιευοµένων οικονοµικών καταστάσεων. 

Σχετικά µε τη διανοµή µερίσµατος, η ∆ιοίκηση της Εταιρείας αναφέρει ότι η 
µερισµατική πολιτική της είναι άµεσα συνδεδεµένη µε την κεφαλαιουχική της 
διάρθρωση, την αποδοτικότητά της, τα πραγµατοποιηθέντα κέρδη και την 
αυτοχρηµατοδότηση των επενδύσεων της, µε κύριο γνώµονα το µακροπρόθεσµο 
συµφέρον της Εταιρείας και των Μετόχων της. Κατόπιν τούτων, το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο δεν θα προτείνει τη διανοµή µερίσµατος στην Τακτική Γενική 
Συνέλευση των Μετόχων. 

 

Στόχοι και Προοπτικές 

Το όραµα της ∆ιοίκησης και των εργαζοµένων είναι να γίνει η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» ο κορυφαίος παραγωγός denim στην Ευρώπη όσον αφορά 
την κερδοφορία και την αναγνωρισιµότητα και να είναι βασικός προµηθευτής των 
σηµαντικότερων επώνυµων κατασκευαστών ενδυµάτων jeans παγκοσµίως.  

Στόχος είναι τα προϊόντα υψηλής προστιθέµενης αξίας σε µία συνεχώς 
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µεταλλασόµενη αγορά, τόσο όσον αφορά τα προϊόντα όσο και τα κανάλια 
διανοµής. Αυτό σηµαίνει υψηλή τεχνολογία, δηλαδή µεγάλες και συνεχείς 
επενδύσεις, και ακριβότερο κόστος οργάνωσης λόγω συνεχών µεταβολών στις 
προτιµήσεις των πελατών. Ταυτόχρονα, όµως αποκτά συγκριτικό πλεονέκτηµα και 
τοποθετείται σε µία κατηγορία αγοράς όπου δύσκολα εισέρχονται νέοι 
ανταγωνιστές. Για την επίτευξη του οράµατος, οι στρατηγικές κατευθύνσεις που θα 
οδηγήσουν σε αύξηση του µεριδίου της στην αγορά του denim συνοψίζονται στα 
εξής: 

 

� Περαιτέρω ενδυνάµωση της παρουσίας στο υψηλής ποιότητας τοµέα της 
αγοράς (niche markets) δια µέσου της άµεσης εξυπηρέτησης των πελατών 
και της γρήγορης ανάπτυξης και προώθησης διαφοροποιηµένων προϊόντων. 

� Εντατικοποίηση των προσπαθειών για ακόµη δυναµικότερη είσοδο σε 
αναπτυσσόµενες και νέες αγορές. 

� Ανάπτυξη διεθνών συνεργασιών και στρατηγικών συµµαχιών µε στόχο την 
ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας στην ραγδαία εξελισσόµενη παγκόσµια 
αγορά του denim. 

� Παραγωγική ευελιξία, καινοτοµία και προσαρµοστικότητα µέσω 
τεχνολογικού προβαδίσµατος έναντι του ανταγωνισµού και συνεχούς 
εκπαίδευσης. 

� Προσαρµογή στα νέα δεδοµένα που θέτει η Ευρωπαϊκή Ένωση και αφορούν 
την καλλιέργεια βάµβακος έτσι ώστε να διατηρήσει η Επιχειρησιακή µονάδα 
του βάµβακος το συγκριτικό της πλεονέκτηµα. 

 

Με πρωταρχικό στόχο την ανάπτυξη του Οµίλου προς όφελος όλων των ατόµων 
και οµάδων που συνδέονται µε αυτόν, η ∆ιοίκηση δίνει ιδιαίτερη έµφαση στην 
περαιτέρω βελτίωση της ταµειακής ρευστότητας και του κόστους, στην πιο 
αποτελεσµατική χρήση των πόρων, την εισαγωγή καινοτόµων τύπων υφασµάτων 
και την ενίσχυση της παρουσίας της σε νέες αγορές. Τονίζεται ότι οι προβλέψεις 
για το τρέχον έτος, στηρίζονται σε παραµέτρους των οποίων η θετική ή αρνητική 
µεταβολή δεν µπορεί να προβλεφθεί µε ακρίβεια από την Εταιρεία. Οι κυριότερες 
από αυτές είναι η εξέλιξη της αγοράς συσπόρου βάµβακος, η αγορά των 
βαµβακερών νηµάτων, η ισοτιµία του ευρώ / δολαρίου, το ύψος των παγκόσµιων 
αποθεµάτων βάµβακος, η αγοραστική δύναµη του καταναλωτικού κοινού κ.α. Η 
οποιαδήποτε µεταβολή σε αυτές τις παραµέτρους ενδέχεται να επηρεάσει τις 
προβλέψεις της Εταιρείας. 

 

Ο Όµιλος διαθέτοντας σύγχρονη και ευέλικτη παραγωγική δυναµικότητα, 
ανεπτυγµένη τεχνογνωσία, ισχυρό πανευρωπαϊκό εµπορικό δίκτυο, 
συγκαταλέγεται µεταξύ των σηµαντικότερων Ευρωπαϊκών Οµίλων παραγωγής 
υφασµάτων denim τόσο ως προς τα οικονοµικά του µεγέθη όσο και προς τα 
µερίδια αγοράς. Λαµβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, η ∆ιοίκηση έχει την πεποίθηση 
ότι η επιτυχής υλοποίηση της στρατηγικής, επιτρέπει την αποτελεσµατική 
αντιµετώπιση των προκλήσεων που επέρχονται και συνεχίζει να παρέχει µια 
συγκροτηµένη βάση περαιτέρω µακροπρόθεσµης ανάπτυξης. 
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Υποχρεώσεις πληροφόρησης σύµφωνα µε το άρθρο 30 του Ν.3461/2006 

Σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο άρθρο 30 του Ν. 3461/2006 και της παραγράφου 1 
του άρθρου 11α του Ν. 3371/2005, αναφέρονται τα εξής :  

• Οι µετοχές της «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» εισήχθησαν προς 
διαπραγµάτευση στην Κύρια Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών στις 
25.10.1994 και ανέρχονται σε 13.692.227 άϋλες κοινές ονοµαστικές, αξίας 
€ 1,47 η κάθε µία. Ως αποτέλεσµα, το µετοχικό κεφάλαιο της Μητρικής 
Εταιρείας ανέρχεται σε € 20.127,57 χιλ. ∆εν υπάρχουν άλλες κατηγορίες 
µετοχών µε άλλα δικαιώµατα και υποχρεώσεις, πέραν από αυτά των κοινών 
ονοµαστικών. Το σύνολο των 13.692.227 µετοχών, που αντιπροσωπεύει το 
100% του µετοχικού κεφαλαίου, διαπραγµατεύονται µόνο στο Χ.Α. και σε 
καµία άλλη οργανωµένη αγορά. Σήµερα, η Εταιρεία έχει στην κατοχή της 
19.460 δικές της µετοχές.  

• Οι µετοχές είναι ελεύθερα διαπραγµατεύσιµες και δεν υφίσταται κανένας 
περιορισµός στη µεταβίβαση από το καταστατικό της.  

• Οι σηµαντικές συµµετοχές στο συνολικό µετοχικό κεφάλαιο, κατά την 
έννοια των διατάξεων του Π.∆. 51/1992 είναι εκείνες των : Χρήστος Ακκάς 
22,3%, Ροδάµα Ακκά 5,0%, Γεώργιος Ακκάς 17,4%, Ιωάννης Ακκάς 17,4% 
και η Marfin Financial Group 8,7%. Κανένα άλλο φυσικό ή νοµικό πρόσωπο 
δεν κατέχει ποσοστό µεγαλύτερο του 5% του µετοχικού κεφαλαίου. 

• Το Καταστατικό της Εταιρείας δεν περιέχει ειδικά δικαιώµατα ελέγχου υπέρ 
συγκεκριµένων µετόχων. 

• Το Καταστατικό της Εταιρείας δεν περιέχει περιορισµούς στα δικαιώµατα 
ψήφου.  

• ∆εν υπάρχουν συµφωνίες µεταξύ µετόχων οι οποίες είναι γνωστές στην 
Εταιρεία και συνεπάγονται περιορισµούς στη µεταβίβαση µετόχων ή στην 
άσκηση δικαιωµάτων ψήφου. 

• Οι κανόνες για το διορισµό και την αντικατάσταση των µελών του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου δεν διαφοροποιούνται από τις σχετικές διατάξεις 
του Ν.2190/1920. 

• Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο, ούτε και κάποιο µέλος του, έχει αρµοδιότητα για 
την έκδοση νέων µετοχών. Αντίθετα, ενεργώντας συλλογικά, είναι αρµόδιο 
για να αποφασίσει για την αγορά ιδίων µετοχών, προς το σκοπό της 
στήριξης της χρηµατιστηριακής τιµής, σύµφωνα µε τις επιµέρους αποφάσεις 
των Γενικών Συνελεύσεων των µετόχων της Εταιρείας.  

• ∆εν υπάρχει συµφωνία που έχει συνάψει η Εταιρεία και η οποία τίθεται σε 
ισχύ, τροποποιείται ή λήγει σε περίπτωση αλλαγής στον έλεγχο της 
Εταιρείας κατόπιν δηµόσιας πρότασης. 

• Η Εταιρεία δεν έχει συνάψει µε µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου ή µε το 
προσωπικό της συµφωνία, η οποία προβλέπει αποζηµίωση σε περίπτωση 
παραίτησης ή απόλυσης χωρίς βάσιµο λόγο ή τερµατισµού της θητείας ή 
της απασχόλησής τους εξαιτίας δηµόσιας πρότασης. 
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Μετά τα ανωτέρω σας παρακαλούµε, κύριοι Μέτοχοι να προχωρήσετε στην έγκριση 
των Οικονοµικών Καταστάσεων της Μητρικής Εταιρείας και της παρούσας έκθεσης 
για τη χρήση από 1η Ιανουαρίου ως 31η ∆εκεµβρίου 2006 καθώς επίσης και στην 
απαλλαγή του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των ελεγκτών από κάθε ευθύνη. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 19.03.2007 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.  Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 

 

 

 

 

  

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΑΚΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ Χ. ΑΚΚΑΣ 

 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

Βεβαιώνεται ότι η παρούσα Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου προς την Τακτική 
Γενική Συνέλευση των Μετόχων που αποτελείται από έξι (6) σελίδες είναι αυτή που 
αναφέρεται στην Έκθεση Ελέγχου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή που χορήγησα µε 
ηµεροµηνία 23 Μαρτίου 2007. 

 

Θεσσαλονίκη 23 Μαρτίου 2007 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

Νικόλαος Α. Αργυρού 

(Α.Μ. ΣΟΕΛ 15511) 

Ernst & Young (Ελλάς) 

Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Α.Ε. 

(Α.Μ. ΣΟΕΛ 107) 
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V. EΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ ΕΠΙ 
ΤΩΝ ΕΤΗΣΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΕ 
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΙ ΜΗ ΒΑΣΗ 

 

Προς τους Μετόχους της «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.»  

 

Έκθεση επί των Οικονοµικών Καταστάσεων. 

Ελέγξαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις της Ανώνυµης Εταιρείας 
«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» (η Εταιρεία) καθώς και της ενοποιηµένες 
οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας και των θυγατρικών της (ο «Όµιλος»), που 
αποτελούνται από τον ισολογισµό της 31ης ∆εκεµβρίου 2006, και τις καταστάσεις 
αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών της χρήσεως 
που έληξε την ηµεροµηνία αυτή καθώς και περίληψη των σηµαντικών λογιστικών 
πολιτικών και λοιπές επεξηγηµατικές σηµειώσεις. 

 

Ευθύνη ∆ιοίκησης για τις Οικονοµικές Καταστάσεις 

Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη 
παρουσίαση αυτών των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 
Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από 
την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει σχεδιασµό, εφαρµογή και 
διατήρηση συστήµατος εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη 
παρουσίαση οικονοµικών καταστάσεων, απαλλαγµένων από ουσιώδη ανακρίβεια, 
που οφείλεται σε απάτη ή λάθος. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει επίσης την επιλογή 
και εφαρµογή κατάλληλων λογιστικών πολιτικών και την διενέργεια λογιστικών 
εκτιµήσεων που είναι λογικές για τις περιστάσεις. 

 

Ευθύνη Ελεγκτή 

∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση γνώµης επί αυτών των οικονοµικών 
καταστάσεων, µε βάση τον έλεγχό µας. ∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο σύµφωνα µε τα 
Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά 
Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη συµµόρφωσή µας µε τους κανόνες 
δεοντολογίας και το σχεδιασµό και διενέργεια του ελέγχου µας µε σκοπό την 
εύλογη διασφάλιση ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από 
ουσιώδη ανακρίβεια.  

Ο έλεγχος περιλαµβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση 
ελεγκτικών τεκµηρίων, σχετικά µε τα ποσά και τις πληροφορίες που 
περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Οι διαδικασίες επιλέγονται κατά 
την κρίση του ελεγκτή και περιλαµβάνουν την εκτίµηση του κινδύνου ουσιώδους 
ανακρίβειας των οικονοµικών καταστάσεων, λόγω απάτης ή λάθους. Για την 
εκτίµηση του κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαµβάνει υπόψη το σύστηµα εσωτερικού 
ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών 
καταστάσεων, µε σκοπό το σχεδιασµό ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις 



 

 83

και όχι για την έκφραση γνώµης επί της αποτελεσµατικότητας του συστήµατος 
εσωτερικού ελέγχου της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαµβάνει επίσης την αξιολόγηση 
της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που εφαρµόσθηκαν και του 
εύλογου των εκτιµήσεων που έγιναν από τη ∆ιοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της 
συνολικής παρουσίασης των οικονοµικών καταστάσεων. 

Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι επαρκή και 
κατάλληλα για τη θεµελίωση της γνώµης µας. 

 

Γνώµη 

Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα 
από κάθε ουσιώδη άποψη την οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας και του Οµίλου 
κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006, την χρηµατοοικονοµική τους επίδοση και τις 
Ταµειακές τους Ροές για τη χρήση που έληξε την ηµεροµηνία αυτή σύµφωνα µε τα 
∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά υιοθετήθηκαν 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

Αναφορά επί άλλων νοµικών και κανονιστικών θεµάτων. 

Το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις 
συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις.  

 

 Θεσσαλονίκη 23 Μαρτίου 2007 

 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

Νικόλαος Α. Αργυρού 

(Α.Μ. ΣΟΕΛ 15511) 

Ernst & Young (Ελλάς) 

Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Α.Ε. 

(Α.Μ. ΣΟΕΛ 107) 
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VI. ΕΚΘΕΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΙΣ 
ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΕΣ ΜΕ ΑΥΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΥΜΦΩΝΑ 
ΜΕ ΤΑ ΟΡΙΖΟΜΕΝΑ ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 2 ΠΑΡ. 4 ΤΟΥ Ν. 
3016/2002 

 

Σύµφωνα µε την παράγραφο 4 του άρθρου 2 του N.3016/2002, το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο συντάσσει έκθεση κατ' έτος όπου αναφέρονται αναλυτικά οι 
συναλλαγές της Εταιρείας µε τις συνδεδεµένες µε αυτήν επιχειρήσεις του άρθρου 
42ε παρ. 5 του Κ.Ν. 2190/1920. Η έκθεση αυτή γνωστοποιείται στις Εποπτικές 
Αρχές. Όλα τα διεταιρικά υπόλοιπα και συναλλαγές απαλείφονται κατά τη 
διαδικασία ενοποίησης. Σύµφωνα µε το άρθρο 42ε παρ. 5 του Κ.Ν. 2190/1920, οι 
συνδεδεµένες µε την Μητρική εταιρείες είναι οι κάτωθι : 

 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: 
ΣΧΕΣΗ ΜΕ 
ΜΗΤΡΙΚΗ 

ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΜΕΘΟ∆ΟΣ 
ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ

Εκκοκκιστήρια Θεσσαλίας Α.Β.Ε.Ε. ΑΜΕΣΗ 51% ΟΛΙΚΗ 

Κλωστήρια Κιλκίς Α.Ε. ΑΜΕΣΗ 100% ΟΛΙΚΗ 

 

Οι αγορές της Μητρικής από τις συνδεδεµένες προς αυτήν εταιρείες εµφανίζονται 
στον παρακάτω πίνακα: 

 

Αγορές / Προµηθευτές  

(τα ποσά σε € χιλ.) 
01.01-

31.12.2006
01.01-

31.12.2005 

Εκκοκκιστήρια Θεσσαλίας Α.Β.Ε.Ε. 2.762,47 3.155,14

Κλωστήρια Κιλκίς Α.Ε. 10.374,12 14.676,81

Σύνολο 13.136,59 17.831,95

 

Οι αγορές της «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» από την «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.» αναλύονται ως εξής: 

 

 

Ανάλυση Αγορών (τα ποσά σε € χιλ.) 
01.01-

31.12.2006
01.01-

31.12.2005 

Εκκοκκισµένο Βαµβάκι Ιδιοπαραγωγής  2.517,54 3.091,26
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Εκκοκκισµένο Βαµβάκι Αγορών  126,88 43,49

Βαµβακόσπορος Ιδιοπαραγωγής 118,05 20,40

Σύνολο 2.762,47 3.155,14

 

Για το εκκοκκισµένο βαµβάκι που πωλείται από την «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
Α.Β.Ε.Ε.» προς την «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» και την εταιρεία 
«ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» υπάρχουν συµβόλαια που αφορούν συγκεκριµένους 
όγκους, ποιότητες και τιµές πώλησης βάµβακος. Οι τιµές πώλησης σε όλες τις 
περιπτώσεις διαµορφώνονται από τις συνθήκες της αγοράς. 

Στις 31.12.2006, οι υποχρεώσεις της Μητρικής Εταιρείας προς τη θυγατρική 
«ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.» ανέρχονταν σε € 770,78 χιλ. 

Οι αγορές της Μητρικής από την «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» αναλύονται ως εξής: 

 

Ανάλυση Αγορών (τα ποσά σε € χιλ.) 
01.01-

31.12.2006 
01.01-

31.12.2005 

Νήµατα 8.068,83 12.568,68

Παροχή Υπηρεσιών 2.092,35 2.098,15

Εκκοκκισµένο Βαµβάκι – Συνθετικές α’ ύλες 210,02 6,53

Β’ ύλες & Υλικά Συσκευασίας 2,54 1,63

Ανταλλακτικά 0,38 1,82

Σύνολο 10.374,12 14.676,81

 

Για το νήµα που πωλείται από την εταιρεία «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» προς την 
«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.», δεν υπάρχουν συµβόλαια ή συµφωνίες που 
αφορούν συγκεκριµένους όγκους, ποιότητες και τιµές πώλησης. Οι συναλλαγές 
µεταξύ των εταιρειών γίνονται βάσει παραγγελιών και των εκάστοτε συνθηκών 
που επικρατούν στην αγορά. Για την παροχή υπηρεσιών της εταιρείας 
«ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» προς την «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» και την 
«ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.», υπάρχει συµφωνητικό, βάσει του οποίου 
εκδίδονται τιµολόγια παροχής υπηρεσιών, επί του ποσού της αµοιβής της, η οποία 
αναπροσαρµόζεται σε τρίµηνη βάση, αφού ληφθεί υπ’ όψη ο όγκος της 
απασχολήσεως της εταιρείας. Τα ιδιωτικά συµφωνητικά παροχής υπηρεσιών 
υπεγράφησαν για τις δύο εταιρείες στις κάτωθι ηµεροµηνίες: 

 

Α Τρίµηνο 02.01.2006 

Β Τρίµηνο 01.04.2006 
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Γ Τρίµηνο 01.07.2006 

∆ Τρίµηνο 01.10.2006 

 

Στις 31.12.2006, οι υποχρεώσεις της Μητρικής Εταιρείας προς τη θυγατρική 
«ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» ανέρχονταν σε € 218,45 χιλ. και οι απαιτήσεις σε € 
432,06 χιλ. 

 

Οι πωλήσεις αποθεµάτων, προϊόντων, υπηρεσιών και λοιπών εσόδων που 
πραγµατοποίησε η Μητρική προς τις συνδεδεµένες επιχειρήσεις το 2006 
παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα: 
 
 

Πωλήσεις / Πελάτες (τα ποσά σε € χιλ.) 
01.01-

31.12.2006 
01.01-

31.12.2005 

Εκκοκκιστήρια Θεσσαλίας Α.Β.Ε.Ε. 0,00 0,00

Κλωστήρια Κιλκίς Α.Ε. 2.707,44 2.918,57

Σύνολο 2.707,44 2.918,57

 

Οι πωλήσεις της Μητρικής προς τη θυγατρική «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» 
αναλύονται ως εξής: 

 

Ανάλυση Πωλήσεων (τα ποσά σε € χιλ.) 
01.01-

31.12.2006
01.01-

31.12.2005 

Εκκοκκισµένο Βαµβάκι Ιδιοπαραγωγής 2.619,40 2.819,23

Εκκοκκισµένο Βαµβάκι Αγορών 0,00 0,00

Έτοιµα Προϊόντα 1,14 1,21

Πάγια 0,50 0,00

Ανταλλακτικά 0,05 17,12

Υλικά Συσκευασίας 0,10 3,13

Λοιπές α’ ύλες 15,45 5,99

Άχρηστο Υλικό 0,00 1,09

Παροχή Υπηρεσιών 70,80 70,80

Σύνολο 2.707,44 2.918,57
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Οι πωλήσεις της Μητρικής Εταιρείας προς τη θυγατρική «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.» αναλύονται ως εξής: 

 

Ανάλυση Πωλήσεων  

(τα ποσά σε € χιλ.) 
01.01-

31.12.2006
01.01-

31.12.2005 

Πάγια 0,00 0,00

Σύνολο 0,00 0,00

 

Για το εκκοκκισµένο βαµβάκι που πωλείται από την «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
Α.Β.Ε.Ε.» προς την «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.», καθώς και από τη ∆ιεύθυνση 
Βάµβακος της «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» προς την «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ 
Α.Ε.» υπάρχουν συµβόλαια που αφορούν συγκεκριµένους όγκους, ποιότητες και 
τιµές πώλησης βάµβακος. Οι τιµές πώλησης σε όλες τις περιπτώσεις 
διαµορφώνονται από τις συνθήκες της αγοράς. 

 

Οι πωλήσεις της «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.» προς την άλλη 
θυγατρική «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» ανήλθαν στο συνολικό ποσό των € 
2.321,62 χιλ. και αφορούσαν εκκοκκισµένο βαµβάκι. Οι πωλήσεις της 
«ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» προς την άλλη θυγατρική «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.» ανήλθαν στο συνολικό ποσό των € 113,66 χιλ. και 
αφορούσαν παροχή υπηρεσιών. Στις 31.12.2006, οι υποχρεώσεις της «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ 
ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» προς την «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.» ανέρχονταν σε € 
634,75 χιλ. και οι απαιτήσεις σε € 20,26 χιλ. 

 

Στις 31.12.2006 το γενικό σύνολο των διεταιρικών συναλλαγών ανήλθε στο ποσό 
των € 18.279,30 χιλ.  

Η ανάλυση του συνόλου των διεταιρικών συναλλαγών (αγορών) της Μητρικής 
«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» και των θυγατρικών εταιρειών «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.» και «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» έχουν ως εξής: 

 

Ανάλυση ∆ιεταιρικών Συναλλαγών Αγορών
(τα ποσά σε € χιλ.) 

01.01-
31.12.2006 

01.01-
31.12.2005 

Ελληνική Υφαντουργία Α.Ε. 13.136,58 17.831,95

Εκκοκκιστήρια Θεσσαλίας Α.Β.Ε.Ε. 113,66 158,07

Κλωστήρια Κιλκίς Α.Ε. 5.029,06 7.412,90

Σύνολο 18.279,30 25.402,92
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Η ανάλυση του συνόλου των διεταιρικών συναλλαγών (πωλήσεων) της Μητρικής 
«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» και των θυγατρικών εταιρειών «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.» και «ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.» έχουν ως εξής: 

 

Ανάλυση ∆ιεταιρικών Συναλλαγών Πωλήσεων 
(τα ποσά σε € χιλ.) 

01.01-
31.12.2006 

01.01-
31.12.2005 

Ελληνική Υφαντουργία Α.Ε. 2.707,44 2.918,57

Εκκοκκιστήρια Θεσσαλίας Α.Β.Ε.Ε. 5.084,09 7.649,47

Κλωστήρια Κιλκίς Α.Ε. 10.487,78 14.834,88

Σύνολο 18.279,30 25.402,92

 

Πέραν των ανωτέρω εταιρειών που ενοποιούνται µε τη µέθοδο ολικής ενοποίησης, 
υπάρχει µία συγγενής εταιρεία, η ΒΙΟΝΤΙΖΕΛ Α.Ε., όπου συµµετέχει η µητρική µε 
ποσοστό 25 % και δεν είχε οικονοµική δραστηριότητα µέχρι τις 31.12.2006. Aυτή 
ενοποιείται µε τη µέθοδο της καθαρής θέσης. 

Τέλος, στις 30 ∆εκεµβρίου 2006, εγκρίθηκε από την Ετήσια Τακτική Γενική 
Συνέλευση της θυγατρικής εταιρείας «ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.», η 
διανοµή µερίσµατος για τη χρήση 01.07.2005-30.06.2006 ύψους € 304.170,39 (€ 
1,60 ανά µετοχή). Στη Μητρική Εταιρεία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» 
αντιστοιχούν µερίσµατα ύψους € 155.126,90, τα οποία κατά την ενοποίηση έχουν 
απαλειφθεί. 

 

 

«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.». 

Θεσσαλονίκη, 19 Μαρτίου 2007 

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ., 

 

 

 

Χρήστος Ι. Ακκάς 
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VII. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΟΥ AΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ Ν. 3401/2005 

 

Οι παρακάτω Ανακοινώσεις / Γνωστοποιήσεις έχουν αποσταλεί στο Ηµερήσιο 
∆ελτίο Τιµών και βρίσκονται αναρτηµένες στην ιστοσελίδα του Χ.Α. www.ase.gr 
καθώς επίσης και στην ιστοσελίδα της Εταιρείας www.hellenicfabrics.com. 

 

Ηµεροµηνία Θέµα 

02/01/2006 Ανακοίνωση λήξης α διαστήµατος αγοράς ιδίων 

02/01/2006 Γνωστοποίηση αλλαγής ανωτάτων διευθυντικών στελεχών 

02/01/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

03/01/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

05/01/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

06/01/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

08/01/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

08/01/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

09/01/2006 Ανακοίνωση πώλησης ιδίων µετοχών 

09/01/2006 Γνωστοποίηση απόφασης για την αγορά ιδίων µετοχών  

09/01/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

11/01/2006 Ανακοίνωση πώλησης ιδίων µετοχών 

04/02/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

04/02/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

07/02/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

07/02/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

08/02/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

08/02/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

03/03/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

07/03/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

08/03/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

09/03/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 
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13/03/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

13/03/2006 Επιβεβαίωση - ∆ιευκρινήσεις επί δηµοσιευµάτων  

22/03/2006 Ανακοίνωση οικονοµικών - συνοπτικών λογιστικών καταστάσεων έτους 2005  

27/03/2006 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ (Ενοποιηµένη) 

27/03/2006 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ (Μητρική) 

29/03/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

31/03/2006 Ανακοίνωση περί σχολιασµού οικονοµικών καταστάσεων βάσει της υπ' αριθµ.
118/230306 διευκρινιστικής οδηγίας της ΕΛΤΕ 

07/04/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

20/04/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

20/04/2006 Αναδηµοσίευση Στοιχείων Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ εννεαµήνου
2005 (Μητρική) 

20/04/2006 Αναδηµοσίευση Στοιχείων Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ εννεαµήνου
2005 (Ενοποιηµένη) 

20/04/2006 Αναδηµοσίευση Στοιχείων Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ εξαµήνου 2005
(Μητρική) 

20/04/2006 Αναδηµοσίευση Στοιχείων Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ εξαµήνου 2005
(Ενοποιηµένη) 

20/04/2006 Αναδηµοσίευση Στοιχείων Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ τριµήνου 2005 
(Μητρική) 

20/04/2006 Αναδηµοσίευση Στοιχείων Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ τριµήνου 2005
(Ενοποιηµένη) 

25/04/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

25/04/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

26/04/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

03/05/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

04/05/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

05/05/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

08/05/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

12/05/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

12/05/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

15/05/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

16/05/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 
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17/05/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

19/05/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

19/05/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

23/05/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

24/05/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

24/05/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

25/05/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

25/05/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

29/05/2006 Ανακοίνωση λήξης β διαστήµατος αγοράς ιδίων 

30/05/2006 Ανακοίνωση περί σχολιασµού οικονοµικών καταστάσεων α τριµήνου 2006  

30/05/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

30/05/2006 Προαναγγελία Γενικής Συνέλεύσης 

30/05/2006 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ τριµήνου 2006 (Μητρική) 

30/05/2006 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ τριµήνου 2006 (Ενοποιηµένη) 

31/05/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

05/06/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

05/06/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

06/06/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

06/06/2006 Επιβεβαίωση - ∆ιευκρινήσεις επί δηµοσιευµάτων  

07/06/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

09/06/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

20/06/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

21/06/2006 Ανακοίνωση περίληψης αποφάσεων Τακτικής Γενικής Συνέλευσης 

21/06/2006 Γνωστοποίηση αποκοπής δικαιώµατος µερίσµατος / πληρωµής µερίσµατος 

21/06/2006 ∆ελτίο Τύπου Τακτικής Γενικής Συνέλευσης  

22/06/2006 Γνωστοποίηση αποκοπής δικαιώµατος µερίσµατος / πληρωµής µερίσµατος 

22/06/2006 Γνωστοποίηση απόφασης για την αγορά ιδίων µετοχών  

26/06/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

28/06/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 
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28/06/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

29/06/2006 Γνωστοποίηση απόφασης για την αγορά ιδίων µετοχών  

29/06/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

30/06/2006 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης 

30/06/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

30/06/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

04/07/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

14/07/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

20/07/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

24/07/2006 Ανακοίνωση για επιχειρηµατικές εξελίξεις στην εταιρία (Εξαγορά του 10% της
"ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΚΙΛΚΙΣ Α.Ε.") 

24/07/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

26/07/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

27/07/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

28/07/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

31/07/2006 Ανακοίνωση για επιχειρηµατικές εξελίξεις στην εταιρία (Συµµετοχή στην Εταιρία
"BIODIESEL Α.Ε.") 

01/08/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

01/08/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

01/08/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

02/08/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

08/08/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

09/08/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

22/08/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

29/08/2006 Ανακοίνωση περί σχολιασµού οικονοµικών καταστάσεων εξαµήνου 2006 

29/08/2006 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ εξαµήνου 2006 (Μητρική) 

29/08/2006 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ εξαµήνου 2006 (Ενοποιηµένη) 

31/08/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

01/09/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

04/09/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 
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06/09/2006 Γνωστοποίηση αποφάσεων που επιδρούν σε οικονοµικά µεγέθη εισηγµένης 
εταιρίας (Σύναψη οµολογιακού δανείου) 

13/09/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

15/09/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

19/09/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

02/10/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

16/10/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

19/10/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

30/10/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

06/11/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

23/11/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

28/11/2006 Ανακοίνωση περί σχολιασµού οικονοµικών καταστάσεων εννεαµήνου 2006  

28/11/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

28/11/2006 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ εννεαµήνου 2006 (Μητρική) 

28/11/2006 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ εννεαµήνου 2006 (Ενοποιηµένη) 

29/11/2006 Ανακοίνωση περί σχολιασµού οικονοµικών / λογιστικών καταστάσεων  

30/11/2006 Ανακοίνωση περί σχολιασµού οικονοµικών / λογιστικών καταστάσεων  

01/12/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

05/12/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

07/12/2006 Επιβεβαίωση - ∆ιευκρινήσεις επί δηµοσιευµάτων  

08/12/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

08/12/2006 Επιβεβαίωση - ∆ιευκρινήσεις επί δηµοσιευµάτων  

11/12/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

13/12/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

13/12/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

13/12/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

14/12/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

14/12/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 

22/12/2006 Γνωστοποίηση απόφασης για την αγορά ιδίων µετοχών  

28/12/2006 Γνωστοποίηση Συναλλαγών 
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VIII. ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ ΟΠΟΥ 
ΑΝΑΡΤΩΝΤΑΙ ΟΙ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ, ΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΟΥ 
ΟΡΚΩΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗ ΚΑΙ ΟΙ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ 
∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΟΥ 
ΕΝΣΩΜΑΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 

Για τη διαρκή και έγκαιρη ενηµέρωση των επενδυτών και των µετόχων της, η 
Εταιρεία διατηρεί ιστοσελίδα στο διαδίκτυο χωρίς χρέωση, στη διεύθυνση 
www.hellenicfabrics.com. 

Στην ιστοσελίδα της Εταιρείας, και ειδικότερα στην ενότητα «Σχέσεις Επενδυτών», 
βρίσκονται αναρτηµένες οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις, τα πιστοποιητικά 
ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή λογιστή και οι εκθέσεις του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
των εταιρειών που ενσωµατώνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις 
της Εταιρείας. 

 

 


